

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIX - ESTADO DO TOCANTINS, QUINTA-FEIRA, 17 DE AGOSTO DE 2017

Nº 4.934



ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

ATO Nº 1.147 - RED.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

REDISTRIBUIR, até vacância,

a partir de 1º de setembro de 2017, para a estrutura operacional da Secretaria-Geral de Governo, o cargo de provimento em comissão de Assessor Especial VII - AE-7, ocupado por PEDRO CLÁUDIO GONÇALVES DA SILVA, nomeado pelo Ato nº 1.327 - NM, de 8 de novembro de 2016, publicado na edição 4.740 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 8 dias do mês de agosto de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
SECRETARIA-GERAL DE GOVERNO	3
CASA CIVIL	3
POLÍCIA MILITAR	7
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	7
SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA	14
SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E	
CULTURA	16
SECRETARIA DA FAZENDA	18
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS	22
SECRETARIA DA SAÚDE	22
SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL	24
AEM-TO	24
AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR	24
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	25
AGETO	25
DETRAN	26
FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT	30
IGEPREV-TOCANTINS	31
NATURATINS	31
RURALTINS	32
UNITINS	32
DEFENSORIA PÚBLICA	33
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	34
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	35

ATO Nº 1.158 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições, resolve

DESIGNAR

SCHISLENE DE SOUZABARRETO, matrícula 740643-3, Vice-Presidente, para responder pela Fundação Radiodifusão Educativa do Estado do Tocantins - REDESAT, inclusive quanto ao ordenamento de despesas, nos impedimentos legais e eventuais do titular, no período de 1º a 30 de setembro de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de agosto de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.221 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas Especiais, com denominações e símbolos especificados, da Secretaria de Cidadania e Justiça, a partir de 25 de julho de 2017:

- ADALMIR MENDES CARMO, matrícula 1047094-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- ANA AUGUSTA DA ROCHA RABELO, matrícula 577306-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ANDREA SIMIÃO DA SILVA, matrícula 990623-5, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ANTÔNIO HAROLDO LUIZ DA SILVA, matrícula 90661-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6;
- ANTÔNIÓ LÁZARO LIMA SAMPAIO, matrícula 1087452-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- BRASILIO TAVARES SENA, matrícula 1096630-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I. FCDS-5:
- BRUNNO RODRIGUES OLIVEIRA, matrícula 1046977-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- CHARLES SIQUEIRA MENDONÇA, matrícula 882528-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- CHRISTIANNE FRAGA OLIVEIRA, matrícula 990684-5, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5:
- DANIEL SIMÕES DUARTE, matrícula 74357-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- EDINON MOREIRA DOS SANTOS, matrícula 690056-2, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- EDUARDO COELHO PINHEIRO, matrícula 1002120-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- ELIZEU JOSÉ DOS SANTOS, matrícula 1029614-2, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9;
- ELNA MARA BEZERRA BARROS, matrícula 53068-2, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- EMIVALDO DE SOUSA MOTA, matrícula 453174-2, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- FABIANO DA SILVA MELO, matrícula 1027913-3, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- 17. FRANCISCO ALEXANDRE DA SILVA SANTOS, matrícula 751355-2, Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6;
- FRANCISCO FILHO NOLETO PINTO, matrícula 978350-2, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9:
- FRANCISCO HERBETH DOS SANTOS LIMA, matrícula 946208-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6;
- GENIVALDO BARROS DE OLIVEIRA, matrícula 673551-2, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;

- 21. GILSON PAZ DE ARAÚJO, matrícula 842828-1. Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- 22. IDÉLIO ANDRADE SOUSA, matrícula 992309-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- JALES PEREIRA BRAGA, matrícula 989773-3, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- JERDEAN LIRA, matrícula 1032461-2, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- JOHNATTA PEREIRA DE SOUSA, matrícula 46854-1, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- 26. JOSÉ ERIVALDO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 513780-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 27. JOSÉ RONILSON AMÂNCIO DA SILVA, matrícula 1041975-2, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- 28. JOSMAR GUIMARÃES COSTA, matrícula 1005790-2, Chefe de
- Segurança Unidade Prisional Porte II, FCDS-2; JÚLIA CAMPOS DIAS, matrícula 894762-3, Chefe de Cartório -Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4; 29.
- MAGNALDO ARAÚJO RODRIGUES, matrícula 1060015-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5; 31. MARCELO JOSÉ DE OLIVEIRA MELO, matrícula 246272-3, Chefe
- de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 32. MARCELO SILVA COSTA, matrícula 1022806-1, Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte III, FCDS-4;
- 33. MÁRCIA APARECIDA ALMEIDA SILVA, matrícula 602842-1, Chefe de Cartório - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- 34. MARIA DE JESUS SOARES MAIONE, matrícula 611340-1, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- 35. MARIANO SINHÁ DE SOUSA, matrícula 405817-1, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9;
- 36. MILTON BRUNO DE OLIVEIRA, matrícula 998609-1, Chefe de
- Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;

 37. NILDA ARAÚJO CARVALHO, matrícula 1073257-1, Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte II, FCDS-2;
- 38. ODINA MARQUES CARDOSO, matrícula 1065645-2, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- PAULO FREDERICO MULLER, matrícula 530429-3, Chefe de
- Segurança Unidade Prisional Porte III, FCDS-4; PAULO SÉRGIO VIEIRA DE SOUZA, matrícula 572631-2, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9;
- 41. RAIMUNDO SOARES RIBEIRO, matrícula 502835-2, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 42. ROGÉRIO MARTINS MESSIAS NETO, matrícula 1035835-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 43. RUBENS JULIATE DE CANTUÁRIA, matrícula 767569-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- 44. SAMUEL MUNIZ DE AMORIM, matrícula 891141-1, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV. FCDS-4:
- 45. VALGINÊ GOMES DE MELO, matrícula 778865-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- 46. VÂNIA MARIA GONÇALVES, matrícula 866134-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- 47. VINÍCIUS LIMA SILVA, matrícula 58110-3, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- 48. WANDERLAN RUFINO DE FRANÇA, matrícula 591261-1, Chefe de
- Segurança Unidade Prisional Porte I, FCDS-1; 49. WELLSSON RÊGO DA SILVA, matrícula 881305-1, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de agosto de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

> MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil



MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

TÉLIO LEÃO AYRES

Secretário-Chefe da Casa Civil GERISVALDO DA COSTA MACEDO Diretor do Diário Oficial do Estado

ATO Nº 1.222 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMFAR

HÉLIO PEREIRA MARQUES para exercer o cargo de provimento em comissão de Subsecretário - DAS-2, da Secretaria de Cidadania e Justiça, a partir de 25 de julho de 2017.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de agosto de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.223 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão, com denominações e símbolos especificados, da Secretaria de Cidadania e Justiça, a partir de 25 de julho de 2017:

- CRISTOVÃO LOPES DA SILVA, Diretor de Administração e 1. Infraestrutura Penitenciária e Prisional - DAS-4;
- JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, Gerente de Inclusão, Classificação e Remoção - DAI-1;
- MANOEL CHAVES LIMA JÚNIOR, Gerente de Inteligência DAI-1;
- RICARDO JOSÉ DE SÁ NOGUEIRA, Gerente da Escola Penitenciária -DAI-1

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de agosto de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.224 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções Comissionadas Especiais, com denominações e símbolos especificados, na Secretaria de Cidadania e Justiça, a partir de 25 de julho de 2017:

- 1. ALEXANDRE FRANCISCO ALVES, matrícula 11585439-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ALEXSANDRO PEREIRA LIMA ARAÚJO, matrícula 1271628-4, Chefe de Plantão Unidade Prisipale Por IV, FCDS-2;
- ANA CAROLINA BRASILEIRO PEREIRA, matrícula 11583053-1, Chefe de Cartório - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- CARLA CINTIA SARAIVA MACEDO, matrícula 11579072-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- CARLOS HENRIQUE DE ARAÚJO, matrícula 11578203-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- CARLOS HENRIQUE DE SOUZA CASTRO, matrícula 11577916-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte II, FCDS-2;
- CÁTIA MACHADO CARNEIRO, matrícula 11578629-1, Chefe de
- Unidade Prisional Porte I, FCDS-5; DANIERRE DA SILVA LUSTOSA, matrícula 11220830-2, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- DEUSIRAN BRITO REIS, matrícula 11578440-1, Chefe de Plantão -Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- 10. DIEGO WILLIAM COSTA, matrícula 11203820-3, Chefe de Plantão -Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;

- DIONÍSIO DA MATA BARBOSA PINTO, matrícula 11581840-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ERIKA BARROS VIEIRA, matrícula 11579099-1, Chefe de Segurança -Unidade Prisional Porte III, FCDS-4;
- 13. FÁBIO GOMES SOARES, matrícula 11578467-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- FAUSTO DE ASSIS BARBOSA, matrícula 11582910-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- FERNANDO NICANOR SILVA OLIVEIRA, matrícula 1134981-4, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- FREDERICO CAMPOS NUNES, matrícula 11149604-3, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- FREDERICO NEVES BUARQUE DE GUSMÃO, matrícula 1079298-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- 18. ITALO DANYEL AMORIM GONÇALVES DOS SANTOS, matrícula 11582847-1, Chefe de Cartório Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- JOAQUIM LOPES PAZ, matrícula 1125915-3, Chefe de Plantão -Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- JOSÉ ANTONIO MENEZES MARINHO, matrícula 11578114-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- 21. JOSÉ BONIFÁCIO PAZ DE SOUSA, matrícula 11584688-1, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- JULIANNA CARDOSO MOURA FROTA, matrícula 1282379-2, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- LEONARDO CONCEIÇÃO CRUZ, matrícula 11579820-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- LEONARDO COSTA VIEIRA, matrícula 11579412-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6;
- 25. LUCAS ÉSTEVÃO DOS SANTOS PEREIRA, matrícula 11142812-2, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- MARCELO MACIEL MENUCELI, matrícula 11578840-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- MARIA MERES PEREIRA SILVA, matrícula 881093-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- NATTAN ROBERTO DA SILVA GALVÃO, matrícula 11580658-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- PAULINO PEREIRA DOS SANTOS, matrícula 791791-6, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- RAFAEL SANTOS LIRA, matrícula 11581980-1, Chefe de Plantão -Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- RENATA BEZERRA BARBOSA, matrícula 11578505-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 32. RONALDO RIBEIRO DA SILVA, matrícula 11582693-1, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- SÁTRIO PORTILHO CALIXTO, matrícula 11581190-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- 34. SEBASTIÃO BARBOSA RAMOS NETO, matrícula 11582820-1, Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte III, FCDS-4.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de agosto de 2017; 196º da Independência, 129º da República e 29º do Estado.

MARCELO DE CARVALHO MIRANDA Governador do Estado

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe da Casa Civil

SECRETARIA-GERAL DE GOVERNO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 010/2017

CONTRATO Nº: 010/2017

PROCESSO Nº: 2017/09010/000233

CONTRATANTE: SECRETARIA-GERAL DE GOVERNO

CONTRATADA: VICON COMÉRCIO E DISTRIBUIDORA LTDA - ME.

OBJETO: Aquisição de material permanente, aparelhos de ar condicionado (evaporadora e condensadora), destinado a equipar a Secretaria-Geral de Governo.

VALOR TOTAL: R\$ 45.321,00 (quarenta e cinco mil trezentos e vinte e um reais).

DATA DÁ ASSINATURA: 11 de julho de 2017.

VIGÊNCIA: O contrato terá vigência da data de sua assinatura, adstrita aos créditos orçamentários sem prejuízo do prazo máximo de garantia dos bens/matéria, ou seja, de 12 (doze) meses.

DOTAÇÃO: 0901 04.122.1011.2189 0000 - 44.90.52, Fonte 0100666666

SIGNATÁRIO: REPRESENTANTE DO CONTRATANTE CESARINO AUGUSTO CÉSAR PEREIRA SOBRINHO

REPRESENTANTE DA CONTRATADA

ISRAEL OLIVEIRA SANTOS

CASA CIVIL

PORTARIA CCI Nº 697, DE 5 DE JULHO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, resolve

INSTITUIR,

no âmbito da Casa Civil, a Comissão de Revisão de que trata o Decreto 5.483, de 15 de agosto de 2016, em seus arts. 6º, inciso IV, e 14, responsável por analisar e julgar recursos interpostos em relação às etapas da Avaliação Especial de Desempenho, bem assim por realizar procedimentos afetos aos processos de exoneração oriundos da reprovação no estágio probatório, composta pelos seguintes servidores públicos:

- I Presidente: Geraldo Bonfim de Freitas Neto, matrícula 983515-4; Suplente do Presidente: Jordana Alves Silva, matrícula 120173-2;
- II Membro: Alessandro de Almeida Campos, matrícula 810130-2; Suplente: Eduardo Carneiro, matrícula 341608-2;
- III Membro: Gustavo de Andrade Campos, matrícula 949441-2; Suplente: Adão Correia da Silva Menezes, matrícula 769852-3.

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 768 - RVG, DE 10 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato n° 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, resolve

REVOGAR,

a partir de 18 de agosto de 2017, a Portaria CCI nº 1.666 - CSS, de 14 de dezembro de 2016, publicada na edição 4.769 do Diário Oficial do Estado, que mantém o Inspetor de Recursos Naturais FRANCISCO TIAGO DE SOUZA GOMES, matrícula 1153455-3, cedido à Secretaria do Desenvolvimento da Agricultura e Pecuária.

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 785 - DISP, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

das Funções Comissionadas Especiais, com denominações e símbolos especificados, os servidores adiante indicados, lotados na Secretaria de Cidadania e Justiça, a partir de 25 de julho de 2017:

- ADALMIR MENDES CARMO, matrícula 1047094-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- ADAUTO RODRIGUES DOS SANTOS FILHO, matrícula 568913-5, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- ALESSANDRO DE BRITO MORAES, matrícula 984799-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ANA AUGUSTA DA ROCHA RABELO, matrícula 577306-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I. FCDS-5:
- ANDREA SIMIÃO DA SILVA, matrícula 990623-5, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ANTENOR FERREIRA DA LUZ FILHO, matrícula 620534-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ANTÔNIO HAROLDO LUIZ DA SILVA, matrícula 90661-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6;
- ANTÔNIÓ HENRIQUE DE CASTRO MORAIS, matrícula 995712-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- ANTÔNIO LÁZARO LIMA SAMPAIO, matrícula 1087452-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ARMANDO DE SOUZA RABELO, matrícula 874787-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;

- BENEDITO ANTÔNIO TEIXEIRA FILHO, matrícula 274826-3, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte II, FCDS-2;
- 12. BRASILIO TAVARES SENA, matrícula 1096630-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- BRAULINO RODRIGUES PEREIRA FILHO, matrícula 716630-2, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- BRUNNO RODRIGUES OLIVEIRA, matrícula 1046977-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- 15. CHARLES SIQUEIRA MENDONÇA, matrícula 882528-1, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- CHRISTIANNE FRAGA OLIVEIRA, matrícula 990684-5, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 17. CLEBER DE SOUZA OLIVEIRA, matrícula 98453-1, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- DANIEL SIMÕES DUARTE, matrícula 74357-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I. FCDS-5:
- DEUZIVAN SOARES CRUZ, matrícula 693240-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- EDINON MOREIRA DOS SANTOS, matrícula 690056-2, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- EDUARDO COELHO PINHEIRO, matrícula 1002120-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- ELAINE MOREÏRA SILVA, matrícula 31863-1, Chefe de Plantão -Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- 23. ELIZEU DE SENA ABREÚ SOBRINHO, matrícula 535014-1, Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte II, FCDS-2;
- ELIZEU JOSÉ DOS SANTOS, matrícula 1029614-2, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9;
- 25. ELNA MARA BEZERRA BARROS, matrícula 53068-2, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte III. FCDS-1:
- EMIVALDO DE SOUSA MOTA, matrícula 453174-2, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 27. EVÂNIO PEREIRA SOARES, matrícula 1036173-1, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- 28. FABIANO DA SILVA MELO, matrícula 1027913-3, Chefe de Plantão
- Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
 29. FÁBIO VINÍCIUS UMBELINO DE SOUSA, matrícula 923245-2, Chefe
- de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5; 30. FRANCISCO ALEXANDRE DA SILVA SANTOS, matrícula 751355-2,
- Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6; 31. FRANCISCO FILHO NOLETO PINTO, matrícula 978350-2, Chefe de
- Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9; 32. FRANCISCO HERBETH DOS SANTOS LIMA, matrícula 946208-1,
- Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6; 33. GENIVALDO BARROS DE OLIVEIRA, matrícula 673551-2, Chefe de
- Unidade Prisional Porte II, FCDS-6; 34. GILSON PAZ DE ARAÚJO, matrícula 842828-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- 35. GISELLY MARIA MARTINS COSTA, matrícula 610632-4, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte I, FCDS-1;
- 36. HÉLIO VIEIRA DE LIMA, MEDICAIA 625404-2, Chefe de Segurança -
- Unidade Prisional Porte I, FCDS-1; 37. IDÉLIO ANDRADE SOUSA, matrícula 992309-1, Chefe de Unidade
- Prisional Porte II, FCDS-6; 38. JALES PEREIRA BRAGA, matrícula 989773-3, Chefe do Núcleo de
- Inteligência, FCDS-3; 39. JERDEAN LIRA, matrícula 1032461-2, Chefe de Unidade Prisional
- Porte III, FCDS-7; 40. JOHNATTA PEREIRA DE SOUSA, matrícula 46854-1, Chefe de
- Escolta Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4; 41. JONATHAN DA SILVA SOUZA, matrícula 859130-1, Chefe de Plantão
- Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
 42. JOSÉ ERIVALDO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 513780-1,
- Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5; 43. JOSÉ JOAQUIM CARLOS RAMALHO, matrícula 856270-1, Chefe
- de Segurança Unidade Prisional Porte IV, FCDS-6;
 44. JOSÉ RONILSON AMÂNCIO DA SILVA, matrícula 1041975-2, Chefe
- de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7; 45. JOSMAR GUIMARÃES COSTA, matrícula 1005790-2, Chefe de
- Segurança Unidade Prisional Porte II, FCDS-2; 46. JÚLIA CAMPOS DIAS, matrícula 894762-3, Chefe de Cartório -
- Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4; 47. JUSCELIO FAGNER AIRES DA SILVA, matrícula 979706-1, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- 48. KLEBER ALVES PINTO, matrícula 979720-2, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- LAYANE FRANCISCO DA CRUZ, matrícula 970144-4, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- MAGNALDO ARAÚJO RODRIGUES, matrícula 1060015-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- MAGNO DA SILVA REIS, matrícula 876942-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- MANOEL RODRIGUES CAVALCANTE, matrícula 293705-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte II, FCDS-2;

- MARCELO JOSÉ DE OLIVEIRA MELO, matrícula 246272-3, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- 54. MARCELO SILVA COSTA, matrícula 1022806-1, Chefe de Segurança Unidade Prisional Porte III, FCDS-4;
- MÁRCIA APARECIDA ALMEIDA SILVA, matrícula 602842-1, Chefe de Cartório - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- MARCOS AURÉLIO COELHO PIMENTEL LOPES, matrícula 963826-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- MARIA DE JESUS SOARES MAIONE, matrícula 611340-1, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- MARIA MADALENA CORREIA DA SILVA, matrícula 926544-1, Chefe de Cartório - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- MARIA OTÍLIA SOARES DA SILVA, matrícula 1061828-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte III, FCDS-4;
- MARIANO SINHÁ DE SOUSA, matrícula 405817-1, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9;
- MILTON BRUNO DE OLIVEIRA, matrícula 998609-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- NAYARA RODRIGUES NOGUEIRA, matrícula 77474-1, Chefe de Cartório - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- NILDA ARAÚJO CARVALHO, matrícula 1073257-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte II, FCDS-2;
- 64. NÚBIA MARTINS GONÇALVES SILVA, matrícula 56045-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- ODINA MARQUES CARDOSO, matrícula 1065645-2, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- PAULO FRANCISCO ALVES SOUSA, matrícula 432675-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte III, FCDS-4;
- 67. PAULO FREDERICO MULLER, matrícula 530429-3, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte III, FCDS-4;
- PAULO SÉRGIO VIEIRA DE SOUZA, matrícula 572631-2, Chefe de Unidade Prisional Porte IV, FCDS-9;
- 69. RAILDA BARBOSA DE MELO, matrícula 917026-1, Chefe de Plantão Unidade Prisional Porte III, FCDS-1:
- RAIMUNDO SOARES RIBEIRO, matrícula 502835-2, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- ROGÉRIO MARTINS MESSIAS NETO, matrícula 1035835-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- RONALDO PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 733511-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- RUBENS JULIATE DE CANTUÁRIA, matrícula 767569-1, Chefe do Núcleo de Inteligência, FCDS-3;
- 74. SAMUEL MUNIZ DE AMORIM, matrícula 891141-1, Chefe de Escolta - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-4;
- TEÓCRITO BATISTA DE MELO, matrícula 951046-2, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- VALGINÊ GOMES DE MELO, matrícula 778865-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- VÂNIA MARIA GONÇALVES, matrícula 866134-1, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- VANILSON PIMENTEL BARROS, matrícula 820353-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte III, FCDS-1;
- VERANDI MARTINS DA SILVA, matrícula 962858-1, Chefe de Plantão - Unidade Prisional Porte IV, FCDS-2;
- VINÍCIUS LIMA SILVA, matrícula 58110-3, Chefe de Unidade Prisional Porte II, FCDS-6;
- WALDIOLENY CHAVES PEREIRA, matrícula 713305-4, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5;
- WANDERLAN RUFINO DE FRANÇA, matrícula 591261-1, Chefe de Segurança - Unidade Prisional Porte I, FCDS-1;
- WELLSSON RÊGO DA SILVA, matrícula 881305-1, Chefe de Unidade Prisional Porte III, FCDS-7;
- WESLEY GOMES DIAS, matrícula 1002570-1, Chefe de Unidade Prisional Porte I, FCDS-5.

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 786 - EX, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados, da Secretaria de Cidadania e Justiça, a partir de 25 de julho de 2017:

- CRISTOVÃO LOPES DA SILVA, Diretor de Administração e Infraestrutura Penitenciária e Prisional - DAS-4;
- HÉLIO PEREIRA MARQUES, Subsecretário DAS-2;
- JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, Gerente de Inclusão, Classificação e Remoção - DAI-1;
- MANOEL CHAVES LIMA JÚNIOR, Gerente de Inteligência DAI-1;
- RICARDO JOSÉ DE SÁ NOGUEIRA, Gerente da Escola Penitenciária -DAI-1.

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 787, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, e na conformidade do teor do OFÍCIO/SECAD/GASEC nº 1.782, de 8 de junho de 2017, da Secretaria da Administração, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o Ato nº 2.082 - CSS, de 31 de outubro de 2012, publicado na edição 3.784 do Diário Oficial do Estado, mediante o qual a Assistente Administrativa NEYLA NÚBIA SARDINHA BENEDITO, matrícula 641082-2, é cedida à Câmara Municipal de Palmas.

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 788 - RVG, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, resolve

REVOGAR,

a partir de 25 de julho de 2017, a Portaria CCI nº 1.497 - CSS, de 22 de novembro de 2016, publicada na edição 4.759 do Diário Oficial do Estado, na parte em que mantém os Agentes Penitenciários adiante indicados, cedidos à Secretaria de Cidadania e Justiça:

- ABDNUR FARRADE ABRÃO, matrícula 57281-1;
- ADALMIR MENDES CARMO, matrícula 1047094-1;
- ADAUTO RODRIGUES DOS SANTOS FILHO, matrícula 568913-5;
- ADILSON FACUNDES DA SILVA, matrícula 976640-1; 4.
- ADOALDO AQUINO ALENCAR JUNIOR, matrícula 1021915-1;
- ADRIANO PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 928991-1; 6.
- AGNALDO PIRES LEAL, matrícula 659189-3;
- ALANETE PEREIRA DOS SANTOS, matrícula 923828-2;
- ALESSANDRA ALVES PINTO, matrícula 1071050-1; 9.
- 10. ALESSANDRO DE BRITO MORAES, matrícula 984799-1;
- 11. ANA AUGUSTA DA ROCHA RABELO, matrícula 577306-1;
- 12. ANDIARA RIBEIRO FRANCO MENDES, matrícula 902047-1;
- 13. ANDREA SIMIÃO DA SILVA, matrícula 990623-5;
- 14. ANDRELANDIO DOURADO AGUIAR, matrícula 82913-1;
- 15. ANNA ETELVINA LIMA DA SILVA DE ARAÚJO, matrícula 999742-1;
- 16. ANTENOR FERREIRA DA LUZ FILHO, matrícula 620534-1; 17. ANTÔNIO FÉLIX FERREIRA DA SILVA, matrícula 526876-1;
- 18. ANTÔNIO HAROLDO LUIZ DA SILVA, matrícula 90661-1;
- 19. ANTÔNIO HENRIQUE DE CASTRO MORAIS, matrícula 995712-1;
- 20. ANTÔNIO LÁZARO LIMA SAMPAIO, matrícula 1087452-1;
- 21. ARMANDO DE SOUZA RABELO, matrícula 874787-1;
- 22. BENEDITO ANTÔNIO TEIXEIRA FILHO, matrícula 274826-3;
- 23. BRASILIO TAVARES SENA, matrícula 1096630-1;
- 24. BRAULINO RIBEIRO DE OLIVEIRA JÚNIOR, matrícula 1014838-1;
- 25. BRAULINO RODRIGUES PEREIRA FILHO, matrícula 716630-2;
- 26. BRUNNO RODRIGUES OLIVEIRA, matrícula 1046977-1;
- 27. CARLA DA SILVA MENDONÇA ANDRADE, matrícula 1036033-2;
- 28. CASTELO DUARTE BANDEÍRA, matrícula 424897-4;
- 29. CHARLES SIQUEIRA MENDONÇA, matrícula 882528-1; 30. CHRISTIANNE FRAGA OLIVEIRA, matrícula 990684-5;
- 31. CLARISSA VASQUES SOUZA, matrícula 943840-1;
- 32. CLAUDIVAN ALVES DE OLIVEIRA, matrícula 782820-2;
- 33. CLEBER DE SOUZA OLIVEIRA, matrícula 98453-1;
- 34. CLEOMARA ALVES PEREIRA DIAS, matrícula 712362-1;
- 35. CRISTOVÃO LOPES DA SILVA, matrícula 1009591-1; 36. DANIEL SIMÕES DUARTE, matrícula 74357-1;
- 37. DARIER DA SILVA CABRAL, matrícula 353090-1;
- 38. DEUZIVAN SOARES CRUZ, matrícula 693240-1;
- 39. DHAYANE AIRES DE OLIVEIRA, matrícula 101877-1;

- 40. DOLORES BARBOSA DOS SANTOS TEIXEIRA, matrícula 692053-2:
- 41. EDINON MOREIRA DOS SANTOS, matrícula 690056-2;
- 42. EDNA RIBEIRO DE SOUSA SANTOS, matrícula 1082876-1;
- 43. EDUARDO COELHO PINHEIRO, matrícula 1002120-1;
- 44. ELAINE MOREIRA SILVA, matrícula 31863-1;
- 45. ELIANE ARAUJO MIRANDA, matrícula 67420-1;
- 46. ELIOMAR FERREIRA FONTES, matrícula 800482-1; 47. ELIZANGELA AMARO DOS SANTOS, matrícula 31000-1;
- 48. ELIZEU DE SENA ABREU SOBRINHO, matrícula 535014-1;
- 49. ELIZEU JOSÉ DOS SANTOS, matrícula 1029614-2;
- 50. ELNA MARA BEZERRA BARROS, matrícula 53068-2;
- 51. ELSON DE LIRA CARVALHO, matrícula 774458-1;
- 52. EMIVALDO DE SOUSA MOTA, matrícula 453174-2; 53. ERCIVALDO MORAIS MARQUES, matrícula 675079-3;
- 54. EVÂNIO PEREIRA SOARES, matrícula 1036173-1;
- 55. FABIANO DA SILVA MELO, matrícula 1027913-3;
- 56. FABIO ADRYANE BATISTA DE SOUSA, matrícula 992401-2;
- 57. FÁBIO VINÍCIUS UMBELINO DE SOUSA, matrícula 923245-2; 58. FABRYCIO JERÔNIMO SANTANA DA SILVA, matrícula 82883-1;
- 59. FELISBERTO JORGE RODRIGUES DA SILVA, matrícula 641008-1;
- 60. FRANCISCO ALEXANDRE DA SILVA SANTOS, matrícula 751355-2;
- 61. FRANCISCO FILHO NOLETO PINTO, matrícula 978350-2;
- 62. FRANCISCO HERBETH DOS SANTOS LIMA, matrícula 946208-1;
- 63. GABRIEL SAVIETO, matrícula 40130-1; 64. GENIVALDO BARROS DE OLIVEIRA, matrícula 673551-2;
- 65. GILDA MARTINS DE OLIVEIRA, matrícula 93170-1;
- 66. GILSON DA SILVA RIBEIRO, matrícula 1010590-2;
- 67. GILSON PAZ DE ARAÚJO, matrícula 842828-1;
- 68. GISELLY MARIA MARTINS COSTA, matrícula 610632-4;
- 69. GRAZIELLA BARRETO SILVA, matrícula 888968-2;
- 70. HÉLIO PEREIRA MARQUES, matrícula 499976-2;
- 71. HÉLIO SANTANA ARAÚJO, matrícula 866572-1;
- 72. HÉLIO VIEIRA DE LIMA, matrícula 625404-2;
- 73. IDÉLIO ANDRADE SOUSA, matrícula 992309-1;
- 74. JAKELINE ALENCAR BRITO SILVESTRE, matrícula 49624-1;
- 75. JALES PEREIRA BRAGA, matrícula 989773-3;
- 76. JANCLEANE DA SILVA GUIMARAES, matrícula 878161-3; 77. JANEIDE GOMES PEREIRA, matrícula 677647-3:
- 78. JERDEAN LIRA, matrícula 1032461-2;
- 79. JOÃO GOMES DA SILVA, matrícula 268000-2;
- 80. JOATAN PINA DE ABREU, matrícula 609824-2;
- 81. JOEL DOS SANTOS GODINHO, matrícula 1011367-1;
- 82. JOHNATTA PEREIRA DE SOUSA, matrícula 46854-1;
- 83. JONATHAN DA SILVA SOUZA, matrícula 859130-1;
- 84. JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, matrícula 813490-2; 85. JOSE CLEILSON DE MOURA CAVALCANTE, matrícula 408612-1;
- 86. JOSÉ ERIVALDO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 513780-1;
- 87. JOSE HENRIQUE PEREIRA DE CASTRO, matrícula 956354-1;
- 88. JOSÉ JOAQUIM CARLOS RAMALHO, matrícula 856270-1;
- 89. JOSÉ NILSON PEREIRA SILVA, matrícula 405398-2;
- 90. JOSÉ PEREIRA DE CERQUEIRA, matrícula 464305-4; 91. JOSÉ RODOLFO DA SILVA AIRES, matrícula 40505-1;
- 92. JOSÉ RONILSON AMÂNCIO DA SILVA, matrícula 1041975-2;
- 93. JOSMAR GUIMARÃES COSTA, matrícula 1005790-2;
- 94. JUAREZ FALCAO SOARES FILHO, matrícula 818991-1;
- 95. JÚLIA CAMPOS DIAS, matrícula 894762-3; 96. JURACY GOMES PEREIRA JÁCOMO, matrícula 826033-1;
- 97. JUSCELIO FAGNER AIRES DA SILVA, matrícula 979706-1;
- 98. KÁTIA PEREIRA DA SILVA MASCARENHAS, matrícula 64200-1;

- 99. KEILANY ALMEIDA MORAIS, matrícula 952233-1; 100. KLEBER ALVES PINTO, matrícula 979720-2; 101. LAYANE FRANCISCO DA CRUZ, matrícula 970144-4; 102. LINCOLN RAFAEL ANTÓNIO FREITAS, matrícula 807804-1;
- 103. LUCIANA APARECIDA BONIFACIO, matrícula 615058-3; 104. LUCIANO PEREIRA MASCARENHAS, matrícula 998385-2;
- 104. LUCIANO PEREIRA MASO ANTOS, matrícula 997526-1; 105. LUCILENE AMARO DOS SANTOS, matrícula 997526-1; 106. LÚCIO WANDRE LOPES RIBEIRO, matrícula 1023209-1;

- 107. LUCIVALDO GERMANO MENDES, matrícula 920086-2; 108. LUIS CARLOS RODRIGUES SALES, matrícula 575802-2; 109. MAGNALDO ARAÚJO RODRIGUES, matrícula 1060015-1; 110. MAGNEL ARAUJO RODRIGUES, matrícula 1059718-1;
- 111.
- MAGNO DA SILVA REIS, matrícula 876942-1; MANOEL ABADE DA COSTA, matrícula 735805-2; 112.
- MANOEL CHAVES LIMA JÚNIOR, matrícula 595461-1; MANOEL RODRIGUES CAVALCANTE, matrícula 293705-1; 113
- 114. 115.
- MARCELO JOSÉ DE OLIVEIRA MELO, matrícula 246272-3; MARCELO SILVA COSTA, matrícula 1022806-1; 116.
- 117. MÁRCIA APARECIDA ALMEIDA SILVA, matrícula 602842-1; 118. MARCIANE SANTOS LEITE, matrícula 1050044-1;
- MARCOS AURÉLIO COELHO PIMENTEL LOPES, matrícula 119. 963826-1:

- 120. MARIA DE FÁTIMA SOARES BRAGA, matrícula 542316-4; 121. MARIA DE JESUS SOARES MAIONE, matrícula 611340-1; 122. MARIA MADALENA CORREIA DA SILVA, matrícula 926544-1;
- 123. MARIA MERES PEREIRA SILVA, matrícula 881093-1;

124. MARIA OTÍLIA SOARES DA SILVA, matrícula 1061828-1; 124. MARIA OTILIA SOARES DA SILVA, INGUIGIA 155.52.
125. MARIA SELMA NOLETO BOGEA, matrícula 925333-3;
126. MARIANO SINHÁ DE SOUSA, matrícula 405817-1;
127. MARINEIDE BORGES AGUIAR, matrícula 404552-5; 128. MARIO LUCIO AMARAL DA COSTA, matrícula 976055-1; 129. MÁRVIO VILANOVA QUEIROZ, matrícula 628387-2; 130. MILTON BRUNO DE OLIVEIRA, matrícula 998609-1; 131. MÔNICA GOMES DA SILVA, matrícula 927676-1; 132. MUSTAFÁ PEREIRA COSTÁ, matrícula 338725-1; 133. NAPOLEÃO FERNANDES VIANA FILHO, matrícula 1077023-1; 134. NAYARA RODRIGUES NOGUEIRA, matrícula 77474-1; 135. NEIA FERREIRA ROCHA, matrícula 51953-2; 136. NILDA ARAÚJO CARVALHO, matrícula 1073257-1; 137. NÚBIA MARTINS GONÇALVES SILVA, matrícula 56045-1; 138. ODINA MARQUES CARDOSO, matrícula 1065645-2; 139. PAULO ERNANE MILHOMEM ROCHA, matrícula 205403-2; 140. PAULO FRANCISCO ALVES SOUSA, matrícula 432675-1; 140. PAULO FRANCISCO ALVES SOUSA, matrícula 432675-1;
141. PAULO FREDERICO MULLER, matrícula 530429-3;
142. PAULO SÉRGIO VIEIRA DE SOUZA, matrícula 572631-2;
143. RAILDA BARBOSA DE MELO, matrícula 917026-1;
144. RAIMUNDA ALVES MIRANDA SOARES, matrícula 936161-1;
145. RAIMUNDO SOARES DE SOUSA, matrícula 967522-3;
146. RAIMUNDO SOARES DISCULSO MATRÍCULA 50295 2; 146. RAIMUNDO SOARES RIBEIRO, matrícula 502835-2 147. RICARDO JOSÉ DE SÁ NOGUEIRA, matrícula 819302-1; 148. RODRIGO GOMES DE SOUZA, matrícula 62847-1; 149. ROGÉRIO MARTINS MESSIAS NETO, matrícula 1035835-1; 150. RONALDO PEREIRA DE ARAÚJO, matrícula 733511-1; 151. ROSANA DE MELO AGUIAR, matrícula 367531-5; 152. ROZINEIRE SILVA DE OLIVEIRA, matrícula 993004-1; 153. RUBENS JULIATE DE CANTUÁRIA, matrícula 767569-1; 154. RUI EMANUEL PEREIRA LIMA MARINHO, matrícula 111482-1; 155. SAMUEL MUNIZ DE AMORIM, matrícula 891141-1; 156. SANDRA CRISTINA MOTA E SILVA, matrícula 1046624-1; SANTANA FERREIRA CAMPOS, matrícula 878501-2; 157 158. TEÓCRITO BATISTA DE MELO, matrícula 951046-2; 159. TEREZINHA FONSECA ANDRADE SOUZA, matrícula 380948-1; 160. VALDINÊ ALVES DOS SANTOS, matrícula 768951-3; 161. VALDIVINO RIBEIRO DE ABREU, matrícula 718595-1; 162. VALGINÊ GOMES DE MELO, matrícula 778865-1; 163. VALGNESIO RODRIGUES SOBRINHO, matrícula 987363-1; 164. VALTER BARBOSA LINO, matrícula 818425-1; 165. VANDA PEREIRA COUTINHO, matrícula 615630-2; VÂNIA MARIA GONÇALVES, matrícula 866134-1; VANILSON PIMENTEL BARROS, matrícula 820353-1; 168. VERANDI MARTINS DA SILVA, matrícula 962858-1; 169. VICENTE AIRES FERREIRA, matrícula 875597-1; 170. VINÍCIUS LIMA SILVA, matrícula 58110-3; 171. WALDIOLENY CHAVES PEREIRA, matrícula 713305-4; 172. WANDERLAN RUFINO DE FRANÇA, matrícula 591261-1; 172. WANDERLAN KUFINO DE FRANÇA, MALIULIA 35 120 1-173. WANDERSON ALVES MARINHO, matrícula 1070398-1; 174. WANDERSON ARRAIS DA SILVA, matrícula 780343-1; 175. WATINA NOGUEIRA DA SILVA, matrícula 809114-1; 176. WELLSSON RÉGO DA SILVA, matrícula 881305-1; 177. WESLEY GOMES DIAS, matrícula 1002570-1; 178. ZAQUEU AIRES PINTO, matrícula 674154-1. Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 790 - CSS, DE 16 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

à Secretaria de Cidadania e Justiça os Agentes de Polícia adiante indicados, integrantes do quadro de pessoal da Secretaria da Segurança Pública, no período de 25 de julho a 31 de dezembro de 2017, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica:

- ADALMIR MENDES CARMO, matrícula 1047094-1;
- ALESSANDRA ALVES PINTO, matrícula 1071050-1; ANA AUGUSTA DA ROCHA RABELO, matrícula 577306-1; 3
- ANDREA SIMIÃO DA SILVA, matrícula 990623-5; ANTÔNIO FÉLIX FERREIRA DA SILVA, matrícula 526876-1; 5.
- ANTÔNIO HAROLDO LUIZ DA SILVA, matrícula 90661-1; ANTÔNIO LÁZARO LIMA SAMPAIO, matrícula 1087452-1; BRASILIO TAVARES SENA, matrícula 1096630-1;
- BRUNNO RODRIGUES OLIVEIRA, matrícula 1046977-1;
- 10. CHARLES SIQUEIRA MENDONÇÁ, matrícula 882528-1; 11. CHRISTIANNE FRAGA OLIVEIRÁ, matrícula 990684-5;

- 12. CLARISSA VASQUES SOUZA, matrícula 943840-1;
- 13. CRISTOVÃO LOPES DA SILVA, matrícula 1009591-1;
- 14. DANIEL SIMÕES DUARTE, matrícula 74357-1;
- 15. DARIER DA SILVA CABRAL, matrícula 353090-1; 16. EDINON MOREIRA DOS SANTOS, matrícula 690056-2;
- 17. EDUARDO COELHO PINHEIRO, matrícula 1002120-1;
- 18. ELIZEU JOSÉ DOS SANTOS, matrícula 1029614-2; 19. ELNA MARA BEZERRA BARROS, matrícula 53068-2;
- 20. EMIVALDO DE SOUSA MOTA, matrícula 453174-2;
- 21. FABIANO DA SILVA MELO, matrícula 1027913-3; 22. FABRYCIO JERÔNIMO SANTANA DA SILVA, matrícula 82883-1;
- 23. FELISBERTO JORGE RODRIGUES DA SILVA, matrícula 641008-1;
- FRANCISCO ALEXANDRE DA SILVA SANTOS, matrícula 751355-2; FRANCISCO FILHO NOLETO PINTO, matrícula 978350-2; FRANCISCO HERBETH DOS SANTOS LIMA, matrícula 946208-1;
- GENIVALDO BARROS DE OLIVEIRA, matrícula 673551-2;
- GILSON PAZ DE ARAÚJO, matrícula 842828-1;
- HÉLIO PEREIRA MARQUES, matrícula 499976-2;
- 30. HÉLIO SANTANA ARAÚJO, matrícula 866572-1; 31. IDÉLIO ANDRADE SOUSA, matrícula 992309-1;
- 32. JALES PEREIRA BRAGA, matrícula 989773-3;
- JERDEAN LIRA, matrícula 1032461-2;
- JOÃO GOMES DA SILVA, matrícula 268000-2; JOHNATTA PEREIRA DE SOUSA, matrícula 46854-1;
- JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, matrícula 813490-2;
- JOSÉ ERIVALDO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 513780-1;
- JOSÉ NILSON PEREIRA SILVA, matrícula 405398-2;
- 39. JOSÉ PEREIRA DE CERQUEIRA, matrícula 464305-4; 40. JOSÉ RONILSON AMÂNCIO DA SILVA, matrícula 1041975-2;
- JOSMAR GUIMARÃES COSTA, matrícula 1005790-2;
- JÚLIA CAMPOS DIAS, matrícula 894762-3;
- JURACY GOMES PEREIRA JÁCOMO, matrícula 826033-1;
- 44. KEILANY ALMEIDA MORAIS, matrícula 952233-1; 45. LINCOLN RAFAEL ANTÔNIO FREITAS, matrícula 807804-1;
- 46. MAGNALDO ARAÚJO RODRIGUES, matrícula 1060015-1;
- 47. MANOEL CHAVES LIMA JÚNIOR, matrícula 595461-1; 48. MARCELO JOSÉ DE OLIVEIRA MELO, matrícula 246272-3;

- MARCELO SILVA COSTA, matrícula 1022806-1; MÁRCIA APARECIDA ALMEIDA SILVA, matrícula 602842-1;
- MARCIANE SANTOS LEITE, matrícula 1050044-1; MARIA DE JESUS SOARES MAIONE, matrícula 611340-1;
- 53. MARIA MERES PEREIRA SILVA, matrícula 881093-1;
- MARIA SELMA NOLETO BOGEÁ, matrícula 925333-3; MARIANO SINHÁ DE SOUSA, matrícula 405817-1;
- MARINEIDE BORGES AGUIAR, matrícula 404552-5
- MILTON BRUNO DE OLIVEIRA, matrícula 998609-1;
- MUSTAFÁ PEREIRA COSTA, matrícula 338725-1;
- NILDA ARAÚJO CARVALHO, matrícula 1073257-1; ODINA MARQUES CARDOSO, matrícula 1065645-2;
- PAULO FREDERICO MULLER, matrícula 530429-3
- 62. PAULO SÉRGIO VIEIRA DE SOUZA, matrícula 572631-2;
- RAIMUNDO SOARES RIBEIRO, matrícula 502835-2; RICARDO JOSÉ DE SÁ NOGUEIRA, matrícula 819302-1
- ROGÉRIO MARTINS MESSIAS NETO, matrícula 1035835-1;
- 66. ROSANA DE MELO AGUIAR, matrícula 367531-5; 67. RUBENS JULIATE DE CANTUÁRIA, matrícula 767569-1;
- SAMUEL MUNIZ DE AMORIM, matrícula 891141-1; VALDINÊ ALVES DOS SANTOS, matrícula 768951-3; VALGINÊ GOMES DE MELO, matrícula 778865-1;
- VALGNESIO RODRIGUES SOBRINHO, matrícula 987363-1;
- VÂNIA MARIA GONÇALVES, matrícula 866134-1;
- VICENTE AIRES FERREIRA, matrícula 875597-1;
- VINÍCIUS LIMA SILVA, matrícula 58110-3;
- WANDERLAN RUFINO DE FRANÇA, matrícula 780343-1;
- 76. WANDERSON ARRAIS DA SILVA, matrícula 780343-1;
- 77. WELLSSON RÊGO DA SILVA, matrícula 881305-1.

Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

PORTARIA CCI Nº 793 - CSS, DE 17 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato nº 50, de 5 de janeiro de 2015, do Governador do Estado, com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

à Secretaria-Geral de Governo o Fisioterapeuta VINICIUS SILVA SIQUEIRA, matrícula 52532-6, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 31 de agosto de 2016 a 1º de abril de 2017, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes . às pessoas natural e jurídica.

> Télio Leão Ayres Secretário-Chefe

POLÍCIA MILITAR

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2016

PROCESSO Nº: 2016.0903.0104.

ESPÉCIE: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 012/2016.

LOCADOR: João Soares da Mata.

LOCATÁRIA: Polícia Militar do Estado do Tocantins.

OBJETO: O presente contrato fica prorrogado por mais 12 (doze) meses, a partir de 01 de junho de 2017, referente à locação de imóvel para a UPM de Divinópolis do Tocantins, nos termos do §II do art. 57 da Lei nº 8.666/93, com fulcro nos artigos 57, inciso II e 65, da Lei nº 8.666/93, alterando assim as cláusulas quinta e décima primeira do Termo de Contrato nº 012/2016. VALOR: O valor passa para R\$ 1.117,31 (mil cento e dezessete reais e trinta e um centavos) ao mês, em razão da correção do valor do contrato com a aplicação do índice do IGP-M acumulado do período, alterando por sua vez, a cláusula quinta do referido termo.

DATA/ASSINATURA: 30/06/2017.

SIGNATÁRIOS: CEL QOPM Glauber de Oliveira Santos - Comandante-Geral da PM/TO e João Soares da Mata - Proprietária do Imóvel.

EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 008/2013

PROCESSO Nº: 2013.0903.0071.

ESPÉCIE: Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 008/2013.

LOCADOR: Angela Maria da Silva.

LOCATÁRIA: Polícia Militar do Estado do Tocantins.

OBJETO: O presente contrato fica prorrogado por mais 12 (doze) meses, a partir de 21 de maio de 2017, referente à locação de imóvel para a UPM de Conceição do Tocantins, nos termos do §II do art. 57 da Lei nº 8.666/93, com fulcro nos artigos 57, inciso II e 65, da Lei nº 8.666/93, alterando assim as cláusulas quinta e décima primeira do Termo de Contrato nº 008/2013. VALOR: O valor passa para R\$ 863,51 (oitocentos e sessenta e três reais e cinquenta e um centavos) ao mês, em razão da correção do valor do contrato com a aplicação do índice do IGP-M acumulado do período, alterando por sua vez, a cláusula quinta do referido termo.

DATA/ASSINATURA: 15/05/2017.

SIGNATÁRIOS: CEL QOPM Glauber de Oliveira Santos - Comandante-Geral da PM/TO e Angela Maria da Silva - Proprietária do Imóvel.

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 598, DE 1º DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, considerando o disposto no art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1º, II, "i", do Decreto nº 2.919, de 2 de janeiro de 2007, e tendo em vista o teor dos arts. 1º e 2º, da Lei nº 3.195, de 26 de abril de 2017, resolve:

APROVEITAR, com amparo no art. 33, da Lei nº 1.654, de 6 de janeiro de 2006, no cargo de Agente de Polícia, do Quadro Permanente da Polícia Civil e Técnico-Científica, criado pela Lei nº 1.545, de 30 de dezembro de 2004, os atuais ocupantes do cargo de Agente Penitenciário, extinto pelo art. 1º, paragrafo único, da Lei referenciada no preâmbulo, observada a mesma classe e referência, na conformidade do Anexo Único a esta Portaria

Esta Portaria retroage seus efeitos a 25 de julho de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ANEXO ÚNICO À PORTARIA Nº 598, DE 1º DE AGOSTO DE 2017.

ITEM	N. FUNC.	VINC.	NOME	CLASSE/ REFERÊNCIA
01	31000	1	Elizangela Amaro dos Santos	3ª-D
02	31863	1	Elaine Moreira Silva	3ª -E
03	34086	3	Danubio Ribeiro dos Santos	2ª-D
04	36915	1	Carlos Pinheiro Guimarães	2ª-C
05	39680	1	Milkas Pereira de Sousa	1ª-B

40130 40190 40505 46155 46854 49624 51953	1 1 1 1 1 1 2	Gabriel Savieto Afonso Vitor Leite de Lima José Rodolfo da Silva Aires Cidia Ceciliano de Carvalho Johnatta Pereira de Sousa Jakeline Alencar Brito Silvestre	3ª -E 3ª -E 3ª -D 3 -E 3ª-D 3ª-E
40505 46155 46854 49624 51953	1 1 1	José Rodolfo da Silva Aires Cidia Ceciliano de Carvalho Johnatta Pereira de Sousa	3ª -D 3 -E 3ª-D
46155 46854 49624 51953	1 1 1	Cidia Ceciliano de Carvalho Johnatta Pereira de Sousa	3 -E 3ª-D
46854 49624 51953	1	Johnatta Pereira de Sousa	3ª-D
49624 51953	1		
51953		Jakeline Alencar Brito Silvestre	3ª-E
	2	1	
		Neia Ferreira Rocha	3ª-E
53068	2	Elna Mara Bezerra Barros	CE-G
53949	1		3ª-E
	1	Paula Angélica Gloria	3ª-E
55867		Aguinualdo Araújo Dourado	
		-	2ª-C
			3ª-E
58110	3	Vinicius Lima Silva	3ª-D
59046	1	Leandro da Silva Lima	3ª-D
59824	2	Delvani Souza de Paula	3ª-D
32847	1	Rodrigo Gomes de Souza	2ª-D
33396	2	Welb Nunes Montizuma	2ª-D
34200	1	Kátia Pereira da Silva Mascarenhas	3ª-E
36257	1	Acidone Camara Portilho Junior	3ª-E
ô7420	1	Eliane Araujo Miranda	3ª-E
68692	2		3ª-E
			3ª-E
			3ª-E
			3ª-E
			2ª-D
77474	1	Nayara Rodrigues Nogueira	3ª-E
32883	1	Fabricio Jeronimo Santana da Silva	2ª-C
32913	1	Andrelandio Dourado Aguiar	3ª-E
35756	2	Rosalvo José Bonfim Filho Paulino	3ª-E
39324	1	Fabiana Moraes Ramos	3ª-E
90661	1	Antonio Haroldo Luiz da Silva	3ª-E
93170	1	Gilda Martins de Oliveira	CE-G
93224	1	Fidel Kassio dos Passos	3ª-D
98453	1	Cleber de Souza Oliveira	2ª-D
98726	1	Raimundo Carvalho da Silva	2ª-D
			3ª-E
		,	3ª-E
		Ů	3ª-E
			3ª-E
			3ª-E
			1ª-A
.05403	2	Paulo Ernane Milhomem Rocha	3ª-E
:46272	3	Marcelo José de Oliveira Melo	CE-G
46703	2	José Cardoso Araujo Neto	3ª-E
48955	2	Paulo Esaquiel Rocha	CE-G
:60270	1	Almir Tadeu Cordeiro Pereira	3ª-D
:68000	2	João Gomes da Silva	3ª-E
74103	3	Odilmar Costa Santos	3ª-D
	3	Benedito Antônio Teixeira Filho	2ª-D
-	1		CE-G
-			CE-H
			CE-G
			3ª-E
-			3ª-E
	1	Ana Célia de Sousa	3ª-E
67531	5	Rosana de Melo Aguiar	CE-G
80948	1	Terezinha Fonseca Andrade Souza	3ª-E
888996	3	Sebastião Vasconcelos dos Santos	3ª-E
0.4550	5	Marineide Borges Aguiar	CE-G
04552			
05398	2	José Nilson Pereira Silva	3ª-E
	2	José Nilson Pereira Silva Mariano Sinha de Sousa	3ª-E 3ª-E
05398			
05398 05817 08612	1	Mariano Sinha de Sousa José Cleilson de Moura Cavalcante	3ª-E 2ª-D
05398 05817 08612 124897	1 1 4	Mariano Sinha de Sousa José Cleilson de Moura Cavalcante Castelo Duarte Bandeira	3ª-E 2ª-D 3ª-E
05398 05817 08612	1	Mariano Sinha de Sousa José Cleilson de Moura Cavalcante	3ª-E 2ª-D
	56045 57281 58110 59046 59046 59046 59824 52847 53396 64200 66257 67420 58692 59723 70753 774357 775520 777474 58283 582913 58756 589324 990661 93170 93224 98453 98726 001877 005627 005640 009530 111482 63585 105403 124670	57281 1 58110 3 58110 3 58110 3 59046 1 59824 2 52847 1 63396 2 64200 1 66257 1 67420 1 68692 2 59723 1 775520 1 777474 1 82883 1 832913 1 85756 2 89324 1 99661 1 93170 1 93224 1 998453 1 998726 1 01877 1 05627 1 05640 1 09530 1 111482 1 065855 1 005640 2 248955 2 260270 1	67281 1 Abdnur Farrade Abrao 68110 3 Vínicius Lima Silva 69046 1 Leandro da Silva Lima 69046 1 Leandro da Silva Lima 69824 2 Delvani Souza de Paula 62847 1 Rodrigo Gomes de Souza 63396 2 Welb Nunes Montizuma 64200 1 Kátia Pereira da Silva Mascarenhas 656257 1 Acidone Camara Portilho Junior 67420 1 Eliane Araujo Miranda 68692 2 Cleomar Corado de França 68723 1 Edesio Ribeiro dos Santos 70753 1 Paulinho Sousa Lima Sales 707544 1 Nayara Rodrigues Nogueira 707550 1 Weebilison Messias Cavalcante 707474 1 Nayara Rodrigues Nogueira 707474 1 Nayara Rodrigues

72	464305	4	José Pereira de Cerqueira	CE-G
73	478730	1		3ª-D
74			Wellington Lagares da Cruz	CE-G
	499976	2	Helio Pereira Marques	
75	502835	2	Raimundo Soares Ribeiro	2ª-D
76	506051	1	Marcus Vinicius Fragoso Arruda	3ª-D
77	508734	1	Olivio Alves Viana Filho	CE-G
78	509600	4	Jucelino Marinho Pereira	CE-G
79	513780	1	José Erivaldo Ferreira dos Santos	3ª-D
80	521647	1	Antonio Carlos da Silva	CE-G
81	526876	1	Antonio Felix Ferreira da Silva	CE-G
82	527923	1	Luis Lima de Miranda	CE-H
83	530429	3	Paulo Frederico Muller	3ª-D
84	535014	1	Elizeu de Sena Abreu Sobrinho	2ª-D
85	536766	2	Herbert Ayres Sardinha	2ª D
86	539470	2	Gilmar Ribeiro de Sousa	3ª E
87	542316	4	Maria de Fátima Soares Braga	CE-G
88	545974	3	Claudio de Sousa Santos	CE-G
89	565870	1	Raimundo Nonato Pereira Leite	CE-G
90	568913	5	Adauto Rodrigues dos Santos Filho	3ª-E
91	572631	2	-	3ª-E
92	575802	2	Paulo Sergio Vieira de Souza	3°-E 2ª-D
-			Luís Carlos Rodrigues Sales	
93	576089	1	Evaldo Borges Morais	2ª-D
94	577306	1	Ana Augusta da Rocha Rabelo	CE-G
95	578104	2	Sebastião Neves Ferreira	2ª-D
96	583562	1	Dalberto Silva Junior	2ª-D
97	591029	3	Robson Johson Urbano Dantas	2ª-D
98	591261	1	Wanderlan Rufino de França	CE-G
99	595461	1	Manoel Chaves Lima Junior	CE-G
100	602842	1	Marcia Aparecida Almeida Lima	CE-G
101	605030	1	Darlan Sousa Silva	3ª-E
102	607815	1	Edivaldo Barbosa	3ª-D
103	609824	2	Joatan Pina de Abreu	3ª-E
104	610632	4	Giselly Maria Martins Costa	3ª-D
105	611340	1	Maria de Jesus Soares Maione	3ª-E
106	612793	1	Fredson Hercules Pereira de Sousa	CE-G
107	614080	4	Lucimar Oliveira Costa	2ª-D
108	615058	3	Luciana Aparecida Bonifacio	3ª-E
109	615630	2	Vanda Pereira Coutinho	CE-G
110	615988	2	Lucivania Barbosa Marinho	CE-G
111	616919	2	Moisely José Santos Pereira	2ª-D
112	617511	1	Renato Oliveira Soares Machado	CE-G
113	618758	1	Joelma Lima Brandão	CE-H
114	620534	1	Antenor Ferreira da Luz Filho	3ª-E
115	625027	1	Marcos Euber Melo dos Santos	CE-G
116	625404	2	Helio Vieira de Lima	3ª-D
117	625842	2	Saul de Sousa Barbosa	CE-H
118	628387	2	Marvio Vilanova Queiroz	2ª-D
119	628879	3	José Alves da Silva Filho	CE-G
120	631659	4	Dulcieire Rodrigues Leão	3ª-E
121	637509	2	Geomar Lopes Rocha	CE-G
122	641008	1	Felisberto Jorge Rodrigues da Silva	CE-G
123	650691	3	Cleonice Pinto da Silva Sousa	3ª-E
124	659189	3	Agnaldo Pires Leal	3ª-L
125	672340	3	Wendel Antonio Gomides	CE-G
126	673551	2	Genivaldo Barros de Oliveira	CE-G
127	674154	1	Zaqueu Aires Pinto	3ª-D
128	675079	3	Ercivaldo Morais Marques	CE-G
129	677647	3	Janeide Gomes Pereira	3ª-E
130		3	Eliete Soares de Souza	3ª-E
	679000			-
131	688529	1	Evangival Soares Leal	3ª-D
132	690056	2	Edinon Moreira dos Santos	CE-G
	692053	2	Dolores Barbosa dos Santos Teixeira	3ª-E
133			Deuzivan Soares Cruz	2ª-D
133 134	693240	1	Deazwari Soares Oraz	
	693240 695315	2	Osvaldo Rodrigues de Carvalho Junior	CE-G
134				

138	712362	1	Cleomara Alves Pereira Dias	CE-G
139	712404	3	Sebastião Neto Gomes Araujo	2ª-D
140	713305	4	Waldioleny Chaves Pereira	CE-G
141	713380	2	Emerson Luiz Martins	3ª-D
142	716630	2	Braulino Rodrigues Pereira Filho	3ª-D
143	717293	1	Divino Amaro dos Santos	3ª-D
144	718182	2	Juraci Nunes Carvalho	CE-G
145	718595	1	Valdivino Ribeiro de Abreu	2ª-D
146	729799	1	Gilciedson Tavares de Oliveira	CE-G
147	733511	1	Ronaldo Pereira de Araujo	3ª-G
148	735805	2	Manoel Abade da Costa	2ª-D
149	737231	3	Sandra Maria da Silva Dias	3ª-E
150	742470	2	Manoel Bonfim Amaro dos Santos	CE-G
151	743966	1	Ali Bucar Vasconcelos	CE-G
152	744636	2	Emerson Alves de Souza	CE-G
153	744879	4	Graziella Rosa Nazareno Borges	CE-G
154	751318	1	Willian Marques de Oliveira	3ª-E
155	751355	2	Francisco Alexandre da Silva Santos	3ª-E
156	751720	1	Kenis Luiz de Souza	3ª-D
157	755040	1	Luzimar Gomes da Silva	CE-G
158	757151	1	Merison Nascimento da Silva	3ª-E
159	757620	1	Francisco Helberth Soares da Silva	3ª-E
160	760484	1	Osley Rodrigues de Carvalho	CE-G
161	762274	2	Helmo Ayres Sardinha	CE-G
162	762699	1	Clemilton Alves Ribeiro de Sousa	CE-G
163	767569	1	Rubens Julieta de Cantuaria	CE-G
164	768951	3	Valdine Alves dos Santos	3ª-E
165	771720	1	Adailson Sales Bezerra	CE-G
166	774458	1	Elson de Lira Carvalho	3ª-D
167	777265	1	Genivaldo Luiz de Sousa	CE-G
168	778865	1	Valgine Gomes de Melo	CE-H
169	780343	1	Wanderson Arrais da Silva	3ª-D
170	781839	1	Andre de Almeida João	CE-G
171	782820	2	Claudivan Alves de Oliveira	3ª-E
172	784970	1	Jean Pereira da Silveira	2ª-D
173	788779	1	Odair José Abreu Ribeiro	CE-G
174	790257	2	Charles Leal da Silva	2ª-D
175	796612	1	Rodrigo Cunha dos Santos	3ª-D
176	800380	3	Sebastião Ferreira da Silva	3ª-E
177	800482	1	Eliomar Ferreira Fontes	CE-G
178	801383	4	Nascimento Antonio da Silva	3ª-E
179	806599	2	Adriano Martins do Carmo	3ª-E
180	807804	1	Lincoln Rafael Antonio de Freitas	CE-G
181	808043	4	Railton Luz Noleto	CE-G
182	809114	1	Watina Nogueira da Silva Francisconi	3ª-E
183	811340	2	Manoel Jocimar Rodrigues Leite	3ª-E
184	812850	3	Jean Carlos Teixeira da Fonseca	3ª-D
185	813490	2	José Antonio da Silva	2ª-D
186	815734	1	Ronaldo Pereira da Rocha	2ª-D
187	818425	1	Valter Barbosa Lino	CE-G
188	818991	1	Juarez Falcão Soares Filho	CE-G
		1		3ª-D
189	819302	1	Ricardo José de Sá Nogueira	
190	820353		Vanilson Pimentel Barros	3ª-E
191	820470	1	Neemias Ferreira da Silva	3ª-E
192	820870	1	Atila Ferreira de Lima	3ª-G
193	826033	1	Juracy Gomes Pereira Jácomo	CE-G
194	832150	3	Carlos Augusto Pereira Alves	3ª-E
195	833505	1	José Iran Paz Lima	3ª-E
196	833669	1	José de Sousa Rocha Filho	3ª-E
197	838977	1	Iziquiel Martins Falchione	1ª-C
198	839234	2	Alysson Aguiar Alves	3ª-D
199	842828	1	Gilson Paz de Araujo	CE-H
200	844552	4	Nilza Nascimento Santos	3ª-E
201	848521	1	Benvindo Rodrigues Pereira	CE-G
202	853826	1	Antonio Cardoso Mota	CE-G
203	854211	1	Rosangela Araujo da Silva Azevedo	CE-G

204	856270	1	José Joaquim Carlos Ramalho	2ª-D
205	857376	1	Alencar Cardoso	CE-H
206	858022	1	Raimundo Carvalho Dias	CE-G
207	859130	1	Jonathan da Silva Souza	2ª-D
208	862116	1	Tércio Costa Turibio	CE-G
209	862918	3	Elio Alves da Rocha	3ª-D
210	863157	2	Geneilson Severiano da Silva	2ª-D
211	866134	1	Vania Maria Gonçalves	CE-G
212	866572	1	Hélio Santana Araújo	CE-G
213	868180	6	Person Coelho Lemos	2ª-C
214	872407	1	Petronio da Mota Carvalho	CE-G
215	873898	1	Alessandro Pereira de Araújo	2ª-D
216	874787	1	Armando de Souza Rabelo	CE-G
217	875597	1	Vicente Aires Ferreira	CE-G
218	876292	3	Davi Fernandes Nunes	3ª-E
219	876942	1	Magno da Silva Reis	CE-G
220	878161	3	Jancleane da Silva Guimarães	CE-G
221	878501	2	Santana Ferreira Campos	3ª-E
222	881093	1	Maria Meres Pereira Silva	3ª-E
223	881305	1	Wellsson Rego da Silva	2ª-D
224	882401	1		3ª-E
224		1	Wedson Rodrigues Figueira Charles Sigueira Mendonca	+
	882528		Charles Siqueira Mendonça	CE-G
226	887540	5	Adson Bento Sobreira	3ª-D
227	888968	2	Graziella Barreto Silva	3ª-E
228	891141	1	Samuel Muniz de Amorim	3ª-D
229	893927	2	Edinardo Dias da Silva	2ª-D
230	894610	1	Raimillande Pereira da Silva	CE-G
231	894762	3	Julia Campos Dias	CE-G
232	895468	3	Carlos Coelho Lima	3ª-E
233	895857	1	Genilson da Costa Feitosa	2ª-D
234	897817	1	Alexandre de Jesus Vaz	3ª-E
235	900245	2	William Giovani Franklim	2ª-D
236	902047	1	Andiara Ribeiro Franco Mendes	3ª-E
237	904949	1	Ueliton Gualberto Pereira	3ª-G
238	905760	3	Mario Justiniano da Silva	2ª-D
239	916370	2	Elizomar Florentino Fernandes	2ª-D
240	917026	1	Railda Barbosa de Melo	3ª-E
241	918640	1	Elieth Liliam Madeira	CE-G
242	919620	2	José Alves de Oliveira	3ª-E
243	920086	2	Lucivaldo Germano Mendes	3ª-E
244	921947	2	Maria Izildinha Francisco da Cruz	CE-G
245	923245	2	Fábio Vinicius Umbelino de Sousa	3ª-E
246	923725	1	Silvana Camelo Pinto do Espirito Santo	CE-G
247	923828	2	Alanete Pereira dos Santos	3ª-D
248	924146	2	Josélio Araujo de Sousa	3ª-E
249	925333	3	Maria Selma Noleto Bogea	CE-G
250	926544	1	Maria Madalena Correia da Silva	3ª-E
251	927676	1	Mônica Gomes da Silva	3ª-E
252	928991	1	Adriano Pereira de Araujo	3ª-D
253	936161	1	Raimunda Alves Miranda Soares	CE-G
254	938601	1	Ricardo Leandro	3ª-E
255	939721	1	Flavio Roberto Bezerra Costa	2ª-C
256	943840	1	Clarissa Vasques Souza	CE-G
257	945071	2	Cristiane de Paula Lacerda Cruz	3ª-E
	-			1
258	946208	1	Francisco Herbeth dos Santos Lima	3ª-E
259	950054	1	Samuel Acassio Alves da Silva	CE-G
260	950728	1	Joel Barbosa da Cruz Pajau	3ª-E
261	951046	2	Teocrito Batista de Melo	3ª-E
262	952233	1	Keilany Almeida Morais	3ª-F
263	955933	2	Jean Carlos Gomes Ferreira	3ª-D
264	956354	1	José Henrique Pereira de Castro	CE-G
265	956688	2	Wylderson Resende Carneiro	3ª-F
266	956901	2	Flavio Renan Rodrigues Lemos	3ª-E
	I	1 4	Carlos Alberto Oliveira Gomes	3a-E
267	957772	4	Curios/liberto Cirveira Corries	
267 268	957772 961374	1	Ananias Mariano da Silva	3ª-E

270	963589	2	Joan Teixeira Sobrinho	2ª-D
271	963826	1	Marcos Aurelio Coelho Pimentel Lopes	3ª-D
272	967522	3	Raimundo Nonato Soares de Sousa	3ª-D
273	970144	4	Layane Francisco da Cruz	CE-G
274	971082	3	Alvaro Aguiar Parrião Junior	3ª-E
275	971513	3	Domingos Almeida Damaceno Filho	2ª-C
276	974757	2	Max Suel Pugas Nogueira	2ª-D
277	976055	1	Mario Lucio Amaral da Costa	2ª-D
278	976640	1	Adilson Facundes da Silva	2ª-D
		1		-
279	977783		Leyza Coelho Machado	CE-G
280	977941	2	Rondinele Alves Lima	2ª-D
281	978350	2	Francisco Filho Noleto Pinto	3ª-E
282	979706	1	Juscelio Fagner Aires da Silva	3-E
283	979720	2	Kleber Alves Pinto	2ª-D
284	981968	1	Antoniel de Souza Alves	3ª-E
285	984799	1	Alessandro de Brito Moraes	3ª-D
286	987363	1	Valgnesio Rodrigues Sobrinho	CE-G
287	989001	1	Daniel Barbosa da Silva Filho	2ª-D
288	989773	3	Jales Pereira Braga	3ª-D
289	990623	5	Andrea Simião da Silva	3ª-E
290	990684	5	Christianne Fraga Oliveira	CE-G
291	992309	1	Idelio Andrade Sousa	3ª-D
292	992401	2	Fabio Adryane Batista de Sousa	2ª-D
293	993004	1	Rozineire Silva de Oliveira	3ª-E
294	994562	1	Klebyson Tranqueira Fernandes	CE-G
295	994938	1	Anderson Fernandes Marques	CE-G
296	995712	1	Antonio Henrique de Castro Morais	3ª-E
297	995955	1	Hugnei Andrade Coelho Junior	3ª-G
298		1	•	3ª-E
299	996110	1	Erinaldo Mota Varão	-
	996674		Silvio Raydan Pereira Borges	3ª-E
300	997411	2	Gilmar Oliveira Ferreira	2ª-D
301	997423	1	Giselle Macedo Andrade Oliveira	CE-G
302	997526	1	Lucilene Amaro dos Santos	3ª-E
303	997897	2	Agostinho Ferreira Rios	2ª-D
304	998385	2	Luciano Pereira Mascarenhas	3ª-E
305	998609	1	Milton Bruno de Oliveira	3ª-E
306	999511	1	Rivelino Ferreira Pinheiro	3ª-E
307	999742	1	Anna Etelvina Lima da Silva de Araujo	CE-G
308	1001477	1	Dalto José Bittencourt	3ª-D
309	1002120	1	Eduardo Coelho Pinheiro	3ª-E
310	1002570	1	Wesley Gomes Dias	3ª-E
311	1005421	1	Renato Ferreira Batista	2ª-D
312	1005618	4	Gilberto Ferreira de Souza	3ª-D
313	1005790	2	Josmar Guimarães Costa	3ª-D
314	1005979	5	Luciano Germano Mendes	CE-G
315	1009141	1	Rones de Oliveira Lino	CE-G
316	1009591	1	Cristovão Lopes da Silva	3ª-E
317	1010590	2	Gilson da Silva Ribeiro	2ª-C
318	1011367	1	Joel dos Santos Godinho	CE-G
319	1011871	1	Renato Rodrigues Oliveira	3ª-E
320	1014838	1	Braulino Ribeiro de Oliveira Junior	CE-G
321	1017829	2	Darlan Rodrigues Correa	2ª-D
322	1021656	1	Carlos Pequeno de Oliveira	3ª-D
323	1021030	1		3ª-E
			Adoaldo Aquino Alencar Junior	
324	1022806	1	Marcelo Silva Costa	CE-G
325	1023209	1	Lucio Wandre Lopes Ribeiro	CE-G
326	1027913	3	Fabiano da Silva Melo	3ª-E
327	1027972	1	Pedro Rodrigues Moraes Filho	CE-G
328	1028987	1	Artur Lemos Cabral Junior	3ª-F
329	1029614	2	Elizeu José dos Santos	3ª-E
330	1029983	1	João Paulo da Rocha	CE-G
331	1032461	2	Jerdean Lira	3ª-E
332	1035053	1	Denise Dias de Santana Passos	3ª-E
333	1035835	1	Rogerio Martins Messias Neto	2ª-D
334	1036033	2	Carla da Silva Mendonça Andrade	3ª-E
335	1036173	1	Evanio Pereira Soares	3ª-F

336	1037773	2	Moisemar Alves Marinho	3ª-E
337	1038354	1	Gilson Alves de Abreu	3ª-D
338	1041975	2	José Ronilson Amancio da Silva	3ª-E
339	1042696	1	Jorge Carlos Gomes de Sousa	3ª-E
340	1044699	1	Rodrigo Amurim Sousa	2ª-D
341	1045245	1	Marcio Parriao Ribeiro	1ª-B
342	1046624	1	Sandra Cristina Mota e Silva	CE-G
343	1046977	1	Brunno Rodrigues Oliveira	3ª-E
344	1047094	1	Adalmir Mendes Carmo	CE-G
345	1048309	1	Carlos Eduardo Ribeiro Cavalcante	3ª-D
346	1049763	1	João Paulo Alves da Costa	2ª-D
347	1050044	1	Marciane Santos Leite	3ª-E
348	1051580	3	Everton Evangelista Queiroz	2ª-D
349	1055640	1	Lilia Machado da Silva Rodrigues	3ª-E
350	1057537	1	Sergio Rodrigues de Araujo Santos	3ª-D
351	1059041	1	Neyrton Godoy Bello	2ª-C
352	1059718	1	Magnel Araujo Rodrigues	2ª-D
353	1060015	1	Magnaldo Araujo Rodrigues	CE-G
354	1060651	1	Aristóteles Capone	CE-G
355	1061828	1	Maria Otilia Soares da Silva	CE-G
356	1062123	1	Edivan Cavalcante da Luz	2ª-D
357	1064002	1	Magdiel dos Santos Lindoso	2ª-D
358	1065645	2	Odina Marques Cardoso	3ª-E
359	1067664	2	Rario Ruik Gomes de Oliveira	2ª-D
360	1070398	1	Wanderson Alves Marinho	3ª-E
361	1071050	1	Alessandra Alves Pinto	3ª-E
362	1071220	1	Joel Teixeira da Silva	3ª-E
363	1071416	1	Wallison Santana Diniz	3ª-E
364	1072390	3	Alexandre Matos Tundela	1ª-B
365	1073257	1	Nilda Araujo Carvalho	3ª-E
366	1074040	1	Jefleson Tavares Silva	3ª-E
367	1077023	1	Napoleão Fernandes Viana Filho	3ª-D
368	1079786	1	Josue de Oliveira da Silva	3ª-D
369	1081926	1	Jayme Pereira da Silva	3ª-E
370	1082345	3	Charles Rodrigues de Araujo	2ª-D
371	1082876	1	Edna Ribeiro de Sousa Santos	CE-G
372	1082990	1	Sonara Pereira Barbosa	2ª-C
373	1085131	1	Janaina Gonçalves Queiroz	3ª-E
374	1087452	1	Antonio Lazaro Lima Sampaio	3ª-E
375	1089471	1	João Ricardo Correa Meireles	3ª-D
376	1089722	1	Jhonathon Soares Marinho	3ª-D
377	1093258	1	Aline Ferreira Furtado	CE-F
378	1095242	2	Mauricio Reis Silva Feitosa	2ª-D
379	1096630	1	Brasílio Tavares Sena	3ª - D

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 658 - REM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "k", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, resolve:

EXCLUIR

O nome do servidor MARZALEM DIAS DA SILVA, número funcional 339067/1, Assistente Administrativo, CPF 269.101.601-34, da Portaria nº 512 - REM, de 10 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial nº 4.908, de 12 de julho de 2017, que removeu o servidor para a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 659 - REM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual:

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para o Departamento Estadual de Trânsito,

JOSÉ OTÁVIO DE ALMEIDA FILHO, número funcional 1286129/1, Almoxarife, CPF 113.725.241-34, oriundo da Secretaria da Educação, Juventude e Esportes.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 661 - REM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para a Secretaria da Fazenda,

MARIA SELMA RODRIGUES RIBEIRO, número funcional 884902/1, CPF 789.911.961-87, Assistente Administrativo, oriunda da Secretaria da Administração, a partir de 14 de agosto de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração.

PORTARIA Nº 662 - REM, DE 14 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1º, do Decreto nº 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei nº 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1º, art. 35, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral Nº 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para o Departamento Estadual de Trânsito,

DENILSON NEVES DA COSTA, número funcional 11455748/1, Gestor Público, CPF 845.401.841-72, oriundo da Controladoria-Geral do Estado.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 666 - REM, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe atribui a alínea "d", inciso II, art. 1°, do Decreto n° 2.919, de 02 de janeiro de 2007, c/c o inciso VI, art. 15, da Lei n° 2.669, de 19 de dezembro de 2012, com fulcro no inciso I, §1°, art. 35, da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, e em conformidade ao disposto na Instrução Normativa Geral N° 02/2015, de 17 de setembro de 2015, e considerando:

que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente dos órgãos do Poder Executivo Estadual;

que o quantitativo de vagas existente em cada órgão deve ser suprido sob pena de causar prejuízos ao regular andamento dos serviços públicos;

a conveniência administrativa manifestada oficialmente entre os órgãos envolvidos, resolve:

REMOVER, para a Secretaria do Planejamento e Orçamento,

RONAN AMARAL DE OLIVEIRA, número funcional 969026/1, Motorista, CPF 855.068.691-34, oriundo da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a partir de 09 de agosto de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 667, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto nos art. 11 e §2º do art. 17 da Lei Estadual nº 2.807 de 12 de dezembro de 2013, em cumprimento à Sentença com antecipação de tutela, constante do processo nº 5028456-86.2012.827.2729, resolve:

APOSTILAR a Portaria n° 592, de 27 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial n° 4.921 de 31 de julho de 2017, passando a constar a data de concessão da evolução funcional a partir de 01 de outubro de 2011.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 668, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto nos art. 11 e §2º do art. 17 da Lei Estadual nº 2.807 de 12 de dezembro de 2013:

CONSIDERANDO a Portaria nº 592, de 27 de julho de 2017, publicado no Diário Oficial nº 4.921 de 31 de julho de 2017, em cumprimento à Sentença com antecipação de tutela, constante do processo nº 5028456-86.2012.827.2729 resolve:

I - RETIFICAR a Portaria Conjunta nº 17, de 28 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial nº 4.451, de 03 de setembro de 2015, na parte em que concede Evolução Funcional Horizontal para o servidor Eder Soares Pinto, C.P.F. nº 389.569.771-00, Número Funcional 498261/2 integrante do quadro do Instituto Natureza do Tocantins, do Poder Executivo do Estado do Tocantins, para onde se lê: "I" para "J", Leia-se "G" para "H";

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

PORTARIA Nº 699, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado, e na conformidade do disposto no art. 6° da Lei n° 2.314, de 30 de março de 2010, combinado com o art. 4° da Lei n° 2.808, de 12 de dezembro de 2013 e em cumprimento da decisão liminar proferida no Mandado de Segurança n° 0013583-35.2017.827.0000, resolve:

I - CONCEDER evolução funcional horizontal da Referência "C" para a Referência "D", constante do Anexo II da Lei nº 2.314/2010, a partir de 10/04/2016, ao servidor público Douglas Sie Carreiro Lima, CPF nº 004.799.656-09, Delegado de Polícia Civil, Número Funcional 53263/1, integrante do Quadro Próprio de Delegados de Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada na folha de pagamento do mês de iulho de 2017. julho de 2017.

II - CONCEDER evolução funcional vertical da 2ª Classe para 3ª Classe, constante do Anexo II da Lei nº 2.314/2010, a partir de 01/10/2016, ao servidor público Douglas Sie Carreiro Lima, CPF nº 004.799.656-09, Delegado de Polícia Civil, Número Funcional 53263/1, integrante do Quadro Próprio de Delegados de Polícia Civil do Estado do Tocantins, a ser implementada na folha de pagamento do mês de julho de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3986/2017

PROCESSO Nº: 2017/34491/000396

INTERESSADO(A): EDILEUZA RODRIGUES PARENTE ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Assistente Administrativo NÚMERO FUNCIONAL: 465334/3

CPF: 370.536.121-04

ÓRGÃO: Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins

LOTAÇÃO: Unidade Local de Execução de Serviços

MUNICÍPIO: São Bento do Tocantins

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Edileuza Rodrigues Parente, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 31.07.2017 a 30.07.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de agosto de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3987/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/015228

INTERESSADO(A): JOSÉ LINDOMAR FILHO

ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 832320/1

CPF: 722.028.903-00

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Escola Estadual José Bonifácio

MUNICÍPIO: Xambioá REGIONAL: Araguaína

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) José Lindomar Filho, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 01.08.2017 a 31.07.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de agosto de 2017.

> GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3989/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/014985

INTERESSADO(A): ISTEFÂNIA BERNARDINO DE ARAÚJO ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Assistente Administrativo NÚMERO FUNCIONAL: 11186399/1

CPF: 002.078.801-07

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Joaquina Maria da Silva

MUNICÍPIO: Esperantina REGIONAL: Araguatins

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Istefânia Bernardino de Araújo, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 05.05.2017 a 04.05.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de agosto de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3990/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/015088

INTERESSADO(A): DAYANE NUNES DE ARAÚJO ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 56069/2

CPF: 005.377.231-88

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Professor José Nézio Ramos

MUNICÍPIO: Paraíso do Tocantins REGIONAL: Paraíso do Tocantins

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Dayana Nunes de Araújo, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 01.08.2017 a 31.07.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto.

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de agosto de 2017.

Geferson Oliveira Barros Filho Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3991/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/014963

INTERESSADO(A): VENUSA MILHOMEM BARROS ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 565810/1

CPF: 454.685.591-53

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes LOTAÇÃO: Colégio Estadual Professor José Carneiro de Brito

MUNICÍPIO: Tocantinópolis REGIONAL: Tocantinópolis

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Venusa Milhomem Barros, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 03.08.2017 a 02.08.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de agosto de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

DESPACHO Nº 3992/2017

PROCESSO Nº: 2017/27000/015407

INTERESSADO(A): SIRLENE MARTINS SANTOS VIEIRA ASSUNTO: Licença para Tratar de Interesses Particulares

CARGO: Professor da Educação Básica NÚMERO FUNCIONAL: 707147/1

CPF: 589.271.741-00

ÓRGÃO: Secretaria da Educação, Juventude e Esportes

LOTAÇÃO: Escola Estadual Madre Belém

MUNICÍPIO: Palmas REGIONAL: Palmas

Acolhendo a informação prestada pela Diretoria de Gestão de Pessoal, da Superintendência de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, desta Pasta, e tendo em vista o que consta do processo, CONCEDO ao(à) servidor(a) Sirlene Martins Santos Vieira, nos termos do artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, sem remuneração, pelo prazo de 03 (três) ano(s), no período de 10.08.2017 a 09.08.2020.

Nesse período, incumbirá ao(à) servidor(a) licenciado(a) o pagamento das contribuições previdenciárias diretamente ao Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins (tanto a parte do próprio servidor como a patronal), por meio de requerimento formulado àquele Instituto

Possuindo empréstimo pessoal consignado em Folha de Pagamento, deverá o(a) servidor(a) dirigir-se com a maior brevidade possível à instituição financeira responsável, a fim de obter informações acerca dos procedimentos necessários à continuidade da quitação do débito existente.

Gabinete do Secretário da Administração, em Palmas, ao(s) 14 de agosto de 2017.

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 238, DE 11 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados.

ORDEM	N° FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11540745/1	027.867.151-99	ANACELE ALICRIM DE ALMEIDA SILVA	ASSISTENTE TÉCNICO EM EDUCAÇÃO	20/06/2017
02	11543655/2	702.483.891-49	EUVALDO COSTA PARENTE	TÉCNICO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO OPERACIONAL	01/08/2017
03	11543680/2	028.284.851-70	HONORIO HENRIQUE DE CARVALHO LIMA	TÉCNICO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO OPERACIONAL	01/08/2017
04	11553863/1	045.240.581-50	JUNIOR DE ANDRADE	COPEIRA HOSPITALAR	12/06/2017
05	233356/8	166.252.858-20	MERVAL PIMENTA AMORIM	MÉDICO	01/07/2017
06	11537337/2	047.596.061-06	PABLO GOMES BARBOSA	ASSISTENTE DE OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO PREDIAL	19/06/2017
07	11512962/2	036.741.581-08	PHATRYCK AUGUSTO SOUSA E SILVA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	08/08/2017
08	11543710/2	049.464.651-97	WANDYER THARIQUE MARCELINO DA SILVA	TÉCNICO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO OPERACIONAL	01/08/2017
09	11167580/6	600.283.553-93	WILKINSON SATURNINO DA SILVA	TÉCNICO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO OPERACIONAL	01/08/2017

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 239, DE 11 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11542454/1	895.024.931-68	ADRIANO FONTINELES MEIRELES	OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA JÚNIOR	03/08/2017
02	11579900/1	843.196.581-91	ALDENOR VIEIRA COSTA	PORTEIRO	13/07/2017
03	11493526/2	029.604.791-06	ALINE BRUPAHI XERENTE	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	01/08/2017
04	11566680/1	013.907.861-45	DANIEL DE OLIVEIRA ROSA NASCIMENTO	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	01/08/2017
05	11560096/1	037.409.291-54	DAYANNE LOPES DA SILVA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	03/08/2017
06	11530308/1	385.750.328-95	GABRIELLY CRISTINE SILVA DE OLIVEIRA	AGENTE ADMINISTRATIVO	31/05/2017
07	11510420/2	947.191.791-34	JOSE CARLOS MENESES DA SILVA	OPERADOR DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA JÚNIOR	03/08/2017
08	1262327/2	002.828.442-95	LOUISE SILVA SOUSA TAVARES	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	31/07/2017
09	11158956/2	006.363.401-55	SAULO MAXWEEL ANDALECIO PANIAGO	MÉDICO	28/07/2017
10	11572558/1	014.403.783-12	SUELY DIAS DA SILVA	COPEIRA HOSPITALAR	11/07/2017
11	137598/3	043.562.091-68	WANDERLEY ALVES DOS SANTOS	ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE	10/07/2017

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 240, DE 11 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTO o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmado com a profissional abaixo relacionada

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11537892/1	004.716.271-60	MONIQUE ROCHA CARDOSO	MÉDICO	02/03/2017

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 241, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2º, inciso III, §2º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTO, por término, o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmado com o profissional abaixo relacionado.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	1096320/7	998.787.391-04	JUSLEY SOUSA DA SILVA	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	28/04/2013

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 242, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 6º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados.

ORDEM	N° FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	11502290/2	932.269.425-49	ALINY GRIPPE MOTA	MÉDICO	01/05/2017
02	940310/5	830.502.051-72	ANDRE MAIA	ANALISTA ESPECIALIZADO DE OPERAÇÕES EM RECURSOS HUMANOS	29/07/2017
03	1118102/5	003.407.331-01	ANTONIA CLEDIANA DE SOUSA JORGE	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	01/08/2017
04	819727/5	706.412.341-04	ANTONIO PONS MOSQUERA	MÉDICO	01/07/2017
05	11526483/2	001.407.261-01	ANTONIO RODRIGUES NETO	SUPERVISOR DE SUPORTE E OPERAÇÃO	01/08/2017
06	11555351/1	043.444.061-25	CARLA KAROLINE DA SILVA	AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR	01/07/2017
07	1195115/3	600.388.033-30	CARLOS LUIS MALUENDA TELLO	MÉDICO	01/06/2017
08	11580127/1	016.323.941-03	DALCIO LACERDA TOLENTINO	MÉDICO	01/06/2017
09	11560916/1	042.017.644-60	ERICKSON MAGNO PEREIRA	MÉDICO	01/07/2017
10	11557052/1	004.412.781-24	GUSTAVO DE SA VASCONCELOS	MÉDICO	01/07/2017
11	11189010/3	054.737.623-52	IRIS WANIELLE CORDEIRO COSTA	AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR	20/06/2017
12	11575980/1	045.503.991-71	JAQUELINE RESENDE CAMARGO	ANALISTA TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE	13/07/2017
13	11555955/1	044.606.321-52	JOANA NERES DO CARMO	AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR	21/07/2017

14	147701/2	056.126.081-87	JOAQUIM TEIXEIRA FILHO	MÉDICO	01/07/2017
15	11556919/1	010.269.671-39	JOSE AUGUSTO DOS SANTOS	COPEIRA HOSPITALAR	13/06/2017
16	11550953/1	842.046.211-04	JOSE DOMINGOS SILVA DE SOUSA	LAVADOR DE ROUPA HOSPITALAR	01/07/2017
17	11551780/1	001.389.681-44	KATIA DA SILVA OLIVEIRA	AUXILIAR DE LIMPEZA HOSPITALAR	20/07/2017
18	11189517/2	713.402.541-15	LEYLANE DE KASSIA GOMES ROSAL	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	01/06/2017
19	11241721/4	041.547.361-67	LUCAS AQUINO CARDOSO	ENFERMEIRO	01/07/2017
20	127969/3	032.953.056-92	LUCIANA SANT ANA DE SOUZA	MÉDICO	22/06/2017
21	11558156/1	017.355.151-32	LUIZ XAVIER DE ARAUJO GODINHO FILHO	MÉDICO	01/07/2017
22	11127368/2	944.284.761-91	MARCOSA TELLES E SILVA AZEVEDO	MÉDICO	01/07/2017
23	1228455/3	900.623.889-91	MARIA SOCORRO DE OLIVEIRA MACIEL	ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAUDE	31/05/2017
24	11517891/2	008.339.791-40	PAOLA GUERRA JARDIM DE OLIVEIRA HOLSBACH	NUTRICIONISTA	01/06/2017
25	11208104/2	018.179.851-40	RAFAELA SANTANA DIAS	TÉCNICO EM ENFERMAGEM	20/06/2017
26	11558504/1	948.886.201-72	RENATA INACIA DA SILVA	ENFERMEIRO	14/06/2017
27	229432/2	164.500.718-93	RICARDO JABUR FILHO	MÉDICO	01/06/2017
28	977989/4	863.301.871-34	SOLANELA NEVES SANTOS DELAZZERI	ANALISTA TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE	01/07/2017
29	1267507/3	818.890.110-53	YOSHANA BEVES TEIXEIRA	MÉDICO	01/07/2017

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 243, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2º, inciso III, §2º, da Lei nº 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTO, por término, o Termo de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmado com o profissional abaixo relacionado.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	FUNCIONAL CPF		FUNÇÃO	A PARTIR
01	11545038/1	838.638.771-87	EDJAN BEZERRA SOARES	AGENTE ADMINISTRATIVO	09/05/2017

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

ATO DECLARATÓRIO Nº 244, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição do Estado e consoante o disposto no art. 2°, inciso III, §2°, da Lei n° 1.978, de 18 de novembro de 2008, resolve:

DECLARAR EXTINTOS, por término, os Termos de Compromisso de Serviço Público de Caráter Temporário firmados com os profissionais abaixo relacionados.

ORDEM	Nº FUNCIONAL	CPF	NOME	FUNÇÃO	A PARTIR
01	1105906/3	413.550.833-20	ELISVAM VIEIRA DE MOURA	AUXILIAR DE SUPORTE E OPERAÇÕES DE RECURSOS HUMANOS	01/06/2013
02	1042653/14	928.476.501-30	GEILMA FERREIRA SANTOS	PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA	07/06/2013

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

EDITAL Nº 122/2017

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA PRIMEIRA ETAPA DO CONCURSO PÚBLICO/SDS-SECAD Nº 04/2014, DE 03 DE OUTUBRO DE 2014, EM CUMPRIMENTO A DECISÃO JUDICIAL.

A Secretária de Estado de Cidadania e Justiça e o Secretário de Estado da Administração - Tocantins -TO, no uso das atribuições que lhes conferem, respectivamente, o Nº 297 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.314, de 09 de fevereiro de 2015, e o Ato 10, de 01 de janeiro de 2015, publicado no Diário Oficial do Estado número 4.288, em atendimento a decisão proferida na Ação Ordinária Com Pedido De Medida Liminar nº 0000254-90.2016.827.2715, tornam pública a retificação do resultado final da primeira etapa, em cumprimento a decisão judicial, conforme abaixo:

As informações encontram-se na seguinte ordem: classificação, número de inscrição, nome do candidato e nota da 1ª etapa, em ordem de classificação:

Cargo: S04 - ANALISTA SOCIOEDUCADOR - SERVIÇO SOCIAL Vaga: SECAD

Class.	Inscrição	Candidato	Nota Final
1º	368.668-0	ARÃO LOPES COSTA	65,00
2°	358.799-1	JOSEMY ALVES COELHO	64,00
3°	355.823-1	MARIA DAS DÔRES TURÍBIO COSTA	62,00
4°	379.379-6	CRISTIANE RIBEIRO NETTO	62,00
5°	360.090-4	INAELIETY FÉLIX OLIVEIRA RODRIGUES	62,00
6°	373.745-4	ODALEA DA SILVA BARROS	60,00
7°	300.078-8	ANDREIA DAS NEVES SELES	60,00
8°	303.300-7	THAMIRES LORAN DIAS GAMA	60,00
9°	363.870-7	DAIELLY MENDES MATOS	60,00
10°	394.507-3	ÉDNA SANTOS CASTRO	60,00
11°	384.325-4	ELIANA CRISTINA DA CRUZ PEREIRA (SUB JUDICE)	60,00
12°	369.626-0	DELACIR BEZERRA	60,00
13°	371.524-8	GOIACI DA SILVA CUNHA	59,00
14°	374.283-0	MARIA ETERNIA BATISTA DE MAGALHAIS ARRUDA	59,00
15°	380.198-5	FELIÇA RIBEIRO MACIEL	59,00
16°	304.498-0	JURANIA BARBOSA DE JESUS (SUB JUDICE)	58,00
17°	354.779-5	LUCÍOLA BARBOSA DE MORAES	58,00
18°	401.310-7	JULIANA DA SILVA MARANHAO	57,00
19°	300.844-4	FRANCISCA DA SILVA ALMEIDA	57,00
20°	300.128-8	SILVANIA MIRANDA PORTO	57,00
21°	378.931-4	ELMA SANTOS DE SOUZA	57,00
22°	383.362-3	NAIARA CARDOSO DOS SANTOS MASCARENHAS	56,00
23°	301.088-0	JOSEFA NERES DA SILVA NETA FERREIRA	56,00
24°	381.859-4	AKEIB EVANGELISTA MARQUES DE ABREU	56,00
25°	347.023-7	DEBORA SOUZA SOLANO NUNES	56,00
26°	348.743-1	MARCELIA LUCIA DIAS CUNHA DA CRUZ	56,00
27°	355.253-5	WILLIAN MILHOMEM DA SILVA	56,00
28°	375.079-5	CHRISTIANE AFONSO PELEGRINE [DEFIC.]	50,00

Palmas/TO, 15 de Agosto de 2017.

GLEIDY BRAGA BIBEIRO Secretária de Estado Cidadania e Justiça

GEFERSON OLIVEIRA BARROS FILHO Secretário de Estado da Administração

SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA

PORTARIA SECIJU/TO Nº 446, DE 08 DE AGOSTO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e ainda, com fulcro na Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

Considerando a necessidade da locação do imóvel destinado a abrigar a Superintendência do PROCON e Núcleo de Atendimento de Palmas/TO;

Considerando que o imóvel atende a contento a Administração Pública, conforme Justificativa da área técnica de fls. 82/83;

Considerando que o preço ofertado está compatível com o praticado no mercado;

Considerando a permissão contida no art. 24, inciso X, da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações;

Considerando que o Decreto nº 4.733/2013, publicado no DOE nº 3.815 de 14/02/2013, cujo teor ressalta que são dispensados da apreciação da Procuradoria-Geral do Estado os instrumentos jurídico-administrativos;

Considerando, ainda, a PORTARIA PGE/GAB Nº 14/2013 publicada no DOE nº 3.818, de 19/02/2013, a qual estabelece diretrizes e minutas padronizadas a serem adotadas pelos órgãos e entidades da Administração Pública Direta e Indireta do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Dispensar a realização de procedimento licitatório, nos termos do art. 24, inciso X, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação da empresa S. DE PAULA & CIA LTDA-EPP, CNPJ Nº 05.302.688/0001-88, para locação de imóvel urbano, no valor mensal de R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais), pelo período de 12 (doze) meses, perfazendo o valor total anual de R\$ 384.000,00 (trezentos e oitenta e quatro mil reais), conforme instrução contida no Processo Administrativo nº 2017/17010/000167.

GABINETE DA SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, Palmas/TO, aos 8 dias do mês de agosto de 2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária de Estado

PORTARIA/SECIJU/TO Nº 471, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 37, §2º, inciso II, do Decreto Estadual nº 5.378, de 16 de fevereiro de 2016, e ainda, com fulcro na Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e

Considerando a necessidade de contratação de empresa especializada no fornecimento de produtos controlados pelo exército (PISTOLA E FUZIL) para atendimento das demandas do Sistema Penitenciário e Prisional do Estado do Tocantins, bem como da Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando a permissão contida no art. 25, I, da Lei Federal $n^{\rm o}$ 8.666/93 e alterações;

Considerando as Justificativas da Área Técnica (fls. 64/65, 120/121, 128/129, 176/180) e Ato Motivado nº 19/2017 (fl. 66), bem como a Declarações de Exclusividade constantes de fls. 160/164;

Considerando ainda, o Parecer nº 062/2017 da Assessoria Jurídica desta Pasta às fls. 87/94 e do Parecer "SCE" Nº 387/2017 da Procuradoria-Geral do Estado juntado às fls. 187/195;

RESOLVE:

INEXIGIR a realização de procedimento licitatório, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação da empresa INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL - IMBEL, inscrita no CNPJ Nº 00.444.232/0001-39, com vistas à contratação de empresa especializada no fornecimento de produtos controlados pelo exército, para atendimento das demandas do Sistema Penitenciário e Prisional do Estado do Tocantins, no valor total de 1.149.563,34 (um milhão, cento e quarenta e nove mil, quinhentos e sessenta e três reais e trinta e quatro centavos), conforme instrução do Processo Administrativo nº 2017/17010/000201.

GABINETE DA SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de agosto de 2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária de Estado

PORTARIA/SECIJU/TO Nº 472, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

A SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 37, §2º, inciso II, do Decreto Estadual nº 5.378, de 16 de fevereiro de 2016, e ainda, com fulcro na Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e

Considerando a necessidade de contratação de empresa especializada no fornecimento de escudos e capacetes balísticos, para atendimento das demandas do Sistema Penitenciário e Prisional do Estado do Tocantins, bem como da Secretaria de Cidadania e Justiça;

Considerando a permissão contida no art. 25, I, da Lei Federal $n^{\rm o}$ 8.666/93 e alterações;

Considerando as Justificativas da Área Técnica (fls. 90/91 e 166/167) e Ato Motivado nº 20/2017 à fl. 92;

Considerando, ainda, o Parecer nº 058/2017 da Assessoria Jurídica desta Pasta às fls. 104/110 e do Parecer "SCE" Nº 356/2017 da Procuradoria-Geral do Estado juntado às fls. 170/177;

RESOLVE:

INEXIGIR a realização de procedimento licitatório, nos termos do art. 25, inciso I, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação da empresa INBRATERRESTRE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MATERIAIS DE SEGURANÇA LTDA, inscrita no CNPJ nº 12.887.936/0001-65, com vistas à contratação de empresa especializada no fornecimento de escudos e capacetes balísticos, no valor total de R\$ 169.900,00 (cento e sessenta e nove mil novecentos reais), conforme instrução do Processo Administrativo nº 2017/17010/000111.

GABINETE DA SECRETÁRIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA, em Palmas/TO, aos 15 dias do mês de agosto de 2017.

Gleidy Braga Ribeiro Secretária de Estado

EXTRATO DE TERMO COOPERAÇÃO TÉCNICA

ESPÉCIE: Termo de Cooperação Técnica COOPERANTE: Secretaria de Cidadania e Justiça COOPERADO: Secretaria da Segurança Pública

OBJETO: O presente Termo de Cooperação tem por objeto o intercâmbio do conhecimento técnico específico necessário e suficiente a possibilitar aos partícipes a experiência avançada para o fortalecimento do Sistema de Inteligência das Secretarias visando à dissolução de organizações criminosas.

DOS RECURSOS: O termo de Cooperação Técnica não implica transferência de recursos financeiros e orçamentos entre as partes.

VIGÊNCIA: 27/07/2017 A 15/12/2018

DATA DA ASSINATURA: 15 de agosto de 2017

SIGNATÁRIOS: Gleidy Braga Ribeiro - Secretária e Cesar Roberto Simoni de Freitas - Secretário

PROCON

EDITAL DE INCINERAÇÃO PROCON/TOCANTINS Nº 002/2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, especialmente pela Constituição Estadual do Tocantins, e Ato nº 1.122-NM, DOE 4376 com base no Decreto 2181/97, e preceitos da Instrução Normativa 001/2003, considerando que todas as peças processuais mais importantes e informações são lançadas no SINDEC-Sistema Nacional de Defesa do Consumidor, além disso, a autorização diante da impossibilidade de microfilmagem, digitalização ou outro processo congênere, não obstante inexistir atualmente espaço para guarda de novos processos, faz saber a todos os interessados ou que do presente edital tomarem conhecimento, que no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de sua publicação, serão INCINERADOS os Processos Administrativos propostos e definitivamente arquivados, que estão junto a esse órgão de defesa do consumidor em data anterior a 31 de dezembro de 2011. Ressalta-se, que no prazo de 30 (trinta) dias da data de publicação do presente edital, será facultado a eventual interessado o desentramento, às suas expensas, de documentos juntados aos autos, ou a microfilmagem total ou parcial do feito. Eventual documento de valor histórico deverá ser recolhido ao arquivo do Ministério Público ou ao Arquivo Público Estadual de ingerência da Secretaria de Administração, por servidor especialmente designado para esse fim. Finalmente, para que não seja posteriormente alegado o desconhecimento ou ignorância do teor do presente edital, determino a fixação de cópias do mesmo nos locais de costume bem como publicação no órgão de imprensa oficial e em jornal de grande circulação, de forma a assegurar a mais ampla publicidade. Encaminhe-se cópias do edital a Secretaria Estadual de Cidadania e Justiça. Dado e passado na comarca de Palmas, Tocantins, na sede do PROCON/TO, em 15 de agosto de 2017.

> NELITO VIEIRA CAVALCANTE Superintendente PROCON

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, TURISMO E CULTURA

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº: 201719010000506 Convênio/Colaboração nº: 326/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Prefeitura Municipal de Tocantinópolis - TO

CNPJ: 01.224.716/0001-35

Objeto: Temporada de Praia e Férias 2017 no município

Valor Concedido: R\$ 100.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 488,05 Valor Total: R\$ 100.488,05 Natureza da Despesa: 33.40.41 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 14/07/2017

Vigência: 04/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

PAULO GOMES DE SOUZA - Prefeito

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000217 Convênio/Colaboração nº: 55/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura Convenente: Instituto Prosperar - IPROS CNPJ: 07.832.209/0001-60

Objeto: Temporada de Praia em Buriti do Tocantins - TO

Valor Concedido: R\$ 100.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 100.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 07/07/2017

Vigência: 04/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000336 Convênio/Colaboração nº: 170/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Prosperar - IPROS CNPJ: 07.832.209/0001-60

Objeto: Temporada de Praia de Juarina - TO

Valor Concedido: R\$ 50.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 50.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 30/06/2017

Vigência: 27/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000345 Convênio/Colaboração nº: 182/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: Exposição Agropecuária de Figueirópolis Valor Concedido: R\$ 50.000,00

Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 50.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 10/08/2017

Vigência: 25/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000435 Convênio/Colaboração nº: 253/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Prosperar - IPROS

CNPJ: 07.832.209/0001-60

Objeto: Festa Junina de Lagoa do Tocantins - TO

Valor Concedido: R\$ 100.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 100.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 16/06/2017

Vigência: 15/10/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000535 Convênio/Colaboração nº: 342/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Prosperar - IPROS

CNPJ: 07.832.209/0001-60

Objeto: Temporada de Praia de Sampaio - TO

Valor Concedido: R\$ 180.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 180.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 07/07/2017

Vigência: 05/01/2018

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000288 Convênio/Colaboração nº: 121/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Cultural Amigos da Música - ICAM

CNPJ: 03.110297/0001-36

Objeto: Temporada de Praia do Rio Manoel Alves Grande em Campos

Lindos/TO

Valor Concedido: R\$ 100.000.00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 100.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 29/06/2017

Vigência: 28/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

JOMAR CASTELUCCI - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000289 Convênio/Colaboração nº: 124/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Solidário Humano Vale do Sol

CNPJ: 03.712.006/0001-80 Objeto: VIII Fest de Itaporã/TO Valor Concedido: R\$ 150.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 150.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 19/05/2017

Vigência: 25/09/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário KÄLCIDES WALTER PEREIRA ABREU - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000316 Convênio/Colaboração nº: 137/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura Convenente: Instituto Prosperar - IPROS

CNPJ: 07.832.209/0001-60

Objeto: Temporada de Praia em Esperantina/TO - Praia do Bacuri Grande

Valor Concedido: R\$ 100.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 100.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 15/08/2017

Vigência: 08/01/2018

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000328 Convênio/Colaboração nº: 161/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Cultural Amigos da Música - ICAM

CNPJ: 03.110.297/0001-36

Objeto: Temporada de Praia de Tupirama/TO

Valor Concedido: R\$ 100.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 100.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 29/06/2017

Vigência: 27/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

JOMAR CASTELUCCI - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000370 Convênio/Colaboração nº: 191/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: XIII Arraia do Miguelão em São Miguel/TO

Valor Concedido: R\$ 50.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 50.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 02/06/2017

Vigência: 01/10/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000369 Convênio/Colaboração nº: 204/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Musical Artístico Tocantinense - MAT

CNPJ: 10.436.545/0001-07

Objeto: Festa Junina de Wanderlândia - TO

Valor Concedido: R\$ 50.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 50.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 21/06/2017

Vigência: 23/10/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

JOEL LIMA DA MOTA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000386 Convênio/Colaboração nº: 220/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Prosperar - IPROS

CNPJ: 07.832.209/0001-60

Objeto: Aniversário de Muricilândia/TO Valor Concedido: R\$ 105.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 105.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 07/08/2017

Vigência: 18/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000429 Convênio/Colaboração nº: 258/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: Temporada de Praia de Formoso do Araguaia - TO

Valor Concedido: R\$ 120.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 120.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 28/06/2017

Vigência: 28/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000459 Convênio/Colaboração nº: 274/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: Temporada de Praia em Araguacema/TO - Praia da Gaivota

Valor Concedido: R\$ 100.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 100.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 29/06/2017

Vigência: 28/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000479 Convênio/Colaboração nº: 308/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: Temporada de Praia de Araguacema - TO

Valor Concedido: R\$ 80.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 80.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 26/06/2017

Vigência: 28/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Republicado para correção

Processo nº: 201719010000494 Convênio/Colaboração nº: 317/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: Temporada de Praia em Araguacema/TO

Valor Concedido: R\$ 80.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 80.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 29/06/2017

Vigência: 27/11/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 2017 19010 511 Convênio/Colaboração nº: 330/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Prosperar - IPROS

CNPJ: 07.832.209.0001-60

Objeto: X Cavalgada de Cachoeirinha/TO

Valor Concedido: R\$ 50.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 50.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 21/06/2017

Vigência: 22/10/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IURY ROCHA DA SILVA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000567 Convênio/Colaboração nº: 366/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Musical Artístico Tocantinense - MAT

CNPJ: 10.436.545/0001-07

Objeto: Evento Cultural 1ª Música e Cultura de Muricilândia - TO

Valor Concedido: R\$ 50.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 50.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 14/08/2017

Vigência: 29/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

JOEL LIMA DA MOTA - Presidente

EXTRATO DE COLABORAÇÃO

Processo nº: 201719010000596 Convênio/Colaboração nº: 397/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Instituto Gestão Meio Ambiente e Sociedade - Gemas

CNPJ: 10.275.967/0001-30

Objeto: Rodeio Na Cidade de Figueirópolis - TO

Valor Concedido: R\$ 120.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 0,00 Valor Total: R\$ 120.000,00 Natureza da Despesa: 33.50.43 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 15/08/2017

Vigência: 24/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

SOLANGE PEREIRA DE JESUS - Presidente

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº: 201719010000283 Convênio/Colaboração nº: 110/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Prefeitura Municipal de Tocantinópolis/TO CNPJ: 01.224.716/0001-35

Objeto: Temporada de Praia 2017 Valor Concedido: R\$ 99.437,72 Valor da Contrapartida: R\$ 499,68 Valor Total: R\$ 99.937,40 Natureza da Despesa: 33.40.41 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 14/07/2017

Vigência: 13/12/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

PAULO GOMES DE SOUZA - Prefeito

EXTRATO DE CONVÊNIO

Processo nº: 201719010000371 Convênio/Colaboração nº: 192/2017

Concedente: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia, Turismo e Cultura

Convenente: Prefeitura Municipal de Filadélfia/TO

CNPJ: 00.766.709.0001/00

Objeto: 15º Cavalgada de Bielândia em Filadélfia

Valor Concedido: R\$ 50.000,00 Valor da Contrapartida: R\$ 1.400,00 Valor Total: R\$ 51.400,00 Natureza da Despesa: 33.40.41 Fonte de Recurso: 104 - EMENDA Data da Assinatura: 02/06/2017

Vigência: 02/10/2017

Signatários: ALEXANDRO DE CASTRO SILVA - Secretário

IVANILZO GONÇALVES DE ALENCAR - Prefeito

SECRETARIA DA FAZENDA

PORTARIA SEFAZ Nº 532, DE 30 DE JUNHO DE 2017.

Republicada para correção

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição Estadual, resolve:

AUTORIZAR,

no período de 27 de maio a 1º de junho de 2017, a fruição de 06 (seis) dias de férias legais da servidora MARIA ZENAIDE MARQUES RIBEIRO, CPF nº 314.989.141-87, matrícula nº 395927-2, Assistente Administrativo Fazendário, suspensas pela Portaria SEFAZ nº 695, de 29 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial nº 4.675, de 02 de agosto de 2016, referente ao período aquisitivo 2014/2015.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

PORTARIA SEFAZ Nº 687, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com art. 35, §1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

REMOVER, por necessidade e relevância do serviço,

EDIMÁRCIO NUNES DA SILVA, CPF nº 009.234.921-86, matrícula nº 1129457-7, Assistente Administrativo Fazendário, da Agência de Atendimento de Ananás para a Agência de Atendimento de Augustinópolis, da Delegacia Regional de Fiscalização de Araguatins, a partir de 1º de agosto de 2017.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

PORTARIA SEFAZ Nº 688, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR

NELSON BORGES LEAL, CPF nº 008.907.773-30, matrícula nº 11187018-1, Assistente Administrativo Fazendário, para responder pelo expediente da Coordenadoria Regional de Administração, da Delegacia Regional de Fiscalização de Pedro Afonso, durante os impedimentos ou afastamentos de seu titular, VERÔNICA BECHERT SCHMITZ, CPF nº 234.019.580-20, matrícula nº 302007-1, no período de 15 a 29 de setembro de 2017.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

PORTARIA SEFAZ Nº 689, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR

KELMA COSTA PEREIRA BRITO, CPF nº 002.583.471-12, matrícula nº 42472-5, Assistente Administrativo Fazendário, para responder pelo expediente da Supervisão da Agência de Atendimento de Pedro Afonso, da Delegacia Regional de Fiscalização de Pedro Afonso, durante os impedimentos ou afastamentos de seu titular, ANA PAULA BAKALARCZYK, CPF nº 043.405.941-21, matrícula nº 11141948-2, no período de 11 de setembro a 10 de outubro de 2017.

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

PORTARIA SEFAZ Nº 690, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, §2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

O Auditor Fiscal da Receita Estadual, abaixo relacionado, para executar Atividade Interna, de interesse desta Secretaria, na Delegacia Regional de Fiscalização de Araguaína, no período de 1º a 30 de julho de 2017:

N°	Nome	CPF	Matrícula
1.	RAIMUNDA NOLETO SANTOS NETA	176.789.512-72	242035-1

PAULO ANTENOR DE OLIVEIRA Secretário de Estado da Fazenda

EXTRATO DE ADITIVO CONTRATUAL

TERMO ADITIVO Nº: 04 CONTRATO Nº: 076/2013

PROCESSO Nº: 2013/25160/000019 CONTRATANTE: Secretaria da Fazenda. CONTRATADO: Campos e Fernandes Ltda

OBJETO: Alterar a CLÁUSULA SÉTIMA - DO PREÇO, nos termos do art. 65

§1º da Lei 8.666/93

VALOR TOTAL: R\$ 54.900,00 (cinquenta e quatro mil e novecentos reais). CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 26790.04.126.1166.3047.

NATUREZA DE DESPÉSA: 3.3.90.39. FONTE DETALHADA: 02408888 VIGÊNCIA: até 20/11/2017.

DATA DA ASSINATURA: 20 de agosto de 2017.

SIGNATÁRIOS: - Paulo Antenor de Oliveira - Secretário da Fazenda.

- Masolene Gomes Fernandes - Representante Legal

EXTRATO DE ADITIVO AO CONVÊNIO

2º ADITIVO AO CONVÊNIO Nº: 47/2015 PROCESSO Nº: 2015/2500/528 CONVENENTE: Secretaria da Fazenda

CONCEDENTE: Prefeitura Municipal de Dois Irmãos do Tocantins OBJETO: Constitui objeto do presente convênio à continuidade da Agência

de Atendimento Tributária. VALOR TOTAL: Sem ônus

VIGÊNCIA: 16/07/2017 a 14/07/2019

DATA DA ASSINATURA: 15 de agosto de 2017

SIGNATÁRIOS: Paulo Antenor de Oliveira - Secretário da Fazenda.

Wanilson Coelho Valadares - Prefeito Municipal

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÕES

ATA PARA REGISTRO DE PREÇOS PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 051/2017

Considerando que o julgamento da licitação é MENOR PREÇO POR ITEM e com base no Decreto nº 5.344/2015 do Governador do Estado do Tocantins registra-se a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET nº 051/2017 da SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA, aos preços da empresa abaixo relacionada e classificada no certame e demais descrições, constantes em sua Proposta de Preços, anexada aos autos:

Empresa: COMERCIAL E DISTRIBUIDORA PIANCO EIRELI - ME CNPJ: 21.668.414/0001-63

ITEM	QTD	UNID	DESCRIÇÃO	SSP	CBM	MARCA	VALOR UNIT	VALOR TOTAL	
1	130	Und	COLCHÃO DE SOLTEIRO D-45 Especificação: Tecido plano simples 100% poliéster, estampado, anti- fungo e antialérgico. Tecido com tratamento antiácaro, anti-mofo e antialérgico; Altura Mínima: 20 cm Largura Mínima: 0.80 cm Comprimento: 1,88cm, com rotulo ou etiqueta que comprove a composição do tecido e a densidade da espuma.	80	50	ORTOFLEX	239,98	31.197,40	
		VALOR TOTAL R							

01. CONDIÇÕES GERAIS

1.1. Prazo de validade

a) A validade da Ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ata, conforme o inciso III do §3º do art. 15 da Lei Federal 8.666/1993.

1.2. Do local e prazo de entrega

a) A entrega deverá ser feita no prazo máximo de 15 (quinze) dias úteis, contados a partir do recebimento da Requisição de Fornecimento ou da Nota de Empenho, salvo se houver pedido formal de prorrogação deste, devidamente justificado pelo fornecedor registrado e acatado pela Secretaria de Segurança Pública do Estado do Tocantins.

b) A entrega deverá ser efetuada no horário de funcionamento da Secretaria de Segurança Pública do Tocantins, junto a Gerência de Apoio Administrativo na sede do Almoxarifado da Secretaria da Segurança Pública do Estado do Tocantins, Localizado na Quadra 112 Sul, Rua SR-3, Lote 35, Centro, CEP: 77002-172 Palmas - TO, conforme demanda, na presença de servidores devidamente autorizados, em conformidade com §8º, do artigo 15, da Lei 8.666/93, onde a mesma terá o prazo de até 05 (cinco) dias corridos para aceitar o mesmo.

c) A entrega do referido produto deverá ser efetuada no horário de funcionamento do Corpo de bombeiros Militar do Estado do Tocantins, na sede do Almoxarifado desse Órgão, localizado na Quadra 403 Sul, AV LO-09, Plano Diretor Sul, CEP: 77015.560, Palmas - TO, conforme demanda, na presença de servidores devidamente autorizados, em conformidade com §8º, do artigo 15, da Lei 8.666/93, onde a mesma terá o prazo de até 05 (cinco) dias corridos para aceitar o mesmo.

1.3. Condições para Contratação:

- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá o prazo de até 05 (cinco) dias para retirar a Nota de empenho, e/ou assinar o Termo Contratual, podendo este prazo ser prorrogado a critério da Administração, por igual período e em uma vez, desde que ocorra motivo justificado.
- b) O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.
- c) As aquisições ou contratações adicionais, não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cem por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na ata de registro de preços para o órgão gerenciador e órgãos participantes.
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao quíntuplo do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de órgãos não participantes que aderirem.
- e) Desde que devidamente justificada a vantagem, a Ata de Registro de Preços, durante sua vigência, pode ser utilizada por qualquer órgão ou entidade da Administração Pública que não tenha participado do certame licitatório, mediante anuência do órgão gerenciador, conforme art. 22 do Decreto 5.344/2015.
- f) É vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela Ata de Registro de Preços, inclusive o acréscimo de que trata o §1º do art. 65 da Lei Federal 8.666/1993.
 - 1.4. Condições de Pagamentos:
- a) O pagamento devido será efetuado diretamente na conta corrente da Contratada no prazo de até 30 (trinta) dias corridos, contados da data do atesto de conformidade da nota fiscal.

1.5. Das Assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, a empresa abaixo descrita, através de seu representante credenciado no certame, juntamente com o Pregoeiro e os gestores abaixo elencado.

Palmas - TO, 16 de Agosto de 2017.

KÁSSIO SKLEY VIANA NASCIMENTO Pregoeiro

CESAR ROBERTO SIMONÍ DE FREITAS Secretário

DODSLEY YURI TENÓRIO VARGAS - CEL QOBM Comandante-Geral

Empresa:

COMERCIAL E DISTRIBUIDORA PIANCO EIRELI - ME

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 120/2017 SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL PROCESSO Nº 00.193/4100/2017

A Pregoeira da Superintendência de Compras e Central de Licitações, designada pela Portaria/SEFAZ nº 022, de 17 de janeiro de 2017, torna público o resultado do Pregão supracitado, objetivando a prestação de serviços, que teve como vencedora a empresa: RADAR COMPUTER DISTRIBUIDORA EIRELI - EPP, item 01 no valor de R\$ 59.398,00 (cinquenta e nove mil, trezentos e noventa e oito reais).

VALOR TOTAL ADJUDICADO: R\$ 59.398,00 (cinquenta e nove mil, trezentos e noventa e oito reais) com a economia de 21,09% em relação ao estimado pelo órgão requisitante.

O resultado completo encontra-se disponível nos sites www.comprasnet.gov.br e www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 16 de agosto de 2017.

CELESTE RODRIGUES DE ALMEIDA Pregoeira

AVISO DE ADIAMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 158/2017 SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL PROCESSO № 00.266/4100/2016

A Pregoeira da Superintendência de Compras e Central de Licitações comunica aos interessados o adiamento "Sine Die" da licitação em epígrafe, tem como objeto aquisição de material de consumo (Livros Educativos e Pedagógicos), para alterações a serem procedidas no Termo de Referência, anexo I ao edital, conforme solicitação da SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, por meio do OFICIO Nº 904/2017 GABSEC/SUPAS/GPSE anexo aos autos.

Palmas, 15 de agosto de 2017.

DORCELINA MARIA TEIXEIRA Pregoeira

AVISO DE REVOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 157/2017 PROCESSO Nº 00.131/0903/2017

A Pregoeira da Superintendência de Compras e Central de Licitações da Secretaria da Fazenda comunica aos interessados a REVOGAÇÃO da licitação em epígrafe para aquisição de material de consumo (Telha, cumeeira e parafuso), tendo em vista o mesmo ter sido considerado FRACASSADO.

Palmas, 16 de agosto de 2017.

DORCELINA MARIA TEIXEIRA Pregoeira

CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS

ACÓRDÃO Nº: 139/2017

PROCESSO N°: 2015/6270/500464 AUTO DE INFRAÇÃO N°: 2015/003299 RECURSO VOLUNTÁRIO: 8.451

RECORRENTE: AGROFARMA-PRODUTOS AGROQUIMICOS LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº: 29.359.791-0

EMENTA

MULTA FORMAL. DESCUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. FALTA DE ENTREGA DE GUIA DE INFORMAÇÃO E APURAÇÃO MENSAL DO ICMS - GIAM. PROCEDENTE - É procedente a reclamação tributária quando provado nos autos, que houve descumprimento de obrigação de entregar ou apresentar ao fisco guias de informações, prevista na legislação tributária.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, conhecer do recurso voluntário e negar-lhe provimento para, confirmando a decisão de primeira instância, julgar procedente a reclamação tributária constante do auto de infração nº 2015/003299 e condenar o sujeito passivo ao pagamento do crédito tributário no valor de R\$ 1.400,00 (mil e quatrocentos reais), referente ao campo 4.11, mais os acréscimos legais. O Representante Fazendário Rui José Diel fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Osmar Defante, Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira e Luiz Carlos da Silva Leal. Presidiu a sessão de julgamento aos dezesseis dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos onze dias do mês de agosto de 2017.

Suzano Lino Marques Presidente

Osmar Defante Conselheiro Relator ACÓRDÃO Nº: 140/2017

PROCESSO Nº 2015/6270/500465 AUTO DE INFRAÇÃO Nº 2015/003301
RECURSO VOLUNTÁRIO: 8.452
RECORRENTE: AGROFARMA-PRODUTOS AGROQUIMICOS LTDA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL

INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº 29.373.435-6

EMENTA

MULTA FORMAL. DESCUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. FALTA DE ENTREGA DE GUIA DE INFORMAÇÃO E APURAÇÃO MENSAL DO ICMS - GIAM. PROCEDENTE - É procedente a reclamação tributária quando provado nos autos, que houve descumprimento de obrigação de entregar ou apresentar ao fisco guias de informações, prevista na legislação tributária.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, no mérito, por unanimidade, conhecer do recurso voluntário e negar-lhe provimento para, confirmando a decisão de primeira instância, julgar procedente a reclamação tributária constante do auto de infração nº 2015/003301 e condenar o sujeito passivo ao pagamento do crédito tributário no valor de R\$ 1.200,00 (mil e duzentos reais), referente ao campo 4.11, mais os acréscimos legais. O Representante Fazendário Rui José Diel fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Osmar Defante, Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Sigueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira e Luiz Carlos da Silva Leal. Presidiu a sessão de julgamento aos dezesseis dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos onze dias do mês de agosto de 2017

> Suzano Lino Marques Presidente

Osmar Defante Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº: 141/2017

PROCESSO Nº 2015/6040/503599 AINF N° 04800020150095000002570201519 RECURSO VOLUNTÁRIO Nº 8.362 RECORRENTE: ASSESSORIA DA BELEZA LTDA ME RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº 29.410.884-0

EMENTA

ICMS. OMISSÃO DE RECEITAS. OPERAÇÃO COM CARTÃO DE CRÉDITO E DÉBITO. CONTRIBUINTE OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL. CERCEAMENTO A DEFESA. NULIDADE - É nula a reclamação tributária quando apoiada em levantamento fiscal elaborado com erro e, ou falta de clareza, caracterizado o cerceamento a defesa.

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, por unanimidade, acolher a preliminar de nulidade do auto de infração por cerceamento a defesa, arguida pelo sujeito passivo e julgar extinto o processo sem análise de mérito. O Representante Fazendário João Alberto Barbosa Dias fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual e sugeriu o refazimento dos trabalhos de auditoria, conforme prevê o Regimento Interno. Presente na sessão de julgamento a proprietária Enilda de Oliveira Belo e o contador Werlemjay Rodrigues de Carvalho. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Osmar Defante, Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Sigueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira e Juscelino de Oliveira Cesar. Presidiu a sessão de julgamento aos trinta e um dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Margues.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos onze dias do mês de agosto de 2017.

> Suzano Lino Margues Presidente

Osmar Defante Conselheiro Relator ACÓRDÃO Nº: 142/2017

PROCESSO Nº 2015/6040/503598 AINF N° 04800020150095000002557201560 RECURSO VOLUNTÁRIO Nº 8.363 RECORRENTE: ASSESSORIA DA BELEZA LTDA ME RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº 29.410.884-0

EMENTA

ICMS. OMISSÃO DE RECEITAS. OPERAÇÃO COM CARTÃO DE CRÉDITO E DÉBITO. CONTRIBUINTE OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL. CERCEAMENTO A DEFESA. NULIDADE - É nula a reclamação tributária quando apoiada em levantamento fiscal elaborado com erro e, ou falta de clareza, caracterizado o cerceamento a defesa.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, por unanimidade, acolher a preliminar de nulidade do auto de infração por cerceamento a defesa, arguida pelo sujeito passivo e julgar extinto o processo sem análise de mérito. O Representante Fazendário João Alberto Barbosa Dias fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual e sugeriu o refazimento dos trabalhos de auditoria, conforme prevê o Regimento Interno. Presente na sessão de julgamento a proprietária Enilda de Oliveira Belo e o contador Werlemjay Rodrigues de Carvalho. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Osmar Defante, Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira e Juscelino de Oliveira Cesar. Presidiu a sessão de julgamento aos trinta e um dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos onze dias do mês de agosto de 2017.

> Suzano Lino Marques Presidente

Osmar Defante Conselheiro Relator

ACÓRDÃO Nº 143/2017

PROCESSO Nº 2015/6040/503555 AIUTO DE INFRAÇÃO Nº 2015/003041 RECURSO VOLUNTÁRIO Nº 8.364 RECORRENTE: ASSESSORIA DA BELEZA LTDA ME RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL Nº 29.410.884-0

EMENTA

ICMS. OMISSÃO DE RECEITAS. OPERAÇÃO COM CARTÃO DE CRÉDITO/DÉBITO. CONTRIBUINTE OPTANTE PELO SIMPLES NACIONAL. CERCEAMENTO A DEFESA. NULIDADE - É nula a reclamação tributária quando apoiada em levantamento fiscal elaborado com erro e, ou falta de clareza, caracterizado o cerceamento a defesa.

DECISÃO

O Conselho de Contribuintes e Recursos Fiscais, ao julgar o presente processo, decidiu, por unanimidade, acolher a preliminar de nulidade do auto de infração por cerceamento a defesa, arguida pelo sujeito passivo e julgar extinto o processo sem análise de mérito. O Representante Fazendário João Alberto Barbosa Dias fez sustentação oral pela Fazenda Pública Estadual e sugeriu o refazimento dos trabalhos de auditoria, conforme prevê o Regimento Interno. Presente na sessão de julgamento a proprietária Enilda de Oliveira Belo e o contador Werlemjay Rodrigues de Carvalho. Participaram da sessão de julgamento os conselheiros Osmar Defante, Ricardo Shiniti Konya, Kellen C. Soares Pedreira do Vale, Heverton Luiz de Siqueira Bueno, Josimar Júnior de Oliveira Pereira e Juscelino de Oliveira Cesar. Presidiu a sessão de julgamento aos trinta e um dias do mês de maio de 2017, o conselheiro Suzano Lino Marques.

PLENÁRIO DO CONSELHO DE CONTRIBUINTES E RECURSOS FISCAIS, em Palmas - TO, aos onze dias do mês de agosto de 2017.

> Suzano Lino Marques Presidente

Osmar Defante Conselheiro Relator

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS

PORTARIA SEINF Nº 154, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS - SEINF no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, consoante aos Atos 67 - DSG, de 15 de janeiro Ato nº 1.419 - DSG, de 02 de dezembro de 2016 e Lei nº 3.190, de 22 de fevereiro de 2017; RESOLVE:

Art. 1º Instaurar Comissão de Sindicância, destinada a apurar extravio de três aparelhos notebooks Dell, modelo Inspiron NA050, cor preto, série 9WBK2V1, 1WB12V1 e 4JFK2V1 - Registros patrimoniais nº 374847, 374872 e 374849;

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão:

Como titulares: Robson Teixeira da Silva, Gerente de Assuntos Administrativos e Jurídicos, Matrícula Funcional nº 67870, Edilma Cardoso de Castro, Matrícula Funcional nº 1005391 e como suplentes: Danillo Gomes Sertão, Matrícula Funcional nº 104763 e Marcus Vinícius Silva, Superintendente Jurídico, Matrícula Funcional nº 242126.

Art. 3º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a realização dos trabalhos e emissão do respectivo relatório;

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÉRGIO LEÃO Presidente

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISOS DE RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2017

Objeto: Seleção de empresa especializada em construção civil, com fornecimento de mão de obra e material, para execução da obra de Adequação da Ambiência do Centro Obstétrico do Serviço de Parto do Hospital e Maternidade Dona Regina, Palmas - TO.

Vencedora: CONSTRUARTE CONSTRUTORA EIRELI - EPP, no valor de R\$ 470.586,28 (quatrocentos e setenta mil, quinhentos e oitenta e seis reais e vinte e oito centavos).

Palmas - TO, 16 de Agosto de 2017.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente de Licitação

TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2017

Objeto: Seleção de empresa especializada em construção civil, com fornecimento de mão de obra e material, para execução da obra de Construção do Abrigo Externo de Resíduos Sólidos de Serviços de Saúde no Hospital Maternidade Dona Regina Siqueira Campos, Palmas - TO. Vencedora: CONSTRUARTE CONSTRUTORA EIRELI - EPP, no valor de R\$ 95.009,03 (noventa e cinco mil, nove reais e três centavos).

Palmas - TO, 16 de Agosto de 2017.

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA Superintendente de Licitação

SECRETARIA DA SAÚDE

PORTARIA/SES/GABSEC/Nº 565, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, §1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estadual, e

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora MARINA MIRANDA BORGES, advogada, Matrícula nº 1284770-1, Fc - 5, para desempenhar atividades inerentes a função de analista jurídico.

Art. 2º Esta Portaria em vigor na data de sua publicação.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PROCESSO Nº: 2017/30550/004772

Interessado: ANA TERRA DE ARAÚJO RODRIGUES Assunto: Afastamento Eventual Sem Custeio para Mestrado.

Matrícula: 1051156-3 Cargo: Psicóloga

Órgão: Secretaria da Saúde

Lotação: Centro Estadual de Reabilitação III

Município: Palmas - TO

DESPACHO Nº 1146/2017

Com base na documentação constante dos autos e de acordo com a Portaria/SESAU nº 635, de 07 de agosto de 2012, CONCEDO à servidora Ana Terra de Araújo Rodrigues, AFASTAMENTO EVENTUAL SEM CUSTEIO com Manutenção de Remuneração ou Subsídio, a fim de cursar o Mestrado Profissional em Ciências da Saúde, perante a Universidade Federal do Tocantins, na cidade de Palmas - TO, no período compreendido entre 05/05/2017 a 19/12/2018, segundo cronograma de aulas presenciais.

Gabinete do Secretário de Estado da Saúde, em Palmas, aos 10 dias do mês de agosto de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

PROCESSO Nº 2017/30550/002767

ERRATA AO CONTRATO Nº 108/2017 (FLS. 108)

ONDE CONSTA:

Numero do Processo 2017 30550 2778

PASSE A CONSTAR:

Numero do Processo 2017 30550 002767

Importa mencionar que, a referida publicação não traz prejuízo ao erário, ao passo que Administração Pública deve corrigir seus atos com defeitos sanáveis conforme preleciona o art. 55 da Lei 9.784/1999.

Palmas/TO, 14 de agosto de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

NOTIFICAÇÃO Nº 14/2017/SESAU/NDJ

À PRO REMÉDIOS DIST. DE PROD.FARM. E COSM. LTDA. Rua São Paulo, nº 39, Bairro Medeiros Rio Verde - GO 75.902-140

Considerando que a empresa PRO REMÉDIOS DIST. DE PROD.FARM. E COSM. LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CPNJ sob o nº 05.159.591/0001-68, fornecedora de diversos medicamentos para atendimento aos hospitais públicos de Referência do Estado do Tocantins, recebeu Nota de Empenho nº 2017NE06038, cujo prazo para entrega expirou em 10/07/2017 sem o devido cumprimento total da obrigação, conforme planilha abaixo:

Processo	NE	Tipo da Notificação	Data do envio do Empenho	Prazo final da entrega do Empenho	Dias vencidos	Valor NE R\$	Saldo NE R\$
2017/30550/002377	2017NE06038	Emissão da NE	23/06/2017	10/07/2017	30	574,20	574,20

Neste âmbito, o descumprimento do referido prazo de entrega dos produtos impõe ao fornecedor as penalidades previstas na Lei 8.666/93, Lei 10.520/02 e afins.

Em que pese não esteja o direito à saúde, previsto expressamente entre os Direitos e Garantias Fundamentais, o certo é que o *caput* do artigo 5º da Constituição da República garante o direito à vida. Óbvio que o direito ali previsto refere-se a uma vida digna e saudável, e engloba, via de consequência, o direito à saúde.

O dever dos entes estatais de disponibilizar adequado tratamento de saúde vem expresso no artigo 23 da Constituição Federal, e é compartilhado pela União, pelos Estados e pelos Municípios, sendo todos solidariamente responsáveis.

Assim, demonstrada pelo reconhecimento do direito à saúde como direito público subjetivo de todos e pela correlata obrigação do Paciente Cícero Alves de Matos, em garantir e efetivar esse direito e a necessidade de se prover, urgentemente, o tratamento da doença, ou os meios de tratamento, o que acarretaria sérios problemas clínicos ao Paciente.

Desta forma, o Pacientes dependente destes medicamentos, que por negligencia desta empresa resultará em risco a saúde pública e a vida do paciente. Assim, é impreterível que os medicamentos sejam entregues IMEDIATAMENTE, sob pena de ocasionar sequelas irreparáveis ao usuário do Sistema Único de Saúde - SUS.

Considerando, ainda na seara do serviço essencial, que estes medicamentos são necessidades inadiáveis de pacientes com risco de vida, e que se não forem atendidas, podem vir a óbito.

Percebe-se que há previsão que o PRAZO MÁXIMO DE ENTREGA dos medicamentos é de 15 (quinze) dias corridos, contados do recebimento da nota de empenho. Foi possível constatar que o recebimento da nota de empenho nº 2017NE06038 foi confirmado, via email (anexo), no dia 24 de junho de 2017, assim a empresa deveria ter entregues os medicamentos até o dia 10 de julho de 2017.

Por último, sabe-se que a empresa já havia se comprometido a respeitar todas as regras estipuladas previamente no Termo de Referência nº 29/2017/SES/NDJ para participar da dispensa de licitação. Ante ao princípio da vinculação do instrumento convocatório, por analogia, caso não sejam respeitadas as regras acima mencionadas à empresa poderá ser impedida/suspensa de participar de licitações nos âmbitos federal, estadual e municipal, bem como multa contratual.

Diante do exposto, NOTIFICAMOS a empresa PRO REMÉDIOS DIST. DE PROD.FARM. E COSM. LTDA, para que:

a) regularize o fornecimento dos medicamentos em 24 (vinte e quatro) horas ao Paciente CÍCERO ALVES DE MATOS, sob pena de acionar a Polícia Civil para feitura de boletim de ocorrência por omissão de socorro;

b) sempre adote mecanismos para atendimento das demandas da Secretaria de Estado da Saúde do Tocantins, sob pena de responsabilidades no âmbito administrativo, cível e penal;

c) caso queira, em obediência ao contraditório e a ampla defesa, apresente defesa quanto a eventuais punições prevista em Lei, no prazo máximo e improrrogável de 01 (um) dia, a contar da data do recebimento desta, sob pena de revelia.

Publique-se esta notificação no Diário Oficial do Estado, de modo que os prazos correrão a partir da publicação.

Palmas/TO, 14 de agosto de 2017.

MARCOS E. MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

TERMO DE PARALISAÇÃO DE SERVIÇOS

O Secretário da Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, paragrafo 1º, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da Assessoria de Arquitetura e Engenharia dos Estabelecimentos de Saúde, com base no paragrafo único, art. 8º da Lei Nº 8.666/93, paralisa temporariamente os serviços de contratação de empresas especializada para serviços de ampliação do Edifício do Centro de Parto Normal - CPN do Hospital e Maternidade Dona Regina Siqueira Campos, localizado na Quadra 104 Norte, Rua NE 5, S/N, Plano Diretor Norte, no município de Palmas - TO, objeto do contrato de Nº 190/2016, firmado com a empresa JRV Construtora LTDA - EPP . A partir de 02 de junho de 2017.

Justificativa: Considerando o Ofício 009/2017 por parte da empresa JRV Construtora LTDA - EPP, solicitando paralisação tendo em vista a não concretização das interferências no terreno da Obra.

Palmas - TO, 11 de Agosto de 2017.

MARCOS ESNER MUSAFIR Secretário de Estado da Saúde

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 203/2012

PROCESSO: 2013.30550.001271

TERMO ADITIVO: 5° CONTRATO: 203/2012

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE
CONTRATADO: EMPRESA TRIVALE ADMINISTRAÇÃO LTDA.
OBJETO: O ADITIVO TEM COMO OBJETO À PRESTAÇÃO DE SERVIÇO
MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, OPERADA POR MEIO DA
UTILIZAÇÃO DE SISTEMA WEB (CARTÃO MAGNÉTICO) PRÓPRIO
DA CONTRATADA, ORÇAMENTO DOS MATERIAIS E SERVIÇOS
ESPECIALIZADOS DE MANUTENÇÃO POR MEIO DA REDE DE
OFICINAS CREDENCIADAS PELA CONTRATADA PARA ATENDER A
FROTA DA PASTA, POR UM PERÍODO DE 12 (DOZE)MESES.

A ALTERAÇÃO SERÁ NO TOCANTE A "PRORROGAÇÃO DE PRAZO" CONFORME DESCRIÇÃO ABAIXO:

VIGÊNCIA: FICA ALTERADA A CLÁUSULA NONA - DA VIGÊNCIA E DA VALIDADE DO CONTRATO № 203/2012, PRORROGANDO -SE POR MAIS 12 (DOZE) MESES, PASSANDO A VIGÊNCIA A SER DE 15/08/2017 À 15/08/2018.

ORÇAMENTO: 10.303.1165.4253/10.303.1165.4113/10.303.1165.4077 ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 102/250/251.

VALOR: 1.642.935,00 (UM MILHÃO, SEISCENTOS E QUARENTA E

DOIS MIL, NOVECENTOS E TRINTA E CINCO REAIS.)

DATA DA ASSINATURA: 14/08/2017

SIGNATÁRIOS:

MARCOS E. MUSAFIR - P/CONTRATANTE

EMPRESA TRIVALE ADMINISTRAÇÃO LTDA - P/CONTRATADA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 143/2017

PROCESSO Nº: 2017.30550.004490

Nº CONTRATO: 143/2017

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADA: EMPRESA BAUMER S/A. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1021.3018

ELEMENTO DE DESPESAS: 44.90.52

FONTE: 0250001626

VALOR: 167.000,00 (CENTO E SESSENTA E SETE MIL REAIS) OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO AAQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO HOSPITALAR, QUAL SEJA, AUTOCLAVE, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DA SAÚDE, NO PRAZO E NAS CONDIÇÕES A SEGUIR AJUSTADAS.

VIGÊNCIA: O PRAZO DA VIGÊNCIA SERÁ DE 12 (DOZE) MESES, CONTADOS A PARTIR DA DATA DE SUA ASSINATURA, PODENDO SER PRORROGADO A INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, CONFORME

PREVÊ O ARTIGO 57, INCISO I DA LEI 8.666/93.

DATA DE ASSINATURA: 15/08/2017

SIGNATÁRIOS:

MARCOS E. MUSAFIR - P/CONTRATANTE EMPRESA BAUMER S/A - P/CONTRATADA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE REABERTURA DO PREGÃO ELETRÔNICO № 068/2017 HORÁRIO DE BRASÍLIA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que às 09h00min do dia 30 de agosto de 2017 (horário de Brasília) realizará a abertura da licitação em tela, que visa a aquisição de veículo TIPO CAMINHÃO BAÚ, conforme especificado no edital e seus anexos. O edital retificado encontra-se disponível na internet, nos seguintes sites: www.saude.to.gov.br e www.comprasgovernamentais.gov.br. Informações pelos telefones (63) 3218-1722/1715. (Processo nº 2015/30550/2909). Pregoeiro: Thiago Borges.

Palmas, 16 de agosto de 2017.

KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RESOLUÇÃO Nº 123/COERT

APROVA MAPEAMENTO DE DEMANDA DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL

O Presidente do Conselho Estadual de Relações do Trabalho do Tocantins - COERT, no uso de suas atribuições constantes do art. 13. Inciso V do seu Regimento Interno,

RESOLVE

Art. 1º APROVAR a Demanda de Qualificação Social e Profissional, elaborada com base nas vagas registradas no SINE - TO, CAGED, RAIS e outras fontes de informações legítimas sobre as demandas reais do mundo do trabalho no Estado do Tocantins.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial do Estado.

Palmas - TO, 11 de agosto de 2017.

PAULO ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA Presidente

AEM-TO

NOTIFICAÇÃO DE AUTUAÇÃO

ASSESSORIA JURÍDICA/AEM/TO - COMUNICADO DE LAVRATURA DE AUTO DE INFRAÇÃO.

Restando infrutífera as diligências para notificação via entrega postal, conforme informações constantes nos processos, abaixo indicados, ficam NOTIFICADAS as empresas relacionadas para apresentação de DEFESA, referente à lavratura de Auto de Infração que apresenta irregularidades e que deu origem ao seguinte Processo Administrativo:

Processo	Razão Social	CPF/CNPJ N°
52617.002102/2016-91	PARAÍSO COM. E SERVIÇOS DE EXTINTORES	20.459.157/0001-97
52617.000484/2016-18	OSVANDUIR LOPES DA SILVA	835.242.231/68
2169/2014	EURICO DA CONSTA CARNEIRO	049.093.211/87
1884/2015	RAIMUNDO NONATO ALVES DE ASSIS	386.997.701/97
1438/2015	L. J. DE MENDONÇA	10.486.691/0001-39
1844/2015	LUIZ CARLOS BARBOSA ARANTES	005.195.198/33
278/2015	L. LOPES DOS SANTOS & CIA LTDA - ME	20.014.323/0001-41
956/2014	FERREIRA MOTA E MENDES LTDA - ME	956/2014

Assim, os processos administrativos encontram-se à disposição para vistas e/ou apresentação de DEFESA, no prazo de 10 (dez) dias, a contar da data da publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins, que deverá ser apresentada na Agência de Metrologia, Avaliação da Conformidade, Inovação e Tecnologia do Estado do Tocantins - AEM/TO, situada na Quadra 602 Sul, Avenida Teotônio Segurado, Conj. 01, Lote 05, Bairro Plano Diretor Sul, CEP 77.022-002, Palmas/TO, ou ainda, facultalhe o uso do e-mail: ajur@aem.to.gov.br, sujeito a confirmação. Telefone para informações (63) 3218-2075.

MARCELO OLIVEIRA MONTEIRO Chefe da Assessoria Jurídica da AEM/TO

AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR

PORTARIA/ATR Nº 069, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Estadual nº 1.758/2007, pelo ATO nº 20-NM, de 02 de janeiro de 2015,

CONSIDERANDO o Termo de Audiência Preliminar decorrente da Ação Civil Pública, autos do processo judicial nº 0032972-69.2014.827.2729, no qual consignou que para a discussão do acordo seria constituída Comissão composta pelos procuradores judiciais de todas as partes requeridas já habilitados aos autos, por técnicos da ATR e pelos representantes dos sindicatos e associações da categorias a seguir listados: Dirsomar Maia, representante do presidente do Sindicato das empresas de ônibus - SETRANSP; José Roberto Pereira dos Santos (sindicato do Transporte Alternativo). Christiano Carvalho Oliveira (COOTRANS). Wesley Rodrigues Silva (Associação ATRAT) Rubens Peixoto Negreiros (COOTINS); Gilmar Gomes de carvalho (COOPERBAN); Laércio Gomes da Silva Lima (COTATINOPOLIS).

CONSIDERANDO que ficou convencionado que a primeira reunião da Comissão constituída ocorrerá no dia 18/08/2017, ás 14h, na sede da ATR.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo descritos para integrarem a Comissão Técnica da ATR, conforme consta no Termo de Audiência Preliminar da Ação Civil Pública nº 0032972-69.2014.827.2729.

Vera Lúcia Pontes - Matrícula 11160462; Fabrício Rodrigues Braga - Matrícula 11541121; Fernanda Cristina Nogueira de Lima - Matrícula 11499281.

Parágrafo único. A Comissão Técnica da ATR prevista no "caput" deste artigo será coordenada pela servidora Vera Lúcia Pontes, matrícula 11160462.

Art. 2º Atribui à Comissão Técnica da ATR as seguintes competências:

Acompanhar os procedimentos de elaboração do Termo de Acordo;

Lavrar Atas de reuniões;

Conduzir os trabalhos das reuniões, colocando ordem e disciplinando as ações a serem discutidas;

Colher dados e informações úteis à elaboração e implementação do Plano Diretor do Transporte;

Designar novas datas para as necessárias reuniões;

Encaminhar à Procuradoria-Geral do Estado as Atas das reuniões para juntada nos autos da Ação Civil Pública nº 0032972-69.2014.827.2729.

§1º A Comissão Técnica da ATR deverá seguir as orientações repassadas pela Presidência da ATR.

§2º As reuniões deverão acontecer com a expedição de lista de presença a ser assinada por todos os presentes habilitados.

- §3º Deverão participar das reuniões apenas os procuradores habilitados nos autos da Ação Civil Pública, representantes constantes no Termo de Audiência Preliminar e a Comissão Técnica da ATR.
- §4º É vedado quaisquer representações externas ao convencionado no Termo de Audiência Preliminar.
- §5º O rito das reuniões será gerido pela Coordenadora designada nesta Portaria.
- Art. 3º Os membros designados por esta Portaria poderão ser substituídos, por outros servidores em caso de impedimento ou força maior, sendo publicada uma portaria com a nova designação.
- Art. 4º Os trabalhos a serem desenvolvidos por força desta Portaria, serão considerados serviços públicos relevantes, e seus membros estarão no exercício das funções públicas, devendo ser entendido que qualquer desacato a estes, estarão submetidos ao art. 331, do Código Penal.
- Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA.

CARLOS JUNIOR SPEGIORIN SILVEIRA Presidente

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS

EXTRATO DO CONTRATO DE CREDENCIAMENTO

CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 023/2017
Processo nº 00.107/3897/2016
CONTRATANTE: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS
CONTRATADA: FERREIRA FRANCO CONSTRUTORA LTDA - EPP
Objeto: O presente Contrato tem como objeto a Contratação de empresa
especializada para prestação de serviço de perfuração de 1 (um) Poço
Tubular Profundo (PTP) e fornecimento de material hidráulico, elétrico e
urbanização no município de Pau D'arco - TO.

CLÁUSULA SEXTA - DA VIGÊNCIA

- 6.1 A vigência do Contrato será de 150 (cento e cinquenta) dias, contados a partir do recebimento da Ordem de Serviço, admitida a prorrogação nos termos da Lei, mediante Termo Aditivo, persistindo as obrigações acessórias, especialmente as decorrentes de correção de defeitos.
- $\ensuremath{\text{6.2}}$ Na execução do Contrato serão observados os seguintes prazos:
- a) O prazo para início da execução das obras e dos serviços pela CONTRATADA, a contar do recebimento da Ordem de Serviço é de até 15 (quinze) dias corridos;
- b) O prazo de execução do objeto contratual é de 60 (sessenta) dias, contado a partir do recebimento, pela CONTRATADA, da Ordem de Serviço a ser emitida pela CONTRATANTE, observado o disposto no item 6.3 desta cláusula;
- c) Em até 15 (quinze) dias a partir da ultima medição, deverá ser emitido o Termo de Recebimento Provisório, assinado pela CONTRATANTE e CONTRATADA.
- d) O Termo de Recebimento Definitivo ocorrerá entre 60 (sessenta) e 90 (noventa) dias após o recebimento provisório, se corrigidas as imperfeições porventura detectadas pela CONTRATANTE.

CLÁUSULA SÉTIMA - VALOR

7.1 - O valor do presente Contrato a preços iniciais é de R\$ 107.688,86 (cento e sete mil, seiscentos e oitenta e oito reais e oitenta e seis centavos).

Data da assinatura do contrato: 14/07/2017. Signatários: Eder Martins Fernandes - Representante da Contratante e JOÁS OLIVEIRA DE SOUSA - Representante da Contratada.

AGETO

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA-REAJUSTAMENTO

O Estado do Tocantins por meio da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO, Inscrita no CNPJ/MJ sob nº 17.684.344/0001-60, neste ato representado pelo Senhor Sérgio Leão, Portador do RG/CI nº 435300-SSP/GO e do CPF nº 210.694.921-91, residente e domiciliado em Palmas, mediante o dever legal de a Administração Pública honrar os compromissos assumidos perante a empresa contratada, a vedação do enriquecimento sem causa e a natureza contratual da despesa. Considerando que as despesas efetivamente efetuadas estão devidamente comprovadas nos autos, e que há consignação de crédito próprio no respectivo orçamento e saldo financeiro suficiente para atendê-la, Reconhece a Dívida em benefício da empresa TERRARA CONSTRUÇÕES LTDA, no valor de R\$ 303.656,67 (trezentos e três mil, seiscentos e cinquenta e seis reais e sessenta sete centavos), referente ao Reajustamento da 1ª e 5ª medição do Contrato nº 012/2015, conforme documentos que compõe o Processo nº 1132/38960/2015, devidamente instruído com os Relatórios de Medições de Reajustamento, memórias de cálculos, índices da FGV e Justificativas, cujo objeto é a execução de serviços de terraplenagem, revestimento primário e obras de artes correntes e especiais na Estrada Vicinal no Município de Muricilândia, Trecho: Entroncamento TO-222 / Povoado Baviera, com extensão de 63,68 km, tendo sido os serviços executados e medidos dentro da vigência do Contrato, muito embora o mesmo já tenha sido extinto por decurso de prazo conforme demonstrado na Análise Contratual (fl. 168), não podendo mais ser apostilado. Com fundamento na Lei 8.666/93, no artigo 1º do Decreto nº 62.115/68, que regulamenta o artigo 37 da Lei nº 4.320/64, art. 62 e 63 §2º Inciso III, da Lei 4.320/64, e ainda no Parecer Jurídico nº 130/2016/SAJUR-AGETO (fls. 124 a 132) e Despacho SAJUR /AGETO nº 149/2017 (fl. 167).

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETO, aos 16 dias do mês de agosto de 2017.

Sérgio Leão Presidente

TERMO DE RECONHECIMENTO DE DÍVIDA-REAJUSTAMENTO

O Estado do Tocantins por meio da Agência Tocantinense de Transportes e Obras - AGETO, Inscrita no CNPJ/MJ sob nº 17.684.344/0001-60, neste ato representado pelo Senhor Sérgio Leão, Portador da RG/CI nº 435300-SSP/GO e do CPF nº 210.694.921-91, residente e domiciliado em Palmas, mediante o dever legal de a Administração Pública honrar os compromissos assumidos perante a empresa contratada, a vedação do enriquecimento sem causa e a natureza contratual da despesa. Considerando que as despesas efetivamente efetuadas estão devidamente comprovadas nos autos, e que há consignação de crédito próprio no respectivo orçamento e saldo financeiro suficiente para atendê-la, Reconhece a Dívida em benefício da empresa CONSTRUTORA ALJA LTDA, no valor de R\$ 253.217,95 (duzentos e cinquenta e três mil, duzentos e dezessete reais e noventa e cinco centavos), referente ao Reajustamento da 30ª e 32ª medição do Contrato nº 079/2014, conforme documentos que compõe o Processo nº 567/38960/2014, devidamente instruído com os Relatórios de Medições de Reajustamento, memórias de cálculos, índices da FGV e Justificativas, cujo objeto é a execução física das obras relacionadas à pavimentação asfáltica tipo TSD, drenagem superficial, sinalização viária, passeios com acessibilidade, galerias pluviais com obras complementares à funcionalidade do sistema de águas pluviais e elaboração dos projetos básico e executivo, a serem realizadas nos setores: Vila Nova; Nova Capital; Jardim dos Ipês; Parque Liberdade e Novo Horizonte, em Porto Nacional-TO, tendo sido os serviços executados e medidos dentro da vigência do Contrato, muito embora o mesmo já tenha sido extinto por decurso de prazo conforme demonstrado na Análise Contratual (fl. 733), não podendo mais ser apostilado. Com fundamento na Lei 8.666/93, no artigo 1º do Decreto nº 62.115/68, que regulamenta o artigo 37 da Lei nº 4.320/64, art. 62 e 63 §2º Inciso III, da Lei 4.320/64, e ainda no Parecer Jurídico nº 166/2017/AGETO.

GABINETE DO PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETO, aos 16 dias do mês de agosto de 2017.

Sérgio Leão Presidente

EXTRATO DE APOSTILAMENTO-REAJUSTAMENTO

Termo de Apostilamento ao Contrato nº 08/2016.

Contratante: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS-AGETO

Contratada: CONSTRUTORA CAIAPÓ LTDA.

Objeto: constitui objeto do presente Termo de Apostilamento, o reajustamento de preços da 12ª a 16ª medições do Contrato nº 08/2016, referente à Execução das Obras de Reabilitação e Manutenção em Rodovias Estaduais no lote 4 (R6), CREMA-TO, integrante do PDRIS. Processo nº 0252/3896/2016.

Valor: R\$ 160.841,74 (Cento e sessenta mil, oitocentos e quarenta e um reais e setenta e quatro centavos).

Funcional programática: 38960.26.782.1152.3059 Elemento de Despesa nº 449051, 449092, Fonte 42.20.

Data da Assinatura: 15 de agosto de 2017.

Signatários: Sérgio Leão - Representante da Contratante. José Rubens Paniago - Representantes da Contratada.

DETRAN

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE AUTUAÇÃO DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº 000079/2017

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281 da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência dos respectivos Autos de Infração constantes do edital. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; CPF/CNPJ; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/Desdobramento. Demais informações e segunda via das notificações devem ser obtidas através do endereço eletrônico multas@detran.to.gov.br.

PLACA/UF	CPF/CNPJ	Orgão Autuador	Nº Auto de Infração	Data do cometimento	Hora do cometimento	Código/ Desdobramento
JIA1825/DF	84380870197	AGETO	RE00243324	24/07/2017	20:28	6602-0
MWQ9977/TO	32397577100	AGETO	RE00275800	24/07/2017	23:35	7340-0
MVZ0077/TO	04931548172	AGETO	RE00243323	24/07/2017	09:36	5185-2
QKI5922/TO	58766022134	AGETO	RE00275680	24/07/2017	11:24	7048-1
NFN0920/TO	04497145190	AGETO	RE00243328	25/07/2017	16:52	6599-2
OXS4298/TO	59033479168	AGETO	RE00272537	25/07/2017	07:11	7048-1
JKO1203/TO	00902118129	AGETO	RE00275681	25/07/2017	07:04	6173-1
NFT1071/GO	47437170191	AGETO	RE00243327	25/07/2017	16:40	5185-2
ONQ2473/GO	03592910159	AGETO	RE00277264	22/07/2017	11:40	6912-0
DVQ7557/TO	79814280178	AGETO	RE00277026	22/07/2017	23:30	7340-0
JUP3007/TO	79814280178	AGETO	RE00277027	22/07/2017	23:30	5444-0
JUP3007/TO	79814280178	AGETO	RE00277028	22/07/2017	23:30	5193-0
MVX1856/TO	88615073104	AGETO	RE00277029	23/07/2017	07:45	5452-4
OMR3448/GO	07627344000174	AGETO	RE00277030	23/07/2017	09:55	5452-1
JVY1087/TO	05310513159	AGETO	RE00276661	23/07/2017	08:07	6599-2
OYC2281/TO	48541532100	AGETO	RE00276663	23/07/2017	11:20	5940-1
JVF2615/TO	01144671370	AGETO	RE00277031	23/07/2017	16:25	5185-2
MWW2537/TO	38904616115	AGETO	RE00277032	23/07/2017	16:48	5010-0
MWW2537/TO	38904616115	AGETO	RE00277034	23/07/2017	16:48	6599-2
MAV4245/TO	94889651187	AGETO	RE00277035	23/07/2017	16:52	5010-0
MWM8851/TO	71106839153	AGETO	RE00277036	23/07/2017	17:00	6556-1
MWM8851/TO	71106839153	AGETO	RE00277037	23/07/2017	17:00	5010-0
MWR3012/TO	03577642181	AGETO	RE00277038	23/07/2017	17:23	5010-0
MWR3012/TO	03577642181	AGETO	RE00277039	23/07/2017	17:26	6599-2
OFT0337/PA	42537363272	AGETO	RE00277040	23/07/2017	17:30	6599-2
JUQ5364/TO	69116334191	AGETO	RE00277041	23/07/2017	17:59	5010-0
JUQ5364/TO	69116334191	AGETO	RE00277042	23/07/2017	17:30	6599-2
MVX1856/TO	88615073104	AGETO	RE00277087	23/07/2017	07:47	7340-0
JVE1931/TO	24830828587	AGETO	RE00277091	23/07/2017	08:00	5444-0

NGO0517/TO	02015833137	AGETO	RE00277115	23/07/2017	17:50	6599-2
QKD0859/TO	79955223120	AGETO	RE00276666	24/07/2017	10:09	5010-0
OYB1941/TO	03006830148	AGETO	RE00276664	24/07/2017	08:48	6599-2
OTU2280/PA	14641690120	AGETO	RE00276665	24/07/2017	10:00	6599-2
QKE4201/TO	80868800104	AGETO	RE00277117	24/07/2017	11:00	6769-0
MWD8092/TO	01928167136	AGETO	RE00277044	25/07/2017	10:05	6912-0
MXB2871/TO	01441947167	AGETO	RE00277045	25/07/2017	10:22	5010-0
MWZ3461/TO	02945818124	AGETO	RE00277046	25/07/2017	10:40	5967-0
OYB5905/TO	04142716107	AGETO	RE00277047	25/07/2017	10:44	5010-0
OYB5905/TO	04142716107	AGETO	RE00277048	25/07/2017	10:44	6599-2
NFH4507/TO	02365225152	AGETO	RE00277093	25/07/2017	22:40	6599-2
NFG4712/TO	35991984115	AGETO	RE00276882	26/07/2017	09:40	5193-0
MWN4324/TO	54681731153	AGETO	RE00276883	26/07/2017	10:05	5185-2
NNB0324/MA	02739599307	AGETO	RE00277201	27/07/2017	09:25	5053-1
MWU9801/TO	01505828112	AGETO	RE00277202	27/07/2017	10:57	5452-1
MWQ7379/TO	40299856372	AGETO	RE00277202	27/07/2017	09:11	5053-1
	04095198125	AGETO	RE00277094			
KDE0740/TO				27/07/2017	09:24	6599-2
MWM5432/TO	00960150129	AGETO	RE00277096	27/07/2017	09:37	5053-1
MWU9801/TO	01505828112	AGETO	RE00277097	27/07/2017	10:39	5010-0
MWU9801/TO	01505828112	AGETO	RE00277098	27/07/2017	10:39	6599-2
MWI0993/TO	04879599905	AGETO	RE00277099	27/07/2017	10:47	6599-2
QKF2131/TO	77050533149	AGETO	RE00276667	27/07/2017	08:14	6599-2
MWI0993/TO	04879599905	AGETO	RE00277100	27/07/2017	10:50	5452-1
NLQ9980/TO	00864291167	AGETO	RE00277203	27/07/2017	17:45	5371-0
MWS2694/TO	07300023819	AGETO	RE00277210	28/07/2017	20:57	5452-4
OLM5231/TO	00134596196	AGETO	RE00277208	28/07/2017	17:55	6599-2
MXD7746/TO	60155426168	AGETO	RE00277204	28/07/2017	17:40	6599-2
MWY9231/TO	00693305142	AGETO	RE00277124	28/07/2017	17:20	6912-0
MWY9231/TO	00693305142	AGETO	RE00277123	28/07/2017	17:20	6599-2
MXA9809/TO	47724307172	AGETO	RE00277122	28/07/2017	11:30	5193-0
OYC6393/TO	62661531149	AGETO	RE00277121	28/07/2017	10:20	6599-2
OYC6393/TO	62661531149	AGETO	RE00277120	28/07/2017	10:20	6858-0
QKB7804/TO	02322319155	AGETO	RE00277118	28/07/2017	10:00	5193-0
OLM9594/TO	02869962193	AGETO	RE00276671	28/07/2017	17:00	6599-2
QKC3068/TO	04585432175	AGETO	RE00277355	28/07/2017	17:30	5010-0
QKB4895/TO	85089192120	AGETO	RE00277353	28/07/2017	10:35	5193-0
NLA6529/TO	21216576149	AGETO	RE00277352	28/07/2017	10:25	6599-2
QKC2187/TO	00909403180	AGETO	RE00277215	29/07/2017	16:15	5010-0
MWR7071/TO	25144286100	AGETO	RE00277049	29/07/2017	15:15	5037-1
MWO4581/TO	04882751135	AGETO	RE00277050	29/07/2017	15:24	5010-0
MVU1444/TO	26967707191	AGETO	RE00277212	29/07/2017	15:37	5010-0
MVU1444/TO	26967707191	AGETO	RE00277213	29/07/2017	15:40	6599-2
MWN3709/TO	03758006112	AGETO	RE00277214	29/07/2017	15:54	6599-2
MWR5282/TO	05371467173	AGETO	RE00276672	29/07/2017	16:30	6599-2
NKF6329/TO	06537569680	AGETO	RE00276894	29/07/2017	17:20	6912-0
KDY8862/TO	62344609172	AGETO	RE00276889	29/07/2017	16:00	6858-0
KDY8862/TO	62344609172	AGETO	RE00276888	29/07/2017	16:00	5185-2
MWT5604/TO	03388421102	AGETO	RE00276887	29/07/2017	08:10	6653-1
OYC7830/TO	04401668103	AGETO	RE00276885	29/07/2017	07:50	6670-0
OYC7830/TO	04401668103	AGETO	RE00276884	29/07/2017	07:50	6653-1
PQA0733/TO	80551963115	AGETO	RE00277125	29/07/2017	17:45	5061-0
JUP6563/TO	58603743134		RE00277123	30/07/2017	09:17	5193-0
		AGETO AGETO				
JUP6563/TO	58603743134	AGETO	RE00277217	30/07/2017	09:11	6858-0
MWN5035/TO	04974430157	AGETO	RE00277133	30/07/2017	22:53	5010-0
FQZ4229/TO	00505700101	AGETO	RE00277132	30/07/2017	11:30	5193-0
1040 400	23585730191		DECONTRACT	00/07/06 :-	10.10	FA.F.
MWL1004/TO	82515344100	AGETO	RE00277129	30/07/2017	10:40	5045-0
MWL1004/TO	82515344100 82515344100	AGETO AGETO	RE00277128	30/07/2017	10:40	6599-2
	82515344100	AGETO				

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE PENALIDADE DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO Nº - 000068/2017

O Departamento Estadual de Trânsito, com base nas competências elencadas nos arts. 21 e 281 da Lei 9.503/97 - CTB, e também nas disposições da Lei nº 9.873/99, resolve dar ciência da imposição de penalidade de multa constantes do edital, dispondo até 18/09/2017 para efetuar o pagamento com desconto de 20% (vinte por cento) e/ou, interpor, até a mesma data, recurso, que será julgado pela JARI. Os dados das infrações de trânsito estão na seguinte ordem: Placa/UF; CPF/CNPJ; Órgão Autuador; Nº Auto de Infração; Data do cometimento; Hora Cometimento e Código/Desdobramento. Demais informações podem ser obtidas através do endereço eletrônico multas@ detran.to.gov.br.

PLACA/UF	CPF/CNPJ	Orgão Autuador	Nº Auto de Infração	Data do cometimento	Hora do cometimento	Código/ Desdobramento
JGR2414/DF	00041327000101	SMTS	GU00011375	14/06/2017	09:09	5487-0
NGK5825/TO	49920782149	DETRAN	TO01116063	22/06/2017	02:50	6599-2
NKS5456/TO	97424005120	DETRAN	TO00973234	30/06/2017	10:40	5479-0
NKF9505/GO	03032367107	DETRAN	TO00973126	01/07/2017	10:50	6858-0
NKF9505/GO	03032367107	DETRAN	TO00973127	01/07/2017	10:50	7048-1
HOZ0859/TO	05683095107	DETRAN	TO00973235	01/07/2017	22:21	6530-0
MXA5865/TO	76821188149	DETRAN	TO00973236	02/07/2017	01:32	7048-1
OYC7013/TO	82295778115	DETRAN	TO00973125	30/06/2017	16:50	7048-1
OYC7013/TO	82295778115	DETRAN	TO00973124	30/06/2017	16:50	6858-0
MVT0896/TO	80811809153	DETRAN	TO00974017	28/06/2017	16:00	5010-0
MVT0896/TO	80811809153	DETRAN	TO00974018	28/06/2017	16:00	6599-2
MVT0896/TO	80811809153	DETRAN	TO00974019	28/06/2017	16:00	6912-0
JFW6073/GO	82923400178	DETRAN	TO00855646	26/06/2017	11:32	5185-1
MWU6413/TO	65837967834	DETRAN	TO01028758	28/06/2017	15:10	5185-1
NWP8594/TO	01710220171	DETRAN	TO01028757	28/06/2017	15:08	5185-1
QKI5432/TO	09580107149	DETRAN	TO01028756	28/06/2017	15:07	7366-2
CYL7557/PR	58081798900	DETRAN	TO01028755	28/06/2017	15:07	5185-1
DFY0476/TO	85400203191	DETRAN	TO01028754	28/06/2017	15:04	5185-1
JVZ6529/TO	02458665000179	DETRAN	TO01028753	23/06/2017	17:02	5185-1
OLI6838/TO	01815107154	DETRAN	TO01028574	28/06/2017	11:22	7048-1
OLI6838/TO	01815107154	DETRAN	TO01028575	28/06/2017	11:08	5207-0
MWM1201/TO	93513836104	DETRAN	TO01028576	28/06/2017	17:17	6599-2
MWN3390/TO		DETRAN				
	83947930100		TO01028577	28/06/2017	17:36	5207-0
QKB4408/TO NIC2674/TO	12910406172 09535012134	DETRAN DETRAN	TO01028578 TO01028579	28/06/2017 01/07/2017	17:10 12:11	7366-2 5185-1
NSX2159/TO	02507896124	DETRAN	TO01028580	28/06/2017	17:07	7366-2
OLJ5604/TO	00676953107	DETRAN	TO01028581	28/06/2017	11:14	7048-1
		DETRAN	TO01028582	28/06/2017		7366-2
NWJ4888/TO QKA7941/TO	32347405187 92310737100	DETRAN	TO01028583	28/06/2017	11:16 11:52	5185-1
MWX8944/TO	05837766120	DETRAN	TO01028584	28/06/2017	15:06	5185-1
MWI8946/TO		DETRAN		28/06/2017		
	02795244128		TO01028585		17:15	5835-0
NLI5139/TO	81226810187	DETRAN	TO01028586	28/06/2017	12:30	7323-2
KGA8471/TO	38235196115	DETRAN	TO01028587	28/06/2017	15:14	5185-1
MWM2209/TO	66317274134	DETRAN	TO01028588	28/06/2017	15:15	5185-1
BAT3626/PR	76302157000133	DETRAN	TO01028590	28/06/2017	15:16	5185-1
NWI5595/GO	57597138172	DETRAN	TO01028591	28/06/2017	15:34	5185-1
OGI0814/GO	15784339168	SMTS	GU00011486	19/06/2017	17:00	5185-1
ALK4139/PR	02413753982	SMTS	GU00011485	19/06/2017	16:36	7366-2
ONS2178/TO	55621015134	DETRAN	TO01028592	28/06/2017	15:36	7366-2
OLM9263/TO	25875868449	DETRAN	TO01028594	28/06/2017	15:43	7366-2
QKC3463/TO	52034429249	DETRAN	TO01028596	28/06/2017	14:49	7366-2
KEN5124/TO	19571600806	DETRAN	TO01028597	28/06/2017	14:50	5185-1
MXB5291/TO	05294965186	DETRAN	TO01028598	28/06/2017	14:51	5185-1
JFU8758/TO	81493541153	DETRAN	TO01028599	28/06/2017	14:51	7633-2
MVW4261/TO	96116846300	DETRAN	T001028600	28/06/2017	14:53	5185-1
OLJ6115/TO	03085736174	DETRAN	TO01028601	28/06/2017	14:54	5185-1
FWJ3635/PR	16620240000129	DETRAN	TO01028602	28/06/2017	14:57	7366-2
NLB8811/GO	21925852172	DETRAN	TO01028603	28/06/2017	14:59	5185-1
OYC6000/TO	23514965153	DETRAN	TO01028604	28/06/2017	15:02	5185-1
QKA2566/TO	58898301120	DETRAN	TO01028605	28/06/2017	15:02	5185-1
HHT3877/TO	01088597386	DETRAN	TO01028606	28/06/2017	17:39	5185-1

OLK6584/TO	01020689170	DETRAN	TO01028607	28/06/2017	17:39	5185-1
ONS2178/TO	55621015134	DETRAN	TO01028608	28/06/2017	17:42	5185-1
NLE9520/GO	90778472191	DETRAN	TO01028609	28/06/2017	17:45	5185-1
JFZ1483/TO	01134982178	DETRAN	TO01028610	28/06/2017	17:45	5185-1
ONU1249/GO	43372740149	DETRAN	TO01028611	28/06/2017	17:46	5185-1
JFS8822/TO	53398262104	DETRAN	TO01028612	28/06/2017	17:46	5185-1
OLL6097/TO	05364338100	DETRAN	TO01028613	28/06/2017	19:26	7323-2
KEP8525/GO	03951595124	DETRAN	TO01028614	28/06/2017	20:58	7633-1
QKE4818/TO	92922708187	DETRAN	TO01028615	01/07/2017	12:21	7633-1
OKE4818/TO	92922708187	DETRAN	TO01028616	01/07/2017	12:21	5185-1
NKY3058/TO	05160155163	DETRAN	TO01028617	01/07/2017	16:45	6050-2
		DETRAN				
NKY3058/TO	05160155163		T001028618	01/07/2017	16:45	5720-0
MVZ5783/TO	94693145149	DETRAN	TO01028642	07/07/2017	14:17	5185-1
QKF0566/TO	55485510000	DETRAN	TO01027775	30/06/2017	17:25	5185-1
MXE6659/TO	12633950159	DETRAN	TO01027776	30/06/2017	17:44	5185-1
QKF8184/TO	05675192603	DETRAN	TO01027777	30/06/2017	18:05	5185-1
HLL3158/TO	84112816120	DETRAN	TO01027778	30/06/2017	19:04	5568-0
DGH1348/TO	05086918189	AGETO	RE00242766	20/06/2017	09:08	6599-2
DGH1348/TO	05086918189	AGETO	RE00242767	20/06/2017	09:08	5010-0
DGH1348/TO	05086918189	AGETO	RE00242768	20/06/2017	09:08	6912-0
OYC3983/TO	86633325134	AGETO	RE00242769	20/06/2017	09:10	6912-0
OEE8298/PI	09192288000118	AGETO	RE00242770	20/06/2017	10:17	6912-0
MWA0613/TO	01096651718	AGETO	RE00243197	20/06/2017	09:52	5010-0
MWA0613/TO	01096651718	AGETO	RE00243198	20/06/2017	09:52	6912-0
MWA0613/TO	01096651718	AGETO	RE00243199	20/06/2017	09:52	6599-2
MWT3354/TO	03944086163	AGETO	RE00243254	21/06/2017	20:35	6599-2
MWF4332/TO	94550620110	AGETO	RE00243225	21/06/2017	18:05	6599-2
JUY5195/GO	37438670104	AGETO	RE00243226	21/06/2017	16:11	7633-2
MWM7637/TO	98281712104	DETRAN	TO01027780	01/07/2017	11:05	5193-0
LWQ6676/TO	02302818180	DETRAN	TO01027644	05/07/2017	08:31	7366-2
ERB8131/SP	35289740104	DETRAN	T001111791	30/06/2017	17:30	6599-2
MWT3354/TO	03944086163	AGETO	RE00243150	21/06/2017	20:35	5010-0
NSR1605/TO				06/07/2017		
	01052280102	DETRAN	TO01027645		10:07	7366-2
OYB0103/TO	64747549153	DETRAN	T001111792	30/06/2017	21:00	5010-0
JVA1452/TO	01217808302	DETRAN	T001027781	06/07/2017	11:27	5185-1
OYB0103/TO	64747549153	DETRAN	TO01111793	30/06/2017	21:00	6599-2
JVA1452/TO	01217808302	DETRAN	TO01027782	06/07/2017	11:27	6602-0
HNK8596/GO	02199301125	DETRAN	TO01027783	06/07/2017	11:34	5185-1
MXC9824/TO	97746339115	DETRAN	TO01111794	01/07/2017	00:50	6912-0
MWS3741/TO	93778120115	AGETO	RE00243253	21/06/2017	20:50	6599-2
JUW5801/TO	76625818100	DETRAN	TO01027784	07/07/2017	10:22	5010-0
CJU0867/TO	92047440149	DETRAN	TO01111795	01/07/2017	03:10	6912-0
MWJ8404/TO	77399960178	DETRAN	TO01027785	07/07/2017	10:40	5010-0
CJU0867/TO	92047440149	DETRAN	TO01111796	01/07/2017	03:10	5010-0
MXB1187/TO	06649024139	AGETO	RE00243255	21/06/2017	21:15	6599-2
NWU5615/TO	49835351104	DETRAN	TO01027786	07/07/2017	15:11	5185-1
KEK2401/GO	86367056149	DETRAN	TO01027787	07/07/2017	15:13	5185-1
KEK2401/GO	86367056149	DETRAN	TO01027788	07/07/2017	15:13	5657-0
NAC2302/TO	01803342129	DETRAN	TO01111797	01/07/2017	04:20	5452-2
MXA1317/TO	92517749191	DETRAN	TO01027789	07/07/2017	15:16	5185-1
OLL2025/TO	97658669172	DETRAN	TO01111798	01/07/2017	04:20	6548-0
GMI6157/TO	95729445172	DETRAN	TO01027790	07/07/2017	15:17	5185-1
PQE9031/GO	03587665249	DETRAN	TO01111799	01/07/2017	11:00	5460-0
PQH7496/GO	06160374000150	DETRAN	TO01027791	07/07/2017	15:18	5185-1
OLI2704/TO	94781451187	DETRAN	TO01027792	07/07/2017	15:20	7340-0
MVU9137/TO	86594826115	DETRAN	TO011111800	01/07/2017	19:10	6599-2
MVT2849/TO	03377425101	AGETO	RE00243351	21/06/2017	20:40	5010-0
QKC4340/TO	02360238108	DETRAN	TO01027793	07/07/2017	15:23	5185-1
		-				
NSK3145/TO	41430115149	DETRAN	T001027794	07/07/2017	15:27	5185-1
DVR6845/SP	17450238870	DETRAN	T001112408	27/06/2017	11:57	5118-0
NSK3145/TO	41430115149	DETRAN	TO01027795	07/07/2017	15:27	7633-2
QKH2251/TO	87518848104	DETRAN	TO01112409	28/06/2017	19:40	5010-0
OMY4820/TO	72975075120	DETRAN	TO01027796	07/07/2017	15:29	5185-1

OLJ1748/TO	04665178151	DETRAN	TO01112410	28/06/2017	21:55	5010-0
MWN1977/TO	81072880172	DETRAN	T001112411	28/06/2017	21:51	6599-2
JVU2915/TO	66896169249	DETRAN	TO01027797	07/07/2017	15:33	5185-1
QKD4678/TO	01721476113	DETRAN	T001112412	03/07/2017	00:10	6912-0
QKD4678/TO	01721476113	DETRAN	T001112413	03/07/2017	00:10	5010-0
NEV4246/TO	78807948168	DETRAN	TO01027798	07/07/2017	15:35	5185-1
MXF4098/TO	13563602115	DETRAN	TO01027799	07/07/2017	15:40	5185-1
KDT9625/TO	93763662120	DETRAN	TO01027688	23/06/2017	14:56	5185-1
OLJ6586/TO	02877657175	DETRAN	TO01027687		16:10	7340-0
OLI4043/TO	96382490300	DETRAN	TO01027007	15/06/2017 07/07/2017	17:19	7633-2
OLJ6409/TO	01071429108	DETRAN	TO01027650	07/07/2017	12:37	5720-0
OYC3441/TO	31011497034	DETRAN	TO01027682	15/06/2017	07:22	5185-1
OLL5862/TO	03693773114	DETRAN	TO01027686	15/06/2017	16:10	7340-0
ANE1840/TO	36006513153	DETRAN	TO01027649	07/07/2017	12:20	5185-1
QKC1271/TO	00834215136	DETRAN	TO01027685	15/06/2017	16:00	7340-0
NLQ3283/GO	49852914120	DETRAN	TO01027648	07/07/2017	11:37	5185-1
NLI7604/GO	03886891100	DETRAN	TO01027683	15/06/2017	15:53	7340-0
MVT1888/TO	59030992115	DETRAN	TO01027647	07/07/2017	10:59	5185-1
PQM4904/TO	37152602468	DETRAN	TO01027689	23/06/2017	14:56	5185-1
KFB0788/TO	01254019146	DETRAN	TO01027646	07/07/2017	09:19	5185-1
OLL8740/TO	32835000291	DETRAN	TO01027690	23/06/2017	14:56	5185-1
OLJ7949/TO	04449744152	DETRAN	TO01027870	15/06/2017	16:16	5207-0
FII5493/SP	00223046000170	DETRAN	TO01027894	22/06/2017	10:57	5452-1
OYC8643/TO	02876133130	DETRAN	TO01027434	08/07/2017	11:25	7340-0
MXD2058/TO	00853726175	DETRAN	TO01027879	23/06/2017	11:27	5487-0
OLM4970/TO	02523566168	DETRAN	TO01027885	23/06/2017	11:38	5487-0
MWR5347/TO	03633338195	DETRAN	TO01027436	08/07/2017	11:56	5010-0
MWZ8440/TO	95263578172	DETRAN	T001027877	23/06/2017	11:24	5487-0
OLN2302/TO	80914624172	DETRAN	TO01027432	08/07/2017	17:19	5185-1
QKI0546/TO	05933016179	DETRAN	TO01027886	23/06/2017	11:40	5207-0
QKD4533/TO	39503186153	AGETO	RE00243149	21/06/2017	06:11	5622-2
QKA0291/TO	13175939104	DETRAN	TO01028625	07/07/2017	10:28	5010-0
QKG2901/TO	03155301112	DETRAN	TO01027876	23/06/2017	10:23	5541-3
FBW9714/MA	00767141105	DETRAN	TO01028626	07/07/2017	13:19	5185-1
BYM5050/TO	01311242180	DETRAN	TO01027896	22/06/2017	11:08	6530-0
MWQ7099/TO	04013026104	DETRAN	TO01028627	07/07/2017	13:21	5185-1
DZB4725/TO	97717894149	DETRAN	TO01027897	22/06/2017	10:40	5541-1
OLN6264/TO	00058060111	DETRAN	TO01027898	22/06/2017	09:30	7366-2
KFC2386/TO	01740546105	DETRAN	TO01028629	07/07/2017	13:25	5185-1
HRB3015/PR	62375008987	DETRAN	TO01027899	23/06/2017	13:54	7366-2
KD00411/T0	03072644160	DETRAN	TO01028630	07/07/2017	13:43	5185-1
JIS0916/TO	45460531187	DETRAN	TO01027871	15/06/2017	16:18	5185-1
NKV1537/GO	00754433170	DETRAN	TO01028631			
OLK4650/TO	00734433170	DETIVAN		07/07/2017		51951
	85501707450	DETDAN		07/07/2017	13:44	5185-1
	85501727153	DETRAN	TO01027872	15/06/2017	16:22	5185-1
OOC0473/TO	04143804107	DETRAN	TO01027872 TO01028632	15/06/2017 07/07/2017	16:22 13:45	5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO	04143804107 54675405134	DETRAN DETRAN	TO01027872 TO01028632 TO01027873	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017	16:22 13:45 16:36	5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO	04143804107 54675405134 02092756184	DETRAN DETRAN DETRAN	T001027872 T001028632 T001027873 T001028633	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017	16:22 13:45 16:36 13:49	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	T001027872 T001028632 T001027873 T001028633 T001027878	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO	04143804107 54675405134 02092756184	DETRAN DETRAN DETRAN	T001027872 T001028632 T001027873 T001028633	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017	16:22 13:45 16:36 13:49	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	T001027872 T001028632 T001027873 T001028633 T001027878	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	T001027872 T001028632 T001027873 T001028633 T001027878 T001028634	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN	T001027872 T001028632 T001027873 T001028633 T001027878 T001028634 T001027883	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO	TO01027872 TO01028632 TO01027873 TO01028633 TO01027878 TO01028634 TO01027883 RE00245933	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO	T001027872 T001027873 T001027873 T001027878 T001027878 T001028634 T001027883 RE00245933 RE00276734	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS	TO01027872 TO01027873 TO01027873 TO01027878 TO01027878 TO01027878 TO01027883 RE00245933 RE00276734 GU00011521	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 45556385149	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS SMTS	TO01027872 TO01028632 TO01027873 TO01028633 TO01027878 TO01028634 TO01027883 RE00245933 RE00276734 GU00011521 GU00011807	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017 19/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO JUU5439/PA	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963316253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 45566385149 26289423649	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS AGETO	TO01027872 TO01028632 TO01027873 TO01028633 TO01027878 TO01028634 TO01027883 RE00245933 RE00276734 GU00011807 RE00276736	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017 19/06/2017 27/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50 17:06 21:30	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2 5444-0
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO JUU5439/PA ONO0560/GO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 4556385149 26289429649 28224671100 01750752123	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS SMTS AGETO SMTS	T001027872 T001027873 T001027873 T001027878 T001027878 T001027878 T001027883 RE00276734 GU00011521 GU00011807 RE00276736 GU00011583	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017 19/06/2017 27/06/2017 20/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50 17:06 21:30 10:40	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2 5444-0 6050-2
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO JUU5439/PA ONO0560/GO NVY2388/GO OMV5911/MG	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 4556385149 26289423649 28224671100 01750752123 80998151068	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS SMTS AGETO SMTS SMTS SMTS SMTS	T001027872 T001027873 T001027873 T001027878 T001027878 T001027878 T001027883 RE002245933 RE00276734 GU00011521 GU00011807 RE00276736 GU00011494 GU00011494	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 23/06/2017 27/06/2017 19/06/2017 19/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 20/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50 17:06 21:30 10:40 11:10 09:25	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2 5185-1 7366-2
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO JUU5439/PA ONO0560/GO NVY2388/GO OMV5911/MG ECM8503/PR	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 45566385149 26289423649 28224671100 01750752123 8098151068 24462412000101	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS SMTS AGETO SMTS SMTS SMTS SMTS SMTS SMTS SMTS	TO01027872 TO01027873 TO01027873 TO01027878 TO01027878 TO01027878 TO01027883 RE00245933 RE00276734 GU00011521 GU00011807 RE00276736 GU00011583 GU00011494 GU00011490 RE00262666	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017 19/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 18/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50 17:06 21:30 10:40 11:10 09:25 07:45	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2 5444-0 6050-2 5185-1 7366-2
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO JUU5439/PA ONO0560/GO NVY2388/GO OMV5911/MG ECM8503/PR NDA6329/RO	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 45566385149 26289423649 28224671100 01750752123 80988151068 24462412000101 34761254000144	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS SMTS AGETO SMTS SMTS SMTS SMTS AGETO AGETO AGETO AGETO AGETO AGETO AGETO AGETO AGETO	T001027872 T001027873 T001027873 T001027878 T001027878 T001027878 T001027878 T001027883 RE00245933 RE00276734 GU00011521 GU00011807 RE00276736 GU00011583 GU00011494 GU00011490 RE00262666 RE002626667	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 26/06/2017 19/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 20/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50 17:06 21:30 10:40 11:10 09:25 07:45 12:20	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2 5185-1 7366-2 6831-1
OOC0473/TO KCE8082/TO OLK6035/TO NVW4460/GO KEW5686/GO QKC2706/TO ONA0218/GO MWH8074/GO NTB0184/PA ONQ7300/GO JUU5439/PA ONO0560/GO NVY2388/GO OMV5911/MG ECM8503/PR	04143804107 54675405134 02092756184 77159152115 04963318253 19579497168 45909555987 00052215105 69437980225 45566385149 26289423649 28224671100 01750752123 8098151068 24462412000101	DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN DETRAN AGETO AGETO SMTS SMTS AGETO SMTS SMTS SMTS SMTS SMTS SMTS SMTS	TO01027872 TO01027873 TO01027873 TO01027878 TO01027878 TO01027878 TO01027883 RE00245933 RE00276734 GU00011521 GU00011807 RE00276736 GU00011583 GU00011494 GU00011490 RE00262666	15/06/2017 07/07/2017 15/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 07/07/2017 23/06/2017 26/06/2017 27/06/2017 19/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 20/06/2017 18/06/2017	16:22 13:45 16:36 13:49 11:25 13:53 11:34 10:05 09:31 14:50 17:06 21:30 10:40 11:10 09:25 07:45	5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5185-1 5967-0 6599-2 5541-1 7366-2 5444-0 6050-2 5185-1

AKN1413/TO	79234763149	DETRAN	TO01028636	07/07/2017	13:56	6602-0
GOT8185/MS	02739392893	AGETO	RE00262591	21/06/2017	10:35	6823-1
GVQ7715/GO	02051729000112	AGETO	RE00262593	21/06/2017	10:40	6823-1
JUK2094/TO	00516475169	DETRAN	TO01028637	07/07/2017	14:06	5185-1
MWK2109/TO	05363577143	DETRAN	TO01027722	07/07/2017	16:54	5185-1
MWK2109/TO	05363577143	DETRAN	TO01027723	07/07/2017	16:54	6602-0
OTJ5648/TO	12235660134	DETRAN	TO01027724	07/07/2017	17:21	5185-1
OOE1680/GO	00183277000520	AGETO	RE00262590	21/06/2017	14:03	6831-1
QKA1724/TO	02250218110	DETRAN	TO01027725	07/07/2017	17:51	6858-0
MVM2934/TO	03160532100	DETRAN	TO01028623	04/07/2017	09:05	7633-1
MWH7189/TO	04283925128	DETRAN	TO01028624	04/07/2017	17:10	7633-1
NKP6803/TO	05587425000162	DETRAN	TO01028622	01/07/2017	12:09	5185-1
HEX9992/PA	74370928249	DETRAN	TO01028621	28/06/2017	14:47	7633-2
EPG0328/SP	16198129837	DETRAN	TO01028620	28/06/2017	14:46	5185-1
NFC7554/TO	31142915115	DETRAN	TO01028619	28/06/2017	14:45	5185-1
KBY2256/GO	57771677134	AGETO	RE00262592	21/06/2017	11:11	6831-1
KGL4811/PE	02887706411	DETRAN	TO00757418	18/06/2017	15:20	6556-1
			TO01028638		14:06	
OLI0225/TO	04240428000162	DETRAN		07/07/2017		5185-1
KGL4811/PE	02887706411	DETRAN	T000757417	18/06/2017	15:20	6599-2
MXG1966/TO	38224372120	DETRAN	TO01028639	07/07/2017	14:07	5185-1
KGL4811/PE	02887706411	DETRAN	TO00757416	18/06/2017	15:20	5142-0
OYB2414/TO	97257958149	DETRAN	TO01028640	07/07/2017	14:15	5185-1
ONN9626/GO	42716250197	DETRAN	TO01028641	07/07/2017	14:16	5185-1
KGL4811/PE	02887706411	DETRAN	TO00757415	18/06/2017	15:20	5045-0
OLL0279/TO	03955625000103	DETRAN	TO01028643	07/07/2017	14:20	5185-1
OLK2434/TO	78593980600	DETRAN	TO01027882	23/06/2017	11:33	5185-1
NGQ3170/GO	40282635149	DETRAN	TO01027881	23/06/2017	11:31	5185-1
MWA0669/TO	15501088000100	DETRAN	TO01027880	23/06/2017	11:27	5185-1
MWH0717/TO	03098085290	DETRAN	TO01027884	23/06/2017	11:38	5185-1
MWW0444/TO	01311261133	DETRAN	TO01027888	23/06/2017	11:14	5185-1
MVU9684/TO	12198528134	DETRAN	TO00713545	22/06/2017	17:26	6599-2
QKC2766/TO	12909597000170	DETRAN	TO01027887	23/06/2017	11:10	5185-1
OLL2936/TO	04198411131	DETRAN	TO01027889	23/06/2017	11:18	5185-1
MWU0779/TO	64586480149	DETRAN	TO00713544	22/06/2017	17:14	5010-0
ONG6390/GO	06160374000150	AGETO	RE00262597	21/06/2017	23:30	6823-1
DHH8924/SP	01795483000120	DETRAN	TO01027890	23/06/2017	11:18	5185-1
MVX1943/TO	78437105153	DETRAN	TO00713340	22/06/2017	00:20	6599-2
MVX1943/TO	78437105153	DETRAN	TO00713338	22/06/2017	00:20	5010-0
MWL7456/TO	00566796104	DETRAN	TO01027891	23/06/2017	11:21	5185-1
OLK0716/TO	88570150334	DETRAN	TO01027892	23/06/2017	11:21	5185-1
QKK9879/TO	78622379353	DETRAN	TO01027893	23/06/2017	11:23	5185-1
BYM5050/TO	01311242180	DETRAN	TO01027895	22/06/2017	11:08	5185-1
NWH6081/GO	17611738000198	DETRAN	TO00713016	22/06/2017	22:03	5010-0
MWY5974/TO	05038887000120	DETRAN	TO01027900	23/06/2017	14:48	5185-1
ONG6390/GO	06160374000150	AGETO	RE00262594	21/06/2017	23:40	5746-3
JEY1109/DF	83171380978	DETRAN	TO01028702	23/06/2017	14:50	5185-1
NWH6081/GO	17611738000198	DETRAN	TO00713017	22/06/2017	22:03	7048-1
MWY5974/TO	05038887000120	DETRAN	TO01028701	23/06/2017	14:48	5185-1
NWH6081/GO	17611738000198	DETRAN	TO00713019	22/06/2017	22:03	6912-0
OLK7560/TO	03302596103	DETRAN	TO01028703	23/06/2017	14:51	5185-1
JYB8560/MT	47044730663	AGETO	RE00262670	22/06/2017	08:50	6823-1
MWI0862/TO	00733044174	DETRAN	TO00713014	14/06/2017	22:50	5010-0
MWI0862/TO	00733044174	DETRAN	TO00713013	14/06/2017	22:50	6599-2
FTU3368/SP	47485826000151	AGETO	RE00262672	22/06/2017	12:45	6831-1
OMV9423/GO	22377484115	DETRAN	TO01028704	23/06/2017	14:51	5185-1
GZG1886/MG	86569134000143	AGETO	RE00262628	23/06/2017	09:25	6840-2
MWN0459/TO		DETRAN			14:53	
	94781451187		TO01028705	23/06/2017		5185-1
MXF7746/TO	63345528134	DETRAN	TO01028706	23/06/2017	10:54	5185-1
QKF0619/TO	11497653000144	DETRAN	TO01028708	23/06/2017	14:56	5185-1
JVB2717/PA	98874802153	DETRAN	TO01028315	23/06/2017	15:40	5185-1
MXF8546/TO	08246288000190	DETRAN	T001028314	23/06/2017	15:38	5185-1
MWU9564/TO	61864501120	DETRAN	T001028313	23/06/2017	15:35	5185-1
QKC2607/TO	00157035174	DETRAN	TO01028312	23/06/2017	15:33	5185-1

OJD3714/MA	00814668380	DETRAN	TO01028311	23/06/2017	15:32	5185-1
PUA1969/MG	04298582132	DETRAN	TO01028310	23/06/2017	15:31	5185-1
QEW5200/PA	28519188850	DETRAN	TO01028309	23/06/2017	15:31	5185-1
OYB9751/TO	01810563000108	DETRAN	TO01028308	23/06/2017	15:29	6769-0
MWL8328/TO	38236478149	DETRAN	TO01028307	25/06/2017	15:26	5185-1
OQT2723/TO	83197494172	DETRAN	TO01028306	23/06/2017	15:26	5185-1
OYC3577/TO	01382097158	DETRAN	TO01028305	23/06/2017	15:24	6769-0
OYC3577/TO	01382097158	DETRAN	TO01028304	23/06/2017	15:24	5207-0
JIF6649/TO	79674640100	DETRAN	TO01028303	23/06/2017	15:22	5185-1
NSU4005/PA	01564168000192	DETRAN	TO01028302	23/06/2017	15:18	5185-1
OLL2936/TO	04198411131	DETRAN	TO01028301	23/06/2017	15:13	5185-1
OYB1814/TO	53394755149	DETRAN	TO01020001	23/06/2017	15:11	5185-1
NGV4414/TO	99673878153	DETRAN	TO01027700	23/06/2017	15:08	5185-1
QKG3199/TO	33277265153	DETRAN	TO01027698	23/06/2017	15:07	5185-1
QDR6692/PA	70372250378	DETRAN	TO01027697	23/06/2017	15:06	5185-1
MVX7640/TO	73349399134	DETRAN	TO01027696	23/06/2017	15:03	5185-1
OYB0428/TO	01054772142	DETRAN	TO01027695	23/06/2017	15:03	7633-1
MWH9091/TO	51743990197	DETRAN	TO01027694	23/06/2017	15:02	5185-1
MXD5379/TO	09505482191	DETRAN	TO01027693	23/06/2017	15:01	5185-1
MWV1825/TO	53775236449	DETRAN	TO01027692	23/06/2017	14:58	5185-1
OLL8740/TO	32835000291	DETRAN	TO01027691	23/06/2017	14:57	5185-1
OLK8524/TO	17060686000109	DETRAN	TO01117809	21/06/2017	11:20	5452-2
MXF7849/TO	15945154172	DETRAN	TO01117808	21/06/2017	11:15	5410-0
APU1841/MG	05071138611	DETRAN	TO01117807	21/06/2017	11:05	5380-0
NEO0431/PA	11717288000136	AGETO	RE00262629	23/06/2017	10:50	6840-1
MWU0928/TO	70699488168	DETRAN	TO01117806	21/06/2017	11:05	5452-2
MWF8289/TO	19852924168	DETRAN	TO01117805	21/06/2017	11:08	5452-2
MWX1706/TO	05196526145	DETRAN	TO01117803	21/06/2017	11:02	5452-2
AQT6253/PR	11494858000176	AGETO	RE00262673	26/06/2017	10:10	6831-1
BTI4123/SP	02093492989	AGETO	RE00262674	26/06/2017	16:50	6963-0
KTF3963/SP	64324850615	AGETO	RE00262528	26/06/2017	17:00	6823-1
GQF3339/GO	77210514104	AGETO	RE00262599	27/06/2017	11:15	6637-2
AKG2145/PR	10421971000169	AGETO	RE00262632	28/06/2017	09:15	6823-1
NDY0606/RO	05107225000165	AGETO	RE00262675	29/06/2017	08:25	6823-1
NLC2464/GO	01712496000199	AGETO	RE00262529	29/06/2017	08:30	6823-1
MWV6714/TO	31534597115	DETRAN	TO00146193	29/06/2017	20:53	6599-2
OOB2800/TO	32654499049	DETRAN	TO01117802	21/06/2017	10:15	5452-2
NLF2300/GO	00670698199	DETRAN	TO01117801	21/06/2017	10:59	5541-3
MWQ8698/TO	01608316106	DETRAN	TO00157843	24/06/2017	09:08	6599-2
OQC1019/GO	24838484000100	AGETO	RE00262600	30/06/2017	09:40	6823-1
MXA2472/TO	03696248150	DETRAN	TO00157844	24/06/2017	10:15	6599-2
ONA9580/TO	02138713199	DETRAN	TO01117815	21/06/2017	14:20	5452-2
OLL6574/TO	07197626000189	DETRAN	TO00169264	24/06/2017	09:52	6599-2
OGR9900/TO	00542837528	DETRAN	TO01117811	21/06/2017	13:51	5452-2
MWI6419/TO	96339985149	DETRAN	TO00169263	24/06/2017	09:20	6599-2
QKH7591/TO	35957409120	DETRAN	TO01117812	21/06/2017	14:25	5541-6
OLL1012/TO	56593023191	DETRAN	TO00169274	30/06/2017	09:56	5568-0
MWQ7896/TO	56545347187	DETRAN	TO00190125	28/06/2017	19:40	6599-2
OAX9517/MT	00117080000240	AGETO	RE00262701	30/06/2017	22:05	6831-1
OGU2502/TO	42832101291	DETRAN	TO00190155	28/06/2017	19:50	6599-2
MWX1706/TO	05196526145	DETRAN	TO01116683	21/06/2017	11:03	6599-2
MWL1534/TO	64078272134	DETRAN	TO00116063	26/06/2017	18:33	6599-2
OLM1920/TO	02805564111	DETRAN	T001116068	25/06/2017	07:10	7366-2
MWW7684/TO	66324432149	DETRAN	T000146191	29/06/2017	20:18	6599-2
OYB2716/TO	00985941170	DETRAN	TO01087589	25/06/2017	12:45	7366-2
ATE5966/PR	00408141905	AGETO	RE00262676	03/07/2017	00:23	6831-1
EVQ5691/TO	96799099134	DETRAN	TO01118784	24/06/2017	00:50	6530-0
NWF7877/TO	01718188145	DETRAN	TO01111785	23/06/2017	03:30	5169-1
QKL3060/TO	32343744491	DETRAN	TO01053528	01/07/2017	20:10	5452-5
MWJ0623/TO	03058509111	DETRAN	TO01116067	24/06/2017	04:15	6530-0
	38712750182	DETRAN	TO01053529	01/07/2017	20:10	5452-5
OMS7919/TO						
OMS7919/TO OLK4996/TO	05930383120	DETRAN	TO01115974	26/06/2017	08:40	7030-1

NLU5794/TO	17869986372	DETRAN	TO01054060	01/07/2017	10:24	5436-0
OLI2222/TO	01539021165	DETRAN	TO01117819	26/06/2017	10:25	5541-6
LYK4696/SC	03718195984	AGETO	RE00262634	04/07/2017	09:15	6750-0
MWK5533/TO	02789758107	DETRAN	TO01054058	01/07/2017	09:09	5991-0
QKK9119/TO	02329249969	DETRAN	TO01117810	21/06/2017	13:55	5487-0
MVM2179/TO	01002948000149	DETRAN	TO01054059	01/07/2017	10:15	5576-0
PUR7692/TO	11437943000100	DETRAN	TO01087591	26/06/2017	15:40	7366-2
QKA5082/TO	05548609106	DETRAN	TO01054057	01/07/2017	09:09	6637-1
JKD8625/DF	07573013639	DETRAN	TO01087590	26/06/2017	08:15	7366-2
QKD9197/TO	47172568320	DETRAN	TO01054547	01/07/2017	08:27	6122-0
OLM5301/TO	04654800123	DETRAN	TO01117789	26/06/2017	11:50	6599-2
MXD9111/TO	38859556104	DETRAN	TO01054543	01/07/2017	07:55	6050-1
QKB4597/TO	57212759287	DETRAN	TO01054056	01/07/2017	08:49	6050-1
OLM5301/TO	04654800123	DETRAN	T001117790	26/06/2017	23:50	5169-1
MWY1336/TO	04621266179	DETRAN	TO01054544	01/07/2017	08:05	7340-0
IUT3884/RS	04275842000107	AGETO	RE00262635	04/07/2017	12:10	6831-1
OYC7268/TO	97382400344	DETRAN	TO01054542	01/07/2017	07:52	7340-0
PSD6443/TO	72791810153	DETRAN	TO01054063	01/07/2017	20:09	5452-5
JKQ8673/DF	87177480110	DETRAN	TO00713590	23/06/2017	17:40	6912-0
QKA6673/TO	34963561115	DETRAN	TO01054062	01/07/2017	20:09	5452-5
OYC4496/TO	09605881000149	DETRAN	TO01048604	30/06/2017	09:50	5010-0
QKD1679/TO	66335710110	DETRAN	TO01054550	01/07/2017	08:29	7242-2
MXB8143/TO	26713128149	DETRAN	TO01054549	01/07/2017	08:29	7242-2
GUR6009/TO	09605881000149	DETRAN	TO01048601	30/06/2017	09:40	5010-0
KDU1844/TO	57650683168	DETRAN	TO01054548	01/07/2017	08:28	7242-2
PQT1697/GO	02916265027955	AGETO	RE00262636	04/07/2017	14:35	6831-1
MVU6479/TO	79211763134	DETRAN	TO00910376	02/07/2017	16:00	5541-1
MWJ5303/TO	02549939158	DETRAN	TO00910377	02/07/2017	16:36	5541-1
MWY9292/TO	71193200172	DETRAN	TO01054051	01/07/2017	08:30	7242-1
QKI3287/TO	02785621166	DETRAN	TO00910378	01/07/2017	16:00	7056-2
NST2702/TO	24754401000103	DETRAN	TO01054052	01/07/2017	08:30	7242-2
QKI3287/TO	02785621166	DETRAN	TO00910379	01/07/2017	16:00	7048-1
MWP8033/TO	13173871120	DETRAN	TO01054053	01/07/2017	08:42	7242-2
OMN1209/GO	02125375000103	AGETO	RE00262530	05/07/2017	12:19	6823-1
QKG3081/TO	05277339116	DETRAN	TO01047304	23/06/2017	12:47	5010-0
OYA9964/TO	64844056115	DETRAN	TO01054054	01/07/2017	08:42	7242-2
OJA9877/TO	01201300177	DETRAN	TO01054055	01/07/2017	08:42	7242-2
NKZ5610/GO	00668122161	DETRAN	TO00227357	26/06/2017	12:05	5010-0
MWL5381/TO	01015448127	DETRAN	TO01054061	01/07/2017	10:26	7242-2
MVX3925/TO	32400403104	DETRAN	TO01054004	30/06/2017	10:21	5185-1
QKF9103/TO	05961474143	DETRAN	TO01054005	30/06/2017	10:29	7340-0
MWF7617/TO	02677998700	DETRAN	TO01054003	30/06/2017	10:29	7340-0
OMN1209/GO	02125375000103	AGETO	RE00262677	05/07/2017	12:20	6831-1
MWX2195/TO	63475600200	DETRAN	TO01047419	17/06/2017	10:20	5550-0
MXB9677/TO	70135004101	DETRAN	TO01047419	30/06/2017	10:19	7340-0
NMX0199/MA	40703304372	DETRAN	TO01034002	23/06/2017	14:00	5010-0
OLM2913/TO	03004603179	DETRAN	TO01047307	23/06/2017	14:15	7048-1
OLM2913/TO	03004603179	DETRAN	TO01047309	23/06/2017	14:15	6912-0
LNX6640/GO	01464080000107	AGETO	RE00262678	05/07/2017	14:05	6823-1
OLH6457/TO	53013174153	DETRAN	TO00909098	19/06/2017	20:42	7048-1
MWO8964/TO	36000094272	DETRAN	TO00909099	22/06/2017	15:03	6599-2
MWD9459/TO	85695505100	DETRAN	TO00227301	02/07/2017	07:20	6912-0
MWD9459/TO	85695505100	DETRAN	TO00227302	02/07/2017	07:20	5010-0
KEQ6344/GO	95993665149	DETRAN	TO00227256	02/07/2017	07:00	6599-2
QKC8358/TO	01603239162	DETRAN	TO00227257	02/07/2017	07:00	6599-2
MWG2168/TO	03193445177	DETRAN	TO00911977	01/07/2017	12:07	7056-1
QKB2023/TO	33876177553	DETRAN	TO01048603	01/07/2017	23:15	5010-0
MVM2197/TO	83956492153	DETRAN	TO00911975	28/06/2017	18:25	5010-0
MVM2197/TO	83956492153	DETRAN	TO00911976	28/06/2017	18:25	6653-0
QKG3081/TO	05277339116	DETRAN	TO00910373	01/07/2017	09:00	6653-2
MVY9222/TO	22774912172	DETRAN	TO01057244	01/07/2017	10:17	5185-2
QKG3081/TO	05277339116	DETRAN	TO00940372	01/07/2017	09:00	5274-1
MWZ1034/TO	25555844808	DETRAN	TO01057246	01/07/2017	10:21	5185-1

QKG3081/TO	05277339116	DETRAN	TO00910371	01/07/2017	09:29	5010-0
NPD7255/MT	14721950000110	DETRAN	TO01057250	01/07/2017	10:18	5185-1
MXF5591/TO	03156948152	DETRAN	TO00227255	21/06/2017	19:00	5274-1
ONP2938/GO	71833218191	DETRAN	TO01057249	01/07/2017	10:26	5185-1
NSZ2839/TO	23346515168	DETRAN	TO00911973	23/06/2017	23:29	5487-0
OLM6948/TO	16722462000152	DETRAN	TO01057248	01/07/2017	10:23	5185-1
QKE5882/TO	94781249191	DETRAN	TO01057247	01/07/2017	10:23	5185-1
MWT1060/TO	38947897191	DETRAN	TO00911974	27/06/2017	10:25	6637-1
OLI4950/TO	41676963634	DETRAN	TO01057242	28/06/2017	09:06	7366-2
QDE0237/PA	47149345115	AGETO	RE00158682	23/06/2017	15:01	5967-0
OMJ6366/GO	31141749149	DETRAN	TO00911904	27/06/2017	17:23	5460-0
OLI2157/TO	26491602842	DETRAN	TO01054467	27/06/2017	09:10	7366-2
MWI9381/TO	81745885153	DETRAN	TO01048729	28/06/2017	18:03	6599-2
MWT0493/TO	03236736437	DETRAN	TO01054471	27/06/2017	09:14	5207-0
MXB3863/TO	00768574170	DETRAN	TO00910380	03/07/2017	15:47	5738-0
MWZ4932/TO	11109991000161	DETRAN	TO01054472	27/06/2017	09:39	5185-1
NWP6561/GO	93481853220	AGETO	RE00158683	24/06/2017	19:28	6599-2
MXB3863/TO	00768574170	DETRAN	TO00910381	03/07/2017	15:47	6076-0
OYC3214/TO	01554330165	DETRAN	TO01054473	27/06/2017	10:28	7340-0
QKC8944/TO	60490487386	DETRAN	TO01054474	27/06/2017	10:35	7340-0
		DETRAN		27/06/2017		
MVL2665/TO	12106364253		T001054475		16:56	7340-0
NLO0410/TO	07302763763	DETRAN	TO01053526	01/07/2017	09:20	5991-0
NWP6561/GO	93481853220	AGETO	RE00158684	24/06/2017	19:28	6637-1
OLH2364/TO	00129368121	DETRAN	TO01053527	01/07/2017	09:38	7366-2
JKQ8673/DF	87177480110	DETRAN	TO00713588	23/06/2017	17:40	6599-2
MWV1410/TO	46710167372	DETRAN	TO01053525	01/07/2017	09:20	7366-2
MVR2383/TO	41959094149	DETRAN	TO00713593	03/07/2017	10:55	5010-0
QKB6744/TO	21249678000182	DETRAN	TO01053524	01/07/2017	09:15	7366-2
MVR2383/TO	41959094149	DETRAN	TO00713591	03/07/2017	10:55	6599-2
QKA5318/TO	86922777115	DETRAN	TO01053523	01/07/2017	09:10	7366-2
OTZ0341/PA	01807345203	DETRAN	TO01053521	01/07/2017	09:21	6050-1
OXU2119/TO	96181044191	DETRAN	TO00713341	01/07/2017	02:30	6912-0
QKC0458/TO	78520959172	DETRAN	TO01053520	01/07/2017	08:59	6050-1
CAS5905/GO	03231951135	DETRAN	TO01118667	22/06/2017	15:45	5380-0
KEZ5760/GO	01118747186	DETRAN	TO00920020	07/07/2017	22:05	5010-0
QKG2704/TO	58676732191	DETRAN	TO01118668	22/06/2017	16:20	6599-2
KEZ5760/GO	01118747186	DETRAN	TO00920021	07/07/2017	22:05	7366-2
OLJ3148/TO	00696518171	DETRAN	TO01118669	23/06/2017	13:40	5010-0
NLP5913/TO	00399664297	DETRAN	TO01118671	24/06/2017	20:20	6599-2
MXA0504/TO	06315869114	DETRAN	TO00920016	06/07/2017	09:40	5452-1
KC05432/T0	02009310160	DETRAN	TO01118673	24/06/2017	20:30	5010-0
KC05432/T0	02009310160	DETRAN	TO01118674	24/06/2017	20:30	6599-2
MXE2397/TO	02990022171	DETRAN	TO01118675	24/06/2017	21:00	5010-0
MWU4101/TO	57134731391	AGETO	RE00198866	26/06/2017	18:00	6599-2
KEY6992/TO	01238537103	DETRAN	TO01118676	24/06/2017	23:40	6599-2
NFO6979/TO	03059640114	DETRAN	TO01118678	25/06/2017	03:00	5010-0
ONT8164/GO	36998974191	DETRAN	TO01116103	24/06/2017	20:30	5045-0
OLJ3148/TO	00696518171	DETRAN	TO01119085	23/06/2017	13:41	5061-0
MVP1582/TO	04145938127	DETRAN	TO01109182	07/07/2017	11:05	6912-0
KCO5432/TO	02009310160	DETRAN	TO01119086	24/06/2017	20:31	5061-0
MWU4101/TO	57134731391	AGETO	RE00198865	26/06/2017	18:00	6912-0
OLJ3396/TO	91593999100	DETRAN	TO00176261	05/07/2017	16:30	5010-0
MXE2397/TO	02990022171	DETRAN	TO01119087	24/06/2017	21:01	5061-0
MXD6497/TO	87553392120	DETRAN	TO00176263	05/07/2017	16:30	6912-0
JWG9136/TO	09969772104	DETRAN	TO00176264	09/07/2017	16:46	5460-0
JFT1393/TO	02015847197	DETRAN	TO01122338	10/07/2017	10:45	5452-2
LOT4265/GO	97116351515	AGETO	RE00267685	28/06/2017	11:00	6963-0
NWG1158/GO	00980244188	DETRAN	TO00973223	17/06/2017	19:19	5010-0
OYC7706/TO	43156746134	DETRAN	TO01105244	17/06/2017	10:45	7366-2
NWG1158/GO	00980244188	DETRAN	TO00973224	17/06/2017	19:19	6912-0
KEU4753/TO	64250474100	DETRAN	TO01117921	21/06/2017	08:15	7366-2
				04/00/0047	20.00	7000.0
QKA7180/TO	91676444149	DETRAN	TO01117922	21/06/2017	09:20	7366-2

MWL8617/TO	39425630291	DETRAN	TO00973225	18/06/2017	20:48	5010-0
QKA7180/TO	91676444149	DETRAN	TO01117924	24/06/2017	11:15	5452-5
MWY1975/TO	97921270115	DETRAN	TO00973226	18/06/2017	21:00	5010-0
MWF9632/TO	00632903163	DETRAN	TO01117827	27/06/2017	11:36	5452-2
NFU3666/GO	66175640900	DETRAN	TO00973227	20/06/2017	10:50	6912-0
QKC2726/TO	99573288168	DETRAN	TO01117826	27/06/2017	11:45	5541-6
NVX6105/GO	34895612104	DETRAN	TO00973228	20/06/2017	14:30	5410-0
MWD8819/TO	14663260187	DETRAN	TO01117825	27/06/2017	11:33	5452-2
MWP0744/TO	81227876149	DETRAN	TO00973229	21/06/2017	20:30	5010-0
EVU9421/SP	06302015000190	AGETO	RE00263491	28/06/2017	22:53	6980-0
OLI2572/TO	95112200120	DETRAN	TO01117824	27/06/2017	11:21	5541-3
MWW4476/TO	33660506168	DETRAN	TO00973230	21/06/2017	21:00	5010-0
OLK2439/TO	04043363109	DETRAN	TO00973699	14/06/2017	21:20	5380-0
PYP4777/MG	14117559000291	DETRAN	TO01117823	27/06/2017	11:11	5452-2
DBP3698/GO	92434258115	AGETO	RE00268142	28/06/2017	15:53	6963-0
NHK9883/MA	74161644272	AGETO	RE00159966	21/06/2017	11:40	7048-1
OIV7328/MA	46711830300	AGETO	RE00160132	21/06/2017	10:40	6912-0
KEV4264/GO	00006856152	AGETO	RE00136337	22/06/2017	09:30	5045-0
PYI0643/MG	07063698000303	AGETO	RE00158681	22/06/2017	10:05	5967-0
PSB2374/MA	47657499320	AGETO	RE00159929	23/06/2017	17:30	7048-1
BTS1426/GO	27171299600	AGETO	RE00268143	28/06/2017	16:43	6750-0

FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT

PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 95/2017.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o artigo 24, incisos VII do Estatuto desta Fundação, com base no art. 67 da Lei. 8.666/1993, resolve:

Art. 1º DESIGNAR José Teixeira Filho, nº funcional 11520868-2 para exercer o encargo de Fiscal do contrato nº 023/2016, vinculado ao processo nº 2015/20340/000133, firmado com a empresa HISPAMAR SATELITES S/A.

Art. 2º São atribuições do Fiscal

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato das cláusulas avançadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Administrativa sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Administrativa para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do fornecimento, com antecedência de 20 (vinte) dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Administrativa para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou fornecimento dos produtos;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários;
- IX manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua, ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução, nos termos e no art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
- Art. 3º Nomear como suplente no âmbito de sua competência, o servidor Cláudio Martins nº Funcional 896278-7 para no acompanhamento e fiscalização do contrato acima citado, substituir o titular em seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 4º Revoga-se as disposições em contrário, em especial a portaria da Fundação REDESAT/GABPRES Nº 121/2016, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.758 em 07 de dezembro de 2016.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publique-se.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, em Palmas - TO, aos 09 dias do mês de agosto de 2017.

GIZELI COSTA DE BERTOLLO MENEZES Presidente

IGEPREV-TOCANTINS

PORTARIA Nº 672, DE 16 DE AGOSTO DE 2017.

OPRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante o disposto no art. 20, inc. X, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008

Considerando a necessidade de se estabelecer as diretrizes a serem observadas no desenvolvimento das atividades do Instituto:

Considerando a necessidade de se adotar todos os meios indispensáveis à melhoria da gestão do Regime Próprio de Previdência Social do Estado do Tocantins - RPPS-TO;

Considerando, ainda, a intenção de se implantar um conjunto de ações que visam a melhoria da qualidade dos serviços públicos previdenciários, de forma sustentável, alinhado a um modelo de excelência de gestão;

Resolve:

- Art. 1º O Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins IGEPREV TOCANTINS tem a seguinte missão e visão de futuro:
- I Missão: "Gerir o Regime Próprio de Previdência Social do Estado do Tocantins, maximizando seus ativos e assegurando os direitos previdenciários dos beneficiários".
- II Visão de futuro: "Ser reconhecido pela excelência, celeridade e transparência na concessão de benefícios e na gestão do sistema previdenciário".

Parágrafo único. A missão e a visão devem servir de critério obrigatório para orientar a tomada de decisões e definir objetivos e metas.

Art. 2º A atuação de todos os colaboradores do IGEPREV deverá ser norteada pelos seguintes valores:

- a) Ética;
- b) Honestidade;
- c) Transparência;
- d) Celeridade;
- e) Espírito de Equipe;
- f) Comprometimento;
- g) Credibilidade;
- h) Proatividade;
- i) Efetividade, Eficiência e Eficácia; e
- j) Responsabilidade Socioambiental.

Art. 3º Para cumprimento da missão institucional e alcance da visão de futuro ficam estabelecidos os seguintes objetivos estratégicos:

- I Garantir a sustentabilidade do sistema previdenciário do Estado do Tocantins.
- II Assegurar ao cidadão-usuário o acesso rápido e efetivo às informações previdenciárias, possibilitando sua participação e acompanhamento no processo de arrecadação, aplicação dos recursos e concessão dos benefícios.
- III Aprimorar continuamente os serviços e processos internos, com foco na simplificação e alcance da excelência organizacional.
- IV Modernizar a instituição por meio de infraestrutura física adequada e funcional, de soluções tecnológicas efetivas e do aperfeicoamento contínuo dos colaboradores.

Parágrafo único. Os objetivos estratégicos estabelecidos neste artigo deverão ter indicadores e metas definidos, podendo ser revisados após a avaliação dos resultados alcançados a cada ano.

Art. 4º Fica aprovado o Mapa Estratégico anexo, cuja função é permitir uma visão geral dos termos tratados nesta Portaria e demonstrar aos colaboradores como suas funções devem estar ligadas aos objetivos da organização.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Jacques Silva de Sousa Presidente

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 010/2016

Processo nº: 2016/24830/000031

Contrato: 010/2016

Contratante: Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins

- IGEPREV/TO

Contratada: Jorima Segurança Privada LTDA

Objeto: A continuidade da prestação dos serviços de vigilância armada

pelo período de 12 (doze) meses

Valor: R\$ 306.817,45 (trezentos e seis mil, oitocentos e dezessete reais

e quarenta e cinco centavos).

Fundamentação Legal: Lei Federal 8.666/93 e suas alterações

Dotação orçamentária: 09.122.1100.4186.0000

Elemento de despesa: 33.90.37 Fonte Recurso: 0241444444

Vigência: 19 de agosto de 2017 a 19 de agosto de 2018

Assinatura: 16/08/2017

Signatários: Jacques Silva de Sousa - Presidente do IGEPREV/TO Vanusa Ribeiro de Souza Costa - Representante da Contratada

NATURATINS

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 53/2017 PROCESSO Nº 2564-2017-V

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado por seu Presidente, Senhor Herbert Brito Barros, nomeado por meio do Ato nº 94-NM, de 27 de janeiro de 2016, publicado no Diário Oficial Estadual nº 4.548 na mesma data.

Considerando que foram realizadas as inscrições no Sistema de Informação para Gestão do Cadastro Ambiental Rural - SIGCAR dos seguintes cadastros: CAR/TO nº 1036813 (João de Deus - CPF: 139.051.201-00) e CAR/TO nº 1011402 (Sindicato Rural De Palmas e Região - CNPJ: 01.062.478/0001-09);

Considerando a existência de conflito/sobreposição de áreas do referido cadastro, sendo que o Sr. João de Deus apresentou documentação comprovando a propriedade de sua área (CAR/TO nº 1036813) e solicitou o cancelamento do CAR/TO nº 1011402 (Sindicato Rural De Palmas e Região - CNPJ: 01.062.478/0001-09), que se encontra sobreposto.

Considerando que o SIGCAR é ato declaratório passível de alteração ou cancelamento.

NOTIFICA o Sindicato Rural de Palmas e Região - CNPJ: 01.062.478/0001-09, devendo no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias apresentar documentações do imóvel atualizada, originais ou cópias autenticadas, comprovando a titularidade da área, de acordo com a Resolução COEMA nº 07/2005 e Lei nº 12651/2012, sob pena de decorrido esse prazo, restar CANCELAR definitivamente o cadastro em questão.

Palmas, 16 de Agosto de 2017.

Herbert Brito Barros Presidente do NATURATINS

EXTRATO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 114/2017

REF: Termo de Compromisso que entre si celebram O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS e WELIGTON DE SOUSA MILHOMEM.

OBJETO: I - O presente Termo de Compromisso tem como objeto conceder o prazo de 1 (um) ano para oportunizar o Compromissado regularizar ambientalmente o empreendimento/atividade, (barramento), na Fazenda Santa Maria/Porto Nacional, perante o Naturatins.

DATA DA ASSINATURA: 15 de agosto de 2017

VIGÊNCIA: O presente instrumento vigorará por 1 (um) ano, contados a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado por igual período e/ou alterado, por meio de celebração de termo aditivo. SIGNATÁRIOS:

Herbert Brito Barros: Presidente/Compromitente; Weligton de Sousa Milhomem: Compromissado.

RURALTINS

PORTARIA Nº 334/2017-GABPRES

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso de suas atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 24 NM, de 01 de janeiro de 2015, publicado no DOE nº 4.288, de 02 de janeiro de 2015, e consoante o disposto no art. 35, §1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, por necessidade do serviço, os servidores abaixo relacionados, a partir de 21.08.2017.

NOME	Nº FUNC.	DE:	PARA:
Eraldo Junio Lopes Lira	11160055/1	Supervisão Regional de Apoio de Porto Nacional	ULES de Porto Nacional
Marcos Barbosa e Souza	11184221/1	Supervisão Regional de Apoio de Porto Nacional	ULES de Porto Nacional
Reginaldo Resende de Farias	368651/1	ULES de Porto Nacional	Supervisão Regional de Apoio de Porto Nacional

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE do Instituto de Desenvolvimento Rural do Tocantins - RURALTINS, em Palmas, aos 15 dias do mês de agosto de 2017.

> PEDRO DIAS CORRÊA DA SILVA Presidente

EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 04/2017 PROCESSO Nº 2017/34491/0070

PARTÍCIPES: Instituto de Desenvolvimento Rural do Tocantins -RURALTINS - Pedro Dias Corrêa da Silva e a Prefeitura Municipal de Miracema do Tocantins - TO - Moisés Costa da Silva

OBJETO: O presente Termo tem por objeto a realização de ações conjuntas, mediante a conjugação de esforços dos partícipes para a execução de um programa de Assistência Técnica e Extensão Rural, visando à melhoria das condições econômicas e sociais dos agricultores familiares e o desenvolvimento rural do município, observada as diretrizes dos governos Federal, Estadual e Municipal.

DATA DA ASSINATURA: 23 de junho de 2017. VIGÊNCIA: O presente Termo terá a sua vigência a partir da data de sua assinatura até 23/06/2020.

UNITINS

PORTARIA/UNITINS/GRE/N° 215/2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS-UNITINS, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o art. 13, §2°, alínea "f" do Estatuto desta Universidade e considerando o Ato nº 400 - NM,

RESOLVE:

Art. 1º CONSTITUIR a Comissão do Processo Seletivo/ Vestibular de acesso aos Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o primeiro semestre do ano letivo de 2018 da Universidade Estadual do Tocantins e DESIGNAR para compor a Comissão, sob a presidência do primeiro, os seguintes membros:

I - Paulo Rogério Rocha Mascarenhas, Maria Regina Teixeira da Rocha, Antônio Malan Dias, Ana Virgínia Carneiro Mendonça, Leomara Maurício Lustosa, Ramon Alves Batista e Silvana Lovera Silva.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS/UNITINS, em Palmas - TO, aos 10 dias do mês de agosto de 2017.

> SUELY CABRAL QUIXABEIRA ARAÚJO Reitora

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 220/2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS-UNITINS, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o art. 13, $\S2^{\circ}$, alínea "f" do Estatuto desta Universidade e considerando o Ato n° 400 - NM,

RESOLVE:

Art. 1º CONSTITUIR a Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Transferência Externa para preenchimento das vagas remanescentes dos Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o primeiro semestre do ano letivo de 2018 da Universidade Estadual do Tocantins e DESIGNAR para compor a Comissão, sob a presidência do primeiro, os seguintes membros:

I - Munique Daniela Maia de Oliveira, Leomara Maurício Lustosa, Paulo Rogério Rocha Mascarenhas, Antônio Malan Dias, Maíra Bogo Bruno e Claudemir Fernandes dos Santos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS/UNITINS, em Palmas - TO, aos 10 dias do mês de agosto de 2017.

> SUELY CABRAL QUIXABEIRA ARAÚJO Reitora

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 221, DE 10 DE AGOSTO DE 2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do artigo 13, §2º alínea "b", do Estatuto desta Universidade, consubstanciada pela Lei nº 3.124/2016, e no que consta dos autos do Processo nº 2017/20321/000913,

RESOLVE:

Art. 1° EXONERAR, JOYCE JATIELLE PARENTE MASCARENHAS PACHECO, matrícula funcional nº 810401, a partir de 09 de agosto de 2017, do cargo em comissão de Assessor Especial VIII - AEU-8, vinculado à Pró-Reitoria de Graduação da UNITINS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação, com efeito a partir da data de exoneração.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas - TO, aos 10 dias do mês de agosto de 2017.

> SUELY CABRAL QUIXABEIRA ARAÚJO Reitora

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 222. DE 10 DE AGOSTO DE 2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do artigo 13, §2º alínea "f", do Estatuto desta Universidade e pelo que consta do Processo nº 2017/20321/000913;

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, a pedido e sem ônus para a UNITINS, nos termos do art. 103 da Lei nº 1.818/2007, licença para tratar de interesse particular, à servidora JOYCE JATIELLE PARENTE MASCARENHAS PACHECO, matrícula funcional nº 810401, detentora do cargo efetivo de Assistente Administrativo, pelo período de 02 (dois) anos, a partir de 09 de agosto de 2017, podendo ser convocada, a qualquer tempo, a retornar às suas atividades por necessidade dos serviços desempenhados pela servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da publicação, com efeitos retroativos à data de início da licenca.

GABINETE DA REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas - TO, aos 10 dias do mês de agosto do ano de 2017.

SUELY CABRAL QUIXABEIRA ARAÚJO

DEFENSORIA PÚBLICA

ATO N° 413, DE 10 DE AGOSTO DE 2017.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, incisos V e X, da Lei Complementar Estadual nº 55, de 27 de maio de 2009;

CONSIDERANDO a previsão legal de concessão de horário especial de trabalho de 6 horas ininterruptas ao servidor que tenha cônjuge ou companheiro, filhos ou pais portadores de necessidades especiais, prevista no art. 112 da Lei Estadual nº 1.818;

CONSIDERANDO a comprovação extraída do Laudo Médico apresentado, emitido por profissional da medicina integrante do quadro de servidores públicos do Estado do Tocantins, o qual embasa a concessão de horário especial à servidora, genitora de filha menor que necessita de acompanhamento especial, consoante documentação carreada no Processo Administrativo SEI nº 17.0.00001902-0;

CONSIDERANDO o teor da Decisão nº 114/2017, prolatada nos autos supracitados,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER HORARIO ESPECIAL, por motivo de saúde, à servidora DEUSIRAM VEIRA TAVARES, Professora Magistério Normal - cedida, matrícula nº 908490-8, lotada no Núcleo Regional de Porto Nacional, Unidade de Ponte Alta do Tocantins.

Art. 2º Este Ato entra em vigor a partir de sua publicação.

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas - TO, aos 10 dias do mês de agosto de 2017.

> MURILO DA COSTA MACHADO Defensor Público-Geral

EXTRATO - ASSESGAB

PROCESSO SEI Nº: 17.0.000002047-8

ASSUNTO: Renúncia à nomeação e pedido de final de fila.

INTERESSADO: ALBERT SILVÁ LIMÁ

TEOR DA DECISÃO: [...] acato integralmente o requerimento e defiro a renúncia à classificação original do candidato Albert Silva Lima, classificado na 54ª (quinquagésima quarta) colocação no concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para o cargo de Defensor Público Substituto do Estado do Tocantins, publicado por meio do Edital nº 01/2012 - DPE/TO, de 24 de outubro de 2012, de modo a deslocá-lo para o último lugar da lista de classificados, observada a ordem decrescente de notas.

DATA DE ASSINATURA: 15 de agosto de 2017.

SIGNATÁRIO DA DECISÃO: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral.

EXTRATO DE RESCISÃO DE TERMO DE VOLUNTARIADO

PROCESSO ELETRÔNICO Nº: 17.0.000001519-9

INSTITUIÇÃO BENEFICIÁRIA: Defensoria Pública do Estado do Tocantins

VOLUNTÁRIA: Julia Beatriz Nunes Costa.

OBJETO: Rescisão do Serviço voluntário, não remunerado, com objetivos

cívicos, educacionais, culturais e científicos. TIPO DE RESCISÃO: Amigável. DATA DA RESCISÃO: 14/08/2017.

SIGNATÁRIOS: Murilo da Costa Machado - Defensor Público-Geral. Julia Beatriz Nunes Costa - Voluntária.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

EDITAL Nº 050/2017. DE 10 DE AGOSTO DE 2017.

RESULTADO DO CONCURSO DE REMOÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 45/2017.

A Superintendência de Administração e Finanças da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 094/2017, de 26 de janeiro de 2017, publicado Diário Oficial nº 4.797, de 31 de janeiro de 2017, considerando a deliberação da Comissão Interna de Concurso de Remoção da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, FAZ SABER a todos que não houve interessados para 01 (uma) vaga de Analista Jurídico de Defensoria Pública, oferecida na localidade de Dianópolis no Concurso de Remoção aberto pelo Edital nº 45/2017 publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.887, de 13 de junho de 2017.

> FRANCISCO CARLOS GOIS NONATO Superintendente de Administração e Finanças

EDITAL Nº 052/2017, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

RESULTADO DO CONCURSO DE REMOÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 48/2017.

A Superintendência de Administração e Finanças da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 094/2017, de 26 de janeiro de 2017, publicado Diário Oficial nº 4.797, de 31 de janeiro de 2017, considerando a deliberação da Comissão Interna de Concurso de Remoção da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, FAZ SABER a todos que não houve interessados para 01 (uma) vaga de Assistente de Defensoria Pública, oferecida na localidade de Wanderlândia no Concurso de Remoção aberto pelo Edital nº 48/2017 publicado no Diário Oficial do Estado nº 4.924, de 03 de agosto de 2017.

> FRANCISCO CARLOS GOIS NONATO Superintendente de Administração e Finanças

EDITAL Nº 053/2017, DE 15 DE AGOSTO DE 2017.

RESULTADO DO CONCURSO DE REMOÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 049/2017

A Superintendência de Administração e Finanças da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 094/2017, de 26 de janeiro de 2017, publicado Diário Oficial nº 4.797, de 31 de janeiro de 2017, considerando a deliberação da Comissão Interna de Concurso de Remoção da Defensoria Pública do Estado do Tocantins e considerando, ainda, os documentos apresentados pelos candidatos à remoção TORNA PUBLICO, na forma abaixo, o resultado do Concurso de Remoção Interna do quadro de servidores auxiliares da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, para uma vaga no cargo de Assistente de Defensoria Pública na localidade de Araguaína, iniciado por meio do Edital nº 049/2017 publicado no Diário Oficial nº 4.924, de 03 de agosto de 2017, fixando-se prazo de 03 (três) dias para apresentação de eventuais impugnações, a contar da publicação deste edital.

ARAGUAÍNA

Class	Nome do Candidato	Lotação Atual	Tempo de Serviço na Defensoria	Tempo de Serviço Público (em dias)	Data de nascimento
1º	KASSIA MARIELLA SILVA OLIVEIRA	PORTO NACIONAL	27/02/2013 (1631 dias)	-	19/09/1993
2°	LAIS DE MORAES WIZIACK	ALVORADA	14/12/2015 (611 dias)	494	21/03/1988

PUBLIQUE-SE.

DADO E PASSADO NA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, aos quinze dias do mês de agosto de 2017.

> FRANCISCO CARLOS GOIS NONATO Superintendente de Administração e Finanças

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

ALVORADA

AVISO DE LICITAÇÃO

O Fundo Municipal de Saúde de Alvorada/TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado a Rua 7 de Setembro, Centro - Alvorada - TO: PREGÃO PRESENCIAL - SRP Nº 007/2017 FMS, dia 29 de agosto às 09:00 horas, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, na forma da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002 e suas alterações posteriores editadas visando REGISTRO DE PREÇOS PARA O FORNECIMENTO DE MARMITEX PARA ATENDER OS PACIENTES QUE FAZEM HEMODIÁLISE NA PRÓ RIM, NA CIDADE DE GURUPI/TO. Retirada do Edital Junto a Comissão de Licitações ou através do e-mail: prefeituraalvoradacpl@gmail.com, das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas de segunda a sexta-feira, e informação através do fone: (63) 3353-2482.

Alvorada - TO, 15 de Agosto de 2017.

KAROLINY FREITAS SILVA PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES DO TOCANTINS, através do Presidente Oficial da CPL designado pela Portaria nº 004/2017, torna público que fará licitação do tipo TOMADA DE PREÇO nº 001/2017, tipo "MENOR PREÇO GLOBAL". Objeto: Contratação de Empresa especializada em obras de engenharia civil para a prestação de serviços na Reforma e Ampliação do Prédio da Câmara Municipal de Bandeirantes do Tocantins - TO, conforme especificações constantes do Edital e Termo de Referência - Anexo I, a realizar-se no dia 12/09/2017 às 13h:00min. Mais informações: (63) 3432-1197.

Bandeirantes do Tocantins - TO, 15 de Agosto de 2017.

Fábia Ramos dos Anjos Fonseca Presidente da Comissão Permanente de Licitação

GUARAÍ

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017

Acha-se aberta na Prefeitura Municipal de Guaraí, Licitação na Modalidade de Pregão Presencial sob o nº 005/2017 do Fundo Municipal de Assistência Social de Guaraí-TO, para aquisição de veículos zero quilometro, sendo: 01 (um) veículo de passeio, 1.0, flex, ano 2017/2017 completo e 01 (um) veículo tipo utilitário no mínimo 1.4, flex, ano 2017/2017 completo, para atender as necessidade do Conselho Municipal dos Diretos das Crianças e dos Adolescentes de Guaraí-TO, cujas especificações detalhadas encontram-se no Edital.

Data e hora da sessão: 30/08/2017 às 8:30hs, na sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Guaraí/TO, à Av. Bernardo Sayão, s/nº, Quadra 06, Lotes 25 e 26 centro.

O Edital poderá ser solicitado via e-mail: licitacao@guarai. to.gov.br.

Guaraí - TO, 16 de Agosto de 2017.

Rosane Bertamoni Pregoeira

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA TIPO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 017/2017

Acha-se aberta na Prefeitura Municipal de Guaraí, Licitação na Modalidade de Pregão Presencial nº 017/2017 do Fundo Municipal de Saúde de Guaraí-TO, para aquisição de diversos bens permanentes destinados a equipar o Laboratório Municipal de Análises Clínicas de Guaraí-TO, cujas especificações detalhadas encontram-se no Edital.

Data e hora da sessão: 31/08/2017 às 08:30hs, na sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Guaraí/TO, à Av. Bernardo Sayão, s/nº, centro.

O Edital poderá ser adquirido através do e-mail: licitacao@guarai.to.gov.br.

Guaraí - TO, 16 de Agosto de 2017.

Rosane Bertamoni Pregoeira

GURUPI

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 044/2017

Processo nº 0664/2017. Pregão Presencial nº 032/2017-SRP. Órgão Gerenciador: Secretaria Municipal de Infraestrutura. Detentora: IRENILSON RODRIGUES DE SOUSA-ME, CNPJ Nº 05.056.436/0001-16. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADAAQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSUMO, DESTINADOS A MANUTENÇÃO DÓ LAVA A JATO. Assinatura: 14/08/2017. Vigência: 12 meses contados desta publicação. Íntegra da ARP: http://www.gurupi. to.gov.br. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/2002, Lei nº 8.666/93, Decreto nº 7.892/2013, Decreto nº 3.555/2000, Lei Complementa nº 123/2006 e nº 147/2014, Decreto Federal nº 8.538/2015, Decreto nº 7.892/13, Resolução TCE/TO nº 181/2015 demais legislações pertinentes.

Gurupi - TO, 16 de Agosto de 2017.

Gerson José de Oliveira Secretário Municipal de Infraestrutura

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 045/2017

Processo nº 2428/2017. Pregão Presencial nº 031/2017-SRP. Órgão Gerenciador: Secretaria Municipal de Educação. Órgãos Participantes: Secretarias Municipais: Administração; Comunicação; Cultura e Turismo; Planejamento e Finanças; Desenvolvimento Urbano; Ciência, Tecnologia e Inovação; Infraestrutura; Juventude e Esporte; Produção, Cooperativismo e Meio ambiente; Fundo Municipal de Assistência Social; Fundo Municipal de Saúde e Gabinete do Prefeito. Detentoras: Fontana Impressoras e Cartuchos Eireli-ME, CNPJ nº 10.750.475/0001-59 e Ligeirinho Indústria, Comércio e Distribuidora LTDA-ME, CNPJ nº 09.317.219/0001-93. Objeto: Registro de Preços para futura, eventual e parcelada contratação de empresa na prestação de serviço de recarga e de remanufatura de toner com troca de cilindro e chip. Assinatura: 15/08/2017. Vigência: 12 meses contados desta publicação. Integra da ARP: www.gurupi.to.gov.br. Fundamentação Legal: Lei nº 10.520/2002, Lei nº 8.666/93, Decreto nº 7.892/2013 e Decreto nº 3.555/2000, Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar 147/2014, Federal nº 8.538/2015, Resolução TCE/TO nº 181/2015, e demais legislações pertinentes. Gurupi/TÓ, 16 de agosto de 2017.

Eurípedes Fernandes Cunha Secretário Municipal de Educação

MARIANÓPOLIS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA POSSE Nº 0019/2015

Convoca aprovado em concurso público de que trata o Edital nº 001/2013 e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARIANÓPOLIS DO TOCANTINS, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no que lhe faculta a Lei Orgânica, e considerando o resultado do Concurso Público Municipal, já devidamente homologado, conforme publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins, edição nº 3.947, do dia 27 de agosto de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º Fica convocado por ordem de classificação, o aprovado no Concurso Público de provas de que trata o Edital nº 001/2013, conforme abaixo:

CLASS.	CARGO	INSCR.	NOME	NOTA
6	Auxiliar de Serviços Gerais	1086	Wanessa Ferreira Souza	7,6

Art. 2º O convocado por este Edital, deverá comparecer no prazo de 30 (trinta) dias, a contar a partir da data de publicação no Diário Oficial do Estado do Tocantins, na Secretaria Municipal de Administração e Finanças, apresentando os documentos de que trata o capítulo V, do Edital nº 001/2013, no horário de expediente. Maiores informações através do telefone: (63) 3535-1300.

Art. 3º O candidato que não atender a convocação para entrega da documentação e para realização de exame pré-admissional, dentro do prazo determinado, seja qual for o motivo alegado, será automaticamente eliminado do Certame, sendo convocado o próximo candidato da relação de classificação.

Marianópolis do Tocantins - TO, 10 de Agosto de 2017.

JOSÉ DE ANDRADE PÁDUA Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS, através do Pregoeiro designado e equipe de apoio, torna público que realizará na sala de reuniões da CPL, situada na Rua Hozana Cavalcante, nº 155, Setor Santa Filomena, em Miracema do Tocantins; PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2017, Processo 008/2017, no dia 31 de AGOSTO de 2017 às 10h00min horário local, Tipo MENOR PREÇO, visando o Registro de Preços visando a contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de Buffet para organização e fornecimento de coquetéis, *coffee breaks* e lanches para a Câmara Municipal, conforme Termo de Referência. O Edital está à disposição e poderá ser retirado junto à CPL em mídia CD, Pendrive ou por e-mail em Miracema do Tocantins no endereço acima de segunda a sexta no horário das 12h00min às 17h00min. Informações no e-mail: secad@cmmiracema.to.gov.br.

Miracema do Tocantins - TO, 14 de Agosto de 2017.

MARCO EMÍLIO CASTRO Pregoeiro

OLIVEIRA DE FÁTIMA

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal e Fundos de Oliveira de Fátima Torna público que realizará as LICITAÇÕES a seguir caracterizadas: PREGÃO PRESENCIAL R. DE PREÇO Nº 043/2017 - dia 30 de Agosto de 2017 às 10:00, tipo MENOR PREÇO HORA HOMEM TRABALHADA, visando a contratação de empresa para prestação de serviços de concerto de bambas injetoras dos veículos pertencente ao município de Oliveira de Fátima. PREGÃO PRESENCIAL R. DE PREÇO Nº 044/2017 - dia 30 de Agosto de 2017 às 11:00, tipo MAIOR DESCONTO, visando a aquisição de peças para bambas injetoras dos veículos pertencente ao município de Oliveira de Fátima. Os editais completos somente poderá ser obtido pelos interessados na sede do município. Maiores informações pelo fone: (63) 3335-1169.

Gesiel Orcelino do Santos Prefeito

PEDRO AFONSO

REPUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇO - Nº 011/2017 PROC 97/2017 - Abertura dia: 31/08/2017 às 14h30min, visando a aquisição de serviços referente a construção da rede de abastecimento de água no Povoado Vila Mata Verde e na Agrovila Bom Tempo, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Pedro Afonso-TO. Edital e seus anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitação por meio magnéticos (Cd ROM; PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre às 08h00 e 12h00. Mais informações através do Fone: (63) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso - TO, 16 de Agosto de 2017.

Joelma Gorete C. de Oliveira Presidente CLP/Pregoeira

SÃO BENTO DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL FMS Nº 002/2017

Objeto: Aquisição de Móveis planejados para o Hospital Municipal. Abertura: 29/08/2017, às 14h00min, local de retirada do Edital, seus anexos e abertura da Sessão Pública: Praça Osvaldo Franco, 62, centro. Maiores Informações telefone: (63) 3487-1294.

São Bento do Tocantins - TO, 14 de Agosto de 2017.

ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA Pregoeiro Oficial

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A BRITACAL - Indústria e Comércio de Brita e Calcário, com CNPJ sob o nº 26.970.103/0013-01, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Autorização de Exploração Florestal para sua propriedade rural no loteamento Rio Palmeiras, localizada na Zona Rural do município de Dianópolis - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA 237/1997 e COEMA 007/2005 que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

COOPERATIVA DA AGRICULTURA FAMILIAR DE ECONOMIA SUSTENTÁVEL E SOLIDÁRIA DA REGIÃO DE ARAGUAÍNA - CAFESOL CNPJ N° 14.489.376/0001-16 - CHÁCARA NOSSA SENHORA APARECIDA, S/N - ARAGUAÍNA - TO.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Conselho Diretor da CAFESSOL, através de seu Diretor Presidente, no uso das atribuições que lhe confere o estatuto social, vem convocar todos os(as) cooperados (as) desta entidade para participar da Assembleia Geral Extraordinária que realizar-se-á no dia 29 de agosto de 2017, no STTR de Araguaína, localizado a rua das Palmeiras, centro, a partir das 08:00 (oito)horas em primeira convocação com 2/3 (dois terço) dos associados aptos a votar, das 09:00 (nove) horas em segunda convocação metade mais 01 dos associados em condição de votar, das 10:00 (dez) horas em terceira e última convocação no mínimo dez (10) associados. Com a seguinte ordem do dia:

- Leitura do Relatório da Administração do Conselho Diretor;
 Apresentação do Balanço Patrimonial, Demonstrativo de Contas, Sobras e Perdas, Parecer do Conselho Fiscal referente a Prestação de Contas do exercício de 2016;
- Destino das Sobras e/ou rateio das perdas do exercício anterior; Eleição e posse do conselho fiscal;
 - Filiação UNICAFES;
 - Filiação de novos cooperados na CAFESSOL;
- Funcionamento do abatedouro de aves; Outros interesses da classe.

Eufacuneo Lima Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A CALTA - Calcário Taguatinga, com CNPJ sob o nº 01.703.552/0001-29, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Autorização de Exploração Florestal para a Fazenda Cachoeira, localizada na Zona Rural do município de Rio da Conceição - TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA 237/1997 e COEMA 007/2005 que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

EDUARDO RUAS FIGUEIREDO, CPF: 465.594.505-20, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO) e Outorga de Água, para a Atividade de Bovinocultura, Barramento de Pequeno porte, com endereço na Fazenda Mata Virgem I e II, Zona Rural, Natividade-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

Gracimaura Lima Teixeira brasileiro, CPF nº 499.248.931-15, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a emissão das Licenças Prévia, de Instalação e Operação para atividade de Aquicultura. Localizada no endereço: Lote número 5/1 do Loteamento Santa Rita dos Pilões - Gleba 3, Município de Lajeado, Tocantins. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA Nº 001/86 e 237/07 e COEMA 007/2005 e 27/2011, que dispõem sobre licenciamentos ambientais.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

MADEICOM COMÉRCIO DE MADEIRAS LTDA - ME inscrita no CNPJ 11.306.399/0001-50, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a emissão das Licenças Prévia, de Instalação e de Operação para atividade de Comércio varejista de madeira e artefatos, localizado na Avenida Transbrasiliana, nº 440, Setor Serrano II, no município de Paraíso do Tocantins. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 237/97 e COEMA nº 07/2005, que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

OSenhor RAIMUNDO DACRUZ NOLETO, CPF nº 046.228.041-15, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS as Licenças Prévia (LP), de Instalação (LI) e de Operação (LO) para a atividade de Agropecuária desenvolvida na Fazenda Poções, zona rural do município de Abreulândia/TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA Nº 001/86 e Resolução COEMA-TO Nº 007/05.

RETIFICAÇÃO EDITAL DE ELEIÇÕES E DO EDITAL DO 4º CONGRESSO ESTADUAL

Pelo presente edital, a Nova Central Sindical de Trabalhadores no Tocantins, por intermédio de seu Presidente abaixo assinado, nos termos do Estatuto Social, em razão do Ofício/MTb/SRTE-TO/GOB/ Nº 119/2017 que cancelou a cessão do Auditório da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Tocantins, publica a retificação do Edital de Eleições e do Edital do 4º Congresso Estadual no tocante ao local de realização que passará a ser realizado no seguinte endereço: Auditório "Deputado Sebastião Borba", na Assembleia Legislativa - Palácio Deputado João D'Abreu, Praça dos Girassois, cidade de Palmas-TO.

Palmas - TO, 16 de Agosto de 2017.

Cleiton Lima Pinheiro Presidente da NCST-TO

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

TALES CASTRO ARAÚJO, inscrito no CPF - MF sob o Nº 032.857.091-54, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a LICENÇA DE PEQUENO PORTE E MÉDIO IMPACTO E OUTORGA PARA USO DE ÁGUA, para a atividade de piscicultura, com endereço na Fazenda Águas Clara, Zona Rural, Município de RIO SONO - TO. O Empreendimento não se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 E 237/97 que dispõe sobre Impacto Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

EDINALDO ALVES FEITOSA, inscrito no CPF - MF sob o Nº 883.464.129-91, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a LICENÇA DE PEQUENO PORTE E MÉDIO IMPACTO E OUTORGA PARA USO DE ÁGUA, para a atividade de piscicultura, com endereço na Fazenda OITI, Zona Rural, Município de GUARAI - TO. O Empreendimento não se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 e 237/97 que dispõe sobre Impacto Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

PAULO GOMES DE SOUZA, inscrito no CPF - MF sob o Nº 123.272.391-68, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a LICENÇA DE PEQUENO PORTE E MÉDIO IMPACTO E OUTORGA PARA USO DE ÁGUA, para a atividade de piscicultura, com endereço na Fazenda SANTO ANTONIO, Zona Rural, Município de PIUM - TO. O Empreendimento não se enquadra nas Resoluções CONAMA 001/86 E 237/97 que dispõe sobre Impacto Ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Medeiros & Cabral LTDA, CNPJ: 08.318.079/0001-05, torna público que requereu ao NATURATINS, a renovação da LO para atividade de comércio varejista de combustíveis, localizado na Av. Transbrasiliana, nº 1533, Setor Interlagos, Paraíso do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97 e COEMA 07/2005, que dispõe sobre licenciamento ambiental desta atividade.

FUNDAÇÃO UNIRG

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 23/2017

A Fundação UNIRG, torna público, que foi firmado o Contrato Administrativo n. 23/2017, cujo objeto é aquisição de Fragmentadora de Papel, Cartões, Clips, Grampos, Cds e DVDs, para a Comissão Permanente de Processo Seletivo do Centro Universitário UnirG, firmado com a empresa PARALELAS COM. DE MAT. E EQUIP. LTDA, CNPJ sob o nº 07.555.459/0001-09, no valor de R\$ 6.499,98 (seis mil quatrocentos e noventa e nove reais e noventa e oito centavos), Processo Administrativo nº 2017.02.013453.

Gurupi - TO, 02 de Agosto de 2017.

THIAGO LOPES BENFICA Presidente da Fundação UNIRG

CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 23/2017

A Fundação UNIRG, torna público, que foi firmado o Contrato Administrativo n. 23/2017, cujo objeto é aquisição de Fragmentadora de Papel, Cartões, Clips, Grampos, Cds e DVDs, para a Comissão Permanente de Processo Seletivo do Centro Universitário UnirG, firmado com a empresa PARALELAS COM. DE MAT. E EQUIP. LTDA, CNPJ sob o nº 07.555.459/0001-09, no valor de R\$ 6.499,98 (seis mil quatrocentos e noventa e nove reais e noventa e oito centavos), Processo Administrativo nº 2017.02.013453.

Gurupi - TO, 02 de Agosto de 2017.

THIAGO LOPES BENFICA Presidente da Fundação UNIRG